
Megastar Tarkan'ın yedi yıl aradan sonra İstanbul
Volkswagen Arena'daki 10 konserlik sahne mara-

tonu sona erdi. Tarkan sahne performansıyla izleyicilere
unutulmaz anlar yaşatırken İstanbul konserlerinden 
kazandığı para belli oldu. Megastar, 10 konserden

tam 500 milyon TL kazandı. I SAYFA 13

MILLETTEN NEYI
KACIRIYORSUN!

Yeni Kur’an
kursları

Canan MURTEZAOĞLU

Sayfa 5’te

İddialardan
sonra gelen
ziyaret

Bahadır SÜGÜR

Sayfa 4’te

CHP'li Belediye
Başkanı Hasan

Mutlu'nun tutuklanma-
sıyla birlikte AK Parti'ye
geçen Bayrampaşa 
Belediyesi'nin son Meclis
toplantısı ilginç tartışma-
lara sahne oldu. Bayram-
paşa Belediyesi'nin
Ramazan ayı için “Bal-
kanlar'da İftar” programı

düzenlemesi gündeme
geldi. CHP'liler tepki gös-
terdi. Bayrampaşa Meclisi
CHP Grup Başkanvekili
Av. Burak Türkkan, 
“Belediye miyiz, turizm
şirketi mi? Belediyenin 
bağışçılar üzerinden baş-
latacağı bu programdan
gerçekte kimler faydalana-
cak?” diye sordu. I SAYFA 9
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Türkiye’de artan fiyatlar, yurt dışı ile yapılan kar-
şılaştırmalarla vatandaşın yaşadığı mağduriyeti

daha görünür hale getiriyor. KazıkSepeti adlı internet
sitesinde yer alan veriler, aynı ürünün Türkiye’de çok
daha pahalıya satıldığını ortaya koyuyor. KazıkSepe-
ti’nde yayımlanan karşılaştırmalardan biri, fiyat farkı-

nın boyutunu net biçimde gözler önüne seriyor. iPhone
17 Pro Max 1 TB modelinin fiyatı Türkiye’de 143 bin
999 TL iken, aynı ürün yurt dışında 76 bin 615 TL se-
viyesinde. Aradaki fark 67 bin TL’yi aşıyor. Buna göre
Türkiye’deki tüketici, aynı telefon için yaklaşık yüzde 88
daha fazla ödeme yapmak zorunda kalıyor. I SAYFA 5

Büyük Türkiye Partisi (BTP) Beylikdüzü
İlçe Başkanı, Mali Müşavir Fatih Aslantaş,

Beylikdüzü Adnan Kahveci Mahallesi Anadolu
Caddesi’nde faaliyet gösteren esnafları ziyaret
etti. Aslantaş, sahada karşılaştıkları tabloyu şu
sözlerle anlattı: “Bugün Beylikdüzü esnafımızı 
ziyaret ettik. Esnafımızın boynu bükük, sırtında
ağır bir yük var. Dertlerini dinledik. Bu sorunları
çözüm bulmak amacıyla Ankara’ya taşıyacağım.
Beylikdüzü’nde cadde cadde, sokak sokak esnaf
ziyaretlerimizi sürdürmeye devam edeceğiz. 
Onlara umut olacağız.” I SAYFA 16
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BAYRAMPAŞA’DA BELEDiYE MiYiZ
TURiZM ŞiRKETi Mi!

BELEDiYE TUR
DÜZENLER Mi!

İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin
(İBB) 2019 seçimlerinde CHP’ye

geçmesinin ardından Ekrem İmamoğlu
döneminde Belediye Meclis toplantılarının
canlı yayınlanması uygulaması başlamıştı.
Bu kararın CHP’li diğer belediyeler tarafın-
dan da hayata geçirilmesiyle İstanbul’da
bir gelenek oluştu. Ancak Kanal İstanbul

projesi kapsamında sık sık arsa satışlarıyla
gündeme gelen AK Partili Arnavutköy
Belediye Başkanı Mustafa Canda-
roğlu Meclis toplantılarını artık
canlı yayımlamama kararı aldı. 
Bu kararın ardından CHP’li 
meclis üyeleri karara tepki göstere-
rek Meclis toplantısını terk etti.

ç

CHP’Li MECLiS ÜYELERi MECLiS 
TOPLANTISINI TERK ETTi

Canlı yayınların kaldırılmasına
tepki gösteren CHP Grup Başkan-

vekili Ayhan Örs, “Bu telaşınızın nedeni
nedir?” diye sordu. Örs, “Meclis yayınını
keserek Arnavutköy halkımızdan neyi
gizliyorsunuz? Halkın, şehrinin meselele-
rini takibini engellemek hangi aklın ürü-
nüdür? Derdiniz, Arnavutköy halkından

İstanbul ilçeleri arasında arazi ve arsa
satma rekorları kırdığınızı gizlemek mi?
Derdiniz, Arnavutköy halkından vergi
borçlarınıza karşı Maliye’ye devrettiğiniz
cami arsalarını gizlemek mi? Derdiniz,
Arnavutköy halkından arındırılmış rant
odaklı kadrolarla yönettiğinizi gizlemek
mi?” sorularını sordu. I SAYFA 5
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DERDiNiZ ARNAVUTKÖY’DEKi 
GERÇEKLERi GiZLEMEK MiDiR?

Bayrampaşa Belediyesi'nin son Meclis toplantısında
“Balkanlarda İftar” programı tartışma yarattı. CHP'den, 
AK Parti'ye geçen belediyenin tur programını eleştiren 
CHP'liler, “Belediye miyiz, turizm şirketi mi?” diye sordu

Beşiktaş Beledi-
yesi’nde uzun yıllar

çalıştıktan sonra işine
son verilen Turan Çil, 
yaşadığı haksızlığa karşı
52 gündür sürdürdüğü
direnişini belediye binası
önünde yaptığı basın
açıklamasıyla sürdürdü.
Çil, “Sendikaya paramız

ne zaman yatacak demek
suç mu? Adaletli bir
ödeme yapılsın demek
suç mu? 5 bin-10 bin TL
harçlık verin işçilere
demek suç mu? Hakkı-
mızı sorduk, hakkımızı is-
tedik. Adaletli bir ödeme
talep ettik. Bunlar suç
mudur?” dedi. I SAYFA 9
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BEŞiKTAŞ’TA 52 GÜNDÜR 
ADALET ARIYORUM

BEŞiKTAŞLI iŞÇi
HAK ARAYIŞINDA
Ücretlere ve ödemelere ilişkin talepleri sonrası
işten çıkarılan belediye işçisi Turan Çil, 52 gündür
Beşiktaş Belediyesi önünde direnişini sürdürüyor
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Arnavutköy 
Belediyesi'nde Meclis

toplantılarının sosyal medya 
üzerinden canlı yayınlanmasına 
son verildi. CHP'liler karara tepki

göstererek Meclis'i terk etti. Belediye
Başkanı Mustafa Candaroğlu'na 

seslenen CHP'li Ayhan Örs, “Kanal 
İstanbul ile ilgili arazi ve ihaleler 

gündeme gelince Meclis'in 
canlı yayınları yasaklandı. 

Milletten neyi 
kaçırıyorsunuz?” 

diye sordu
Arnavutköy Belediye Başkanı Candaroğlu'nun Meclis toplantılarına katılmadığını da anlatan Örs, “Yerel seçimler ikinci yılını 
doldurmak üzere. 2 yıldır meclis var, başkanı yok. Başkan 2 yıl boyunca sadece 2 meclise katılmış. Sizce de çok garip değil mi?” dedi
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DERTLERi ANKARA’YA TASIYACAĞIZ!

BARIŞ 
KIŞ

HABER

İBB iştiraki KİPTAŞ; Kadıköy’de
bulunan, 1976 yılında inşa edilen ve 

24 bağımsız birimden oluşan riskli Duygu
Apartmanı’nın dönüşümüne başladı. 16 Ekim
2025 tarihi itibarıyla hak sahiplerinin yüzde
100’üyle uzlaşı sağlanan depreme dirençsiz
Duygu Apartmanı’nın kısa sürede 
temelinin atılması hedefleniyor.  I SAYFA 4
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İstanbul'u
fethetti!

AVCILAR'A UYARI:
DOLANDIRILMA!
Cumhuriyet Halk Partisi Avcılar İlçe Örgütü, ilçedeki partili-
lere uyarı mesajı yolladı. Tutuklu Avcılar Belediye Başkanı

Utku Caner Çaykara'nın adını kullanarak
para talep edenlere karşı uyarı mesajı 
yayınlayan İlçe Başkanı Ahmet Selçuk 
Gök, “Cumhurbaşkanı Adayımız Ekrem
İmamoğlu ve Avcılar Belediye Başkanımız
Utku Caner Çaykara'ya destek için para is-
teyenlere inanmayınız. Dolandırıcılık amaçlı
bu aramaları emniyete bildiriniz” dedi. 

Türkiye son günlerde hayata
geçen Kazık Sepeti
uygulamasını konuşuyor.
Uygulama Türkiye'de satılan
ürünlerin fahiş fiyatlarını ve
aynı ürünlerin yurt dışındaki
fiyatlarını ortaya koyuyor. 
Örneğin Türkiye'de son model
bir Iphone 144 bin lira iken yurt
dışında sadece 76 bin lira

IPHONE 17 PRO TÜRKİYE'DE 144 BİN TL, AVRUPA'DA 76 BİN TL
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UFUK 
ÇOBAN

ÖZEL HABER

ANIL 
BODUÇ

HABER

Öğrenciler
işçi gibi
çalışacak!

Yükseköğretim Kurulu (YÖK),
üniversite öğrencilerinin mezun

olmadan önce iş hayatına tam uyum
sağlaması için Uygulamalı Eğitimler 
yönetmeliğini değiştirdi. Yeni düzenle-
meyle, belirlenen bölümlerdeki 
öğrenciler eğitimlerinin en az bir döne-
mini bizzat iş yerlerinde çalışarak
geçirecek. I SAYFA 6
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ÇEVRECi
Esenyurt 

Esenyurt'ta 
yürütülen geri dönü-
şüm çalışmaları ilçe
genelinde yaygınlaş-

maya devam ediyor. Bu
kapsamda belediye

ekipleri Terrace Mix ve
Sembol İstanbul Site-
ler’inde çalışma ger-
çekleştirdi. I SAYFA 4
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EKOTÜRK TV’DE Özlem Esra Ada’nın 
sunumu ile ekrana gelen “Pembe Masa” 
her hafta sonu ünlü konukları ve ilginç 
sohbetleri ile ekranda fark yaratmaya 
devam ediyor. Pembe Masa’ya oturan ün-
lüler hayatları ile ilgili bir çok sırrı, Özlem 

Esra Ada ile paylaşarak 
farklı gündemlere 

imza atarak biz 
magazinciler için 
adeta bulunmaz 
bir haber kaynağı 
yaratıyorlar… 
Alışa gelmiş soh-
betlerin dışında 
bir sohbet prog-
ramı arıyor-
sanız “Pembe 
Masa” tam size 

göre!

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), Covid-19 nedeniyle bir yılı
aşkın bir süredir zor günler geçiren

kültür sanat sektörü için projeler geliş-
tirdi. Pandeminin başladığı Mart
2020’den aynı yılın sonuna kadar  kül-
tür-sanat sektörüne 12 milyon TL tuta-
rında destek sunuldu. İBB’nin sektör
emekçilerine sağladığı desteklerle, en-
düstrisi temsilcilerinin yaşadığı zorlukla-
rın giderilmesi ve İstanbulluların
kültür-sanattan uzak kalmaması amaç-
landı. İBB Kültür Daire Başkanlığı ve
KÜLTÜR AŞ eliyle gerçekleştiren des-
tekler,  binlerce sanatçıya ulaştı. Bu dö-
nemde; “Sokakta Sanat Var”,
“Sahnebüs”, “Sokak Sokak Masal” ve
“İstanbul’da Bir Sonbahar Kabaresi”
,“Yolculuk Arası Bi’ Caz Molası”,
“Sokak Müzisyenleri Kafede”, “Akade-
miden Sahneye”, “Klasik Sabahlar
Kahve Konserleri”, “Roman Havası”,
“İstanbul Sokak Festivali”, “Sound
Check Harbiye” ve Sahnede Bir Hayat”

gibi pek etkinlik gerçekleştirildi. Sanatçı-
lar pandemi koşullarında nefes alma im-
kanı bulurken, İstanbullular da
özledikleri kültür sanat programlarıyla
buluştu.

Seyircilerle buluşacaklar

İBB’nin müzisyenlerin yanında olmak
için hayata geçirdiği projelerden “İstan-
bul Bir Sahne”, pandemiden etkilenen
binlerce müzisyenin performanslarına 
ev sahipliği yapıyor. İstanbul’un dört bir
yanı zor günler yaşayan sanatçılar için
birer açık hava sahnesine dönüşüyor.
Bugüne kadar binin üzerinde müzisye-
nin yer aldığı proje, İstanbulluları özle-
dikleri kültür sanat etkinlikleriyle
buluştururken müzisyenlere de önemli
bir destek sağlanıyor. İBB iştiraki 
KÜLTÜR AŞ’nin gerçekleştirdiği
projeyle İstanbul’un parkları, durakları,
sokakları, otoparkları, günlük işe gidiş
geliş noktaları ve ikonik mekanları dev
bir açık hava sahnesine dönüştü. Kentin
39 ilçesini müzikle buluşturacak şekilde
planlanan etkinliklerde Adalar’dan 

Bağcılar’a, Çatalca’dan Sultanbeyli’ye
kadar 100 nokta belirlendi.

Dijital konserler de vardı

İBB, Nisan ayının pandemi koşulları ne-
deniyle müzisyenleri bekletmemek için,
Enver Ören Kültür Merkezi’nde özel bir
sahne oluşturarak konser kayıtlarını al-
maya başladı. Dijital Sahne olarak
devam eden projenin ikinci bölümü ise
bugünlerde İBB Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu’nda devam ediyor. Kurulan
özel sahnelerde gösterilen performans-
lar, Kültür.İstanbul YouTube hesabın-
dan “Dijital Sahne Konserleri” adıyla
paylaşılıyor. İBB, Covid-19 vakalarının
düşmesi ve mesafeli bir şekilde açık ha-
vada etkinlik yapmaya elverişli koşulla-
rın oluşması nedeniyle etkinliklerini kent
genelinde yaydı. İlk et-
kinliklerini 5 Haziran
Cumartesi günü,  5
farklı noktada 21 konser
ile gerçekleştirdi. Kısıt-
lamanın olduğu Pazar
günleri dışında kalan

zamanlara konserler planladı. Farklı
tarzdan müzisyenler, uzun süredir uzak
kaldıkları seyircileriyle buluştu.

Müzisyenlerin yüzü güldü

İBB, her bir müzisyene 2 bin TL destek
sağladığı “İstanbul Bir Sahne” projesini
Mart 2021’de gerçekleştirdiği bir açık
çağrı ile başlattı.. Projeye 2 bin 289 baş-
vuru yapılırken, müzik topluluklarıyla
birlikte toplam sayı 6 bin 841 olarak ger-
çekleşti. Başvuru şartlarını sağlayan mü-
zisyen sayısı ise 5 bin 10 kişi oldu.
“İstanbul Bir Sahne”nin Dijital Sahne
çekimlerinde bin 60 müzisyen, perfor-
mans sergiledi. 5 Haziran’dan itibaren
açık havada gerçekleştirilmeye başlanan
etkinliklerde ise bugüne kadar 200’ün
üzerinde sanatçı ağırlandı.
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Bağcılar Belediyesi’nin 2023 hedeflerine
ulaşabilmesini sağlamak amacıyla;  “En-
tegre Yönetim Sisteminde Bağcılar Mo-

deli” kapsamında üst yöneticilerin katılımıyla “2021
yılı farkındalık artırma” oturumu gerçekleştirildi. Bağ-
cılar Belediyesi Başkan Yardımcısı ve Kalite Üst Yö-
netim Temsilcisi M. Akif Görentaş, EYS altında
yapılan çalışmaların kapsamı, gerekliliği, hedefleri ve
çalışmaların etkinliği hususunda yöneticilerin sergile-
yecekleri liderliğin, öncü belediye olma anlayışını
daha ileriye taşıma noktasında önemini ifade etti.
Bağcılar Belediyesi Strateji Geliştirme Müdürü Ser-
bay Öztürk ise yönetim sistemlerine ve modellerine
ilişkin küresel ve yerel farkındalık aktarımı ile başla-
dığı sunumda EYS (Entegre Yönetim Sistemi)  kap-
samında belediyede yapılan çalışmalar, mevcut
durum ve 2023 yılı hedeflerine değindi. Sunum so-
nunda katılımcıların görüşleri alınarak 2023 hedefle-
rine ulaşmak için yapılacak çalışmalar konusunda
fikir alışverişinde bulunuldu.

Kültür sanat sektörüyle dayanışmasını daha da
geliştirmeyi amaçlayan İBB; “İstanbul Bir Sahne” ve
“İstanbul’da Perdeler Kapanmasın” projeleriyle
sanatçılara önemli destekler sağlamaya devam ediyor

Bağcılar Belediyesi yöneticilerinin katılımıyla
EYS (Entegre Yönetim Sistemi) çalışmaları
kapsamında “2021 yılı farkındalık artırma” 
oturumu düzenlendi. Programda hem mevcut
durum değerlendirildi hem de geleceğe dönük
yapılacak çalışmalar tartışıldı

T ürkiye'nin gidişatı malum. “Suç örgütü
lideri” bir yanda, kelli felli bakanlar bir
yandan herkes hababam bir şeyler söy-

leyip, bir şeyler anlatıyor. Kimine “hak” veriyo-
ruz, kimini çok “yanlış” buluyoruz. Bitmek
bilmeyen bu politik hengameler ve çekişmeler
içinde ise bir de ekonomik “sıkıntılar” boy gös-
teriyor. Ay sonunu getirme telaşı, parasızlık,
uzun mühlettir kısa çalışma ödeneği ile geçin-
meye mahkum edilenler, işsizler, umutsuzlukar
o kadar çok ki... Say say bitiremeyiz. Hal böyle
olunca tüm bu “ham ervahlıktan” sıyrılıp biraz
gülümseye ihtiyaç duyuyor insan. Ama nasıl?
Gezin diyeceğim de o para ister. Ama okumak
desen bak o bedava. Hadi gelin bugünlerden
çok da başka günleri anlatmayan rahmetli Aziz
Nesin'in “Esneyen İnsanlar Ülkesi” isimli hika-
yesini okuyalım...

“Bir varmış, bir yokmuş, sana varsa bana
yokmuş, bana varsa ona yokmuş. Bir zamanlar
yeryüzünün bir yerinde bir ülke varmış. Bu ül-
kedeki kişiler mutluluk içinde yaşar dururlar-
ken, Tanrı vermesin, bir bilinmez salgın hastalık
onları kırıp geçirmeye başlamış. Öyle bir hasta-
lık ki, ülkedeki insanların birtakımı zayıfla-
maya, küçülmeye, birtakımları da
şişmanlamaya, irileşmeye başlamış. Zayıflayan-
ların boyları da günden güne ufalıyormuş. Ama
bu ufalma, küçülme, zayıflama o kadar yavaaaş
yavaş oluyormuş ki hiç kimse ne kendisinin, ne
de başkalarının küçüldüğünün farkına 
varmıyormuş.

Günde ancak beş on gram zayıflıyor, bir iki
milimetre küçülüyorlarmış. İnsanlar küçüle
ufala, zayıflaya sıskalaşa, bir zaman gelmiş,
baston kadar incelmiş, sacayağı kadar kısalmış-

lar. Günden güne daha da kısalıp ufalıyorlarmış.
Beri yandan birtakım insanlar da günden

güne şişmanlıyor, irileşiyorlarmış. Öbürlerinin
küçülmesi, ufalması gibi, bu irileşme, şişman-
lama da, günden güne bikaç milim, günde beş
on gram olduğundan, ne kendileri, ne de başka-
ları onların her gün biraz daha devleştiklerinin
farkına varmıyorlarmış. Boyları yangın kuleleri
kadar uzamış, gövdeleri vapurlar kadar irileş-
miş. Ama o ülkede büyüyenlerin sayısı, zayıfla-
yıp ufalanların sayısına denk değilmiş. İki yanın
sayısı birbirine eşit olmuyormuş. Beş on küçü-
lene, ufalana karşılık, ancak bir kişi kocaman-
laşırmış. Zayıfların çocukları. da zayıf, fındık
kadar küçük doğmaya başlamışlar. Buna karşı-
lık, irilerin çocukları da fil yavrusu kadar
büyük, kocaman doğuyorlarmış. Doğuştan
küçük olanlarla, doğuştan büyük olanlar, oldum
olasıya bu işin böyle gelip böyle gittiğini sanır-
lar, bunda hiçbir ayrılık, uygunsuzluk, olağanüs-
tülük görmezlermiş. Görmedikleri gibi,
küçülenler, kendilerinden daha küçüklerini
görüp, onlara bakarak, “Tanrım, buna da şü-
kürler olsun, küçüğün küçüğü var. Ben yine iyi-
yim!” diye avunurlarmış.

Günden güne irileşenler de, kendilerinden
daha irilerini gördükçe, “Tanrım, beni ondan
daha iri yap!” diye yakarırlarmış. Dileklerini,
yakarmalarını Tanrı da dinler, onları günden-
güne şişirir de şişirirmiş. Bir zaman gelmiş ki,
şişmanlayanlar, irileşenler, oturdukları evlere;
yattıkları yataklara, geçtikleri yollara sığmaz
olmuşlar. Her ne yapsalar, ayakları yorganların-
dan dışarı çıktığından, yorganlarını ayaklarına
göre uzatmaya, yolları gövdelerine göre aç-
maya, evlerini de boylarına göre büyütmeye
başlamışlar.

Bir zaman gelmiş, açtıkları yollardan da ge-
çemez, büyüttükleri evlere de giremez, uzattık-

ları yorganlarına da sığamaz ol-
muşlar. Yeniden, evlerini yollarını, yorganlarını
büyütmüşler. Alanlar küçük gelmiş, alanları aç-
mışlar. Yaşadıkları kent küçük gelmiş, kentten
dışarı kaçmışlar. Yayıldıkça yayılmışlar, taş-
tıkça taşmışlar.

Küçülenler de küçüldükçe küçülmüşler, ufal-
dıkça ufalmışlar, artık öyle olmuş ki, bir zaman
sonra kimisi ev diye karpuz kabuğuna, kimisi
ceviz, kimisi de fındık kabuğuna girer olmuş. İş
bu kadarla da kalmamış, bir zaman sonra kü-
çüle küçüle temelli kaybolmaya başlamışlar.
Gözle görülemez olmuşlar. Ancak mikroskopla
bakılınca görülebiliyorlarmış. Bütün bu olan bi-
tenleri, herkes olağan bişey sanır, hiçbiri yakın-
mada bulunmazmış.

Gel zaman, git zaman, irileşenlerin irileş-
mesi, şişmanlayanların şişmanlaması durmuş.
İş bununla da kalmamış. Onlar da küçülmeye,
ufalmaya başlamışlar. Gündengüne zayıflıyor-
larmış. Ne var ki, zayıflamaları, şişmanlama-
ları gibi yavaş yavaş değil, birdenbire
oluyormuş. Eskiden boylan günde bir iki milim
uzarken, şimdi günde bir iki karış birden kısalı-
yorlarmış. Eskiden günde bikaç gram şişman-
larken, şimdi günde beş on gram birden
zayıflıyorlarmış. Boyu beş metre, ağırlığı iki ton
olanlar gece yataklarına böyle yatıyor, sabah,
boyları iki metre, ağırlıkları iki yüz kilo olarak
uyanıyorlarmış. Büyük bir hızla erimeye başla-
mışlar. Bir zaman gelmiş, artık birbirlerini bile
tanımıyor, aynadaki hayallerinden korkuyorlar-

mış. Büyük bir korkuya düşmüşler. Bu büyük
korkuyla küçüle küçüle büsbütün yok olmak-
tansa, kendi canlarına kıyanlar bile olmuş.
Arka arkaya kendilerini öldürüyorlarmış. Ken-
tin her yanında ağlamalar, bağırtılar göklere
yükseliyormuş:

– Zayıflıyoruz!.. – Eriyoruz!… – Bitiyoru-
uuz!.. Ağlamak, sızlamak, bağırmak bir işe ya-
ramamış. “Büsbütün ortadan yok olup
gitmeden aklımızı başımıza devşirelim. Küçül-
memizi önleyici bir çıkar yol bulalım!” demiş-
ler. Artık şişmanlamaktan, büyümekten
geçmişler, oldukları gibi kalsalar, çoktan razı-
lar. Doktorlara başvurmuşlar. Doktorlar onlar-
dan beter. Herkes kendi başının derdine
düşmüş. Göz göre göre ufalıyor, eriyorlar. Bu
öyle amansız bir salgın hastalıkmış ki, ondan
ona geçiyormuş. Doktorlar, şişmanlık ilaçlan
vermişler, kemikleri besleyici iğneler yapmışlar.
“Bol bol yiyin!” demişler “Üzülmeyin, canınızı
sıkmayın!” demişler. Ama bütün bunların hiç-
biri yararlı olmazmış. O zaman o ülkede yaşa-
yanlar, düşünmüşler, taşınmışlar, “Başka bir
ülkeden, derdimize derman bulacak bir uzman
arayalım,” demişler. Dedikleri gibi de yapıp,
dünyanın en büyük şişmanlatma uzmanını kendi
ülkelerine çağırmışlar. Uzman gelmiş, küçülen-
lere, ufalanlara bakmış.

– Bu yeni bir hastalık değil, demiş. Dünyanın
başka yerlerinde de görülmüştür. Her ne kadar
salgın bir hastalıksa da önlenebilir. Aranızda bir
zaman yaşayacağım. Ben ne yaparsam, siz de
gözünüzü, kulağınızı açın, benim yaptığım gibi
yapın. Göreceksiniz ki, benim yaptıklarımı ya-
parsanız, hem zayıflamanız, küçülmeniz, hem
şişmanlamanız duracak… Nasılsanız öyle kala-
caksınız. Bunu söyledikten sonra uzman, onla-
rın gözleri önünde tartılmış, ölçülmüş. Ağırlığı
75 kilo, boyu da 1.79 gelmiş.

O ülkede yaşayanlar, neler yapacak diye uz-
mandan gözlerini ayırmamışlar. Hepsi göz
kulak kesilmiş. Hep ona bakıyorlarmış. Uzman
o ülkede kırk gün, kırk gece kalmış. Sonra
orada yaşayanları çevresine toplayıp,

– Bunca zaman aranızda yaşadım. Neler
yaptığımı gördünüz, siz de benim gibi yapar,
benim gibi yaşarsanız, bu dertten kurtulursu-
nuz!.. demiş. Demiş ama, o ülkede yaşayanlar,
uzmanın kendilerinden ayrı onların yaptıkların-
dan başka bişey yaptığını görmemişler. Görseler
de anlamamışlar. Uzman,

– İşte bakın, yine gözünüzün önünde tartılı-
yorum!… demiş. Tartılmış, ağırlığı 75 kilo; öl-
çülmüş, boyu 1.79… Nasıl geldiyse yine öyle.
Ne şişmanlamış, ne zayıflamış. O ülkede yaşa-
yanlar büsbütün şaşırmışlar. “Bu uzman bizden
ayrı, bizim yaptıklarımızdan başka ne yaptı da,
hiç zayıflamadı, kısalmadı?..” demişler.
Uzman, vapura binip, o ülkeden ayrılırken,

– Anladınız ya… demiş, ben ne yaptımsa siz
de öyle yapın!… Allasmarladık. Uzman bir
gece önceden uykusuz olduğu için, bu sözleri
söyledikten sonra küçük dili görünene kadar ağ-
zını açıp, bir de esnemiş.

O ülkede yaşayanlar bunu görünce, hep bir-
den sevinçle bağırmışlar: – Tamam… – Uzman
esnedi… – Uzman gerindi… – Şimdi anladık
neden zayıflamadığını… – Uzman ne yaptıysa,
biz de onu yapalım… O günden sonra, o ülkede
yaşayanlar, uzman esnedi, gerindi diye, onlar da
hiç durmadan esnemeye, gerinmeye başlamış-
lar. Gerçekten de zayıflamaları, küçülmeleri, kı-
salmaları durmuş. İriler iri, ufaklar ufak
kalmış. Hiçbir değişme olmamış. Çünkü, esne-
mekten, gerinmekten vakit bulup da yaşayamı-
yorlarmış ki küçülsünler, ufalsınlar, ya da
büyüyüp irileşsinler… Hep esniyor, hep gerini-
yorlarmış...”

Bir garip ülke...

T.C.
BAKIRKÖY

4. İCRA DAİRESİ
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Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de     Basın: (1391377)

TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Birinci artırmanın aşağıda belirtilen gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetlerinin %50'sine istekli bulun-
madığı taktirde, yine aşağıda belirtilen gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar ki, ar-
tırma bedelinin malın tahmin edilen değerinin %50'sini bulmasının ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan
alacakların toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çevirme ve payların paylaştırma giderlerini
geçmesinin şart olduğu; birinci artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tarihinden önceki gün sonuna
kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebileceği, birinci artırmada istekli bulunmadığı
takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan  sonraki beşinci günden başlamak üzere ikinci artırma gününden
önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebileceği, mahcuzun satış bedeli üzerinden aşağıda belir-
tilen oranda KDV.'nin alıcıya ait olacağı ve satış şartnamesinin icra dosyasından görülebileceği; gideri verildiği
takdirde şartnamenin bir örneğinin isteyene gönderilebileceği; fazla bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya
numarasıyla dairemize başvurmaları ilan olunur. 07/06/2021

1.İhale Tarihi : 06/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
2.İhale Tarihi : 26/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
İhale Yeri : MERKEZ EFENDİ MAHALLESİ, KALE İŞ 

MERKEZİ NO:275-295 ZEYTİNBURNU/İSTANBUL 
No    Takdir Edilen Değeri TL. Adedi KDV Cinsi (Mahiyeti ve Önemli Nitelikleri) 
1       1.000,00 1   %18 1 Adet KLAVYE iMAC BİLGİSAYAR VE APPLE KLAVYE

( iMAC G5 1.8 GHz, 17 İnch, Power PC G5 80 GB HD
2       8.500,00 1   %18 1 Adet YAZICI XEROX MARKA WC7525 

RENKLİ LAZER YAZICI
3    400,00 1   %18   1 Adet MİNİ BUZDOLABI REGAL MARKA ( BÜRO TİPİ)
4    4.500,00 1   %18 1 Adet RENKLİ YAZICI XEROX-PHASER 

6300 RENKLİ LAZER YAZICI
5     48.500,00 1   %18 1 Adet CNC ROUTER MAKİNASI 

POYSAN-B72120 MODEL TİPLİ MAKİNA, 
6     45.000,00 1   %18 1 Adet CNC MAKİNASI MARKASIZ 
7     2.600,00 1   %18 1 Adet KOMPRESÖR MAKİNASI PİSTONLU TİP, 
8     18.000,00 1   %18 1 Adet DERİ YAKMA(SICAK BASKI) MAKİNASI 

(İİK m.114/1, 114/3)
* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmektedir.

kUltUr sanata 
ıBB katkısı

Örnek No: 25*

Anıl BODUÇ

statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

TAYLAN DAŞDÖĞEN

Kadın emeği pazarının
yeni adresi belli oldu
Aile ekonomisine katkıda bulunmak isteyen yüzlerce kadın girişimci, İstanbul Gönüllüleri Kadın
Emeği Pazarı’nda ürünlerini halkla buluşturmaya devam ediyor. Kadın Emeği Pazarı, Sarıyer
Meydanı ve Üsküdar Marmaray çıkışında; 7-19 Haziran 2021 tarihleri arasında sokağa çıkma
kısıtlamasının olmadığı her gün, 10.00-19.00 saatleri arasında açık olacak

Kendi olanaklarıyla üretim
yapan ancak ürettikleri
ürünleri tüketiciyle buluş-

turma konusunda sıkıntı yaşayan ka-
dınlar için başlatılan Kadın Emeği
Pazarı, İstanbul’un çeşitli meydanla-
rında yeniden yerini aldı. Toplam
350’den fazla kadın üreticinin, Üskü-
dar pazarında yer alan 48 stantta ve
Sarıyer’de bulunan 24 stantta dönü-
şümlü olarak ürünlerini tüketici ile bu-
luşturması amaçlanıyor. Geçtiğimiz
Şubat ayında, Kadıköy İskele-
sinde kurulan pazar, yine 350 ka-
dının ürünlerine ev sahipliği
yapmıştı.  Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan proje sorum-
lusu Derya Komut Aytekin,
“Tamamen İstanbul Büyükşehir

Belediyesi’nin (İBB) bize sağladığı
stantlarla, buradaki lojistik destekle-
riyle birlikte güzel bir birliktelik kurgu-
ladık. Bundan sonra da çeşitli ilçelerde
kadın emeği için pazarlarımızı kurgu-
lamaya devam ediyor olacağız” dedi.

Vatandaşlar mutlu oldu

Kadın Emeği Pazarı’nda tezgah açan
kadınlar, pandemi döneminde düşen
gelirlerine de destek olmuş oluyor. Gö-
rüşlerini dile getiren bir kadın girişimci,

“Çok teşekkür ediyorum Büyükşehir
Belediyesi’ne de ayrıca çünkü biz üc-
retsiz açtık. Böyle bir yere biz aylık 3
bin lira 4 bin lira kira veriyorduk” ifa-
desinde bulundu. Kadın girişimciler, el
emekleriyle ürettikleri; kolye, yastık,
bez bebek, tablo, örgü çanta gibi çeşitli
ürünlere kentlinin yoğun ilgi gösterdik-
lerini söyledi. İBB ve İstanbul Gönül-
lüleri’nin birlikte gerçekleştirdiği
“Kadın Emeği Projesi” ilk olarak Be-
şiktaş İskele Meydanı’nda hayat bul-

muştu. 14 Aralık-31 Aralık
tarihleri arasında Kadın Emeği
Pazarı’nda, 500 kadın girişimci
tarafından üretilen çeşitli ve ya-
ratıcı ürünler stantlarda satışa
sunulmuş, kentli yoğun ilgi gös-
termişti.  SAVAŞ ATAK
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İ stanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı
Ekrem İmamoğlu, “1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası” kapsamında, din görevlisi

ve cami çalışanıyla bir araya geldi. Florya Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştirilen yemekli toplantı,
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. İBB, toplantı için
İstanbul genelinde görev yapan toplam 3 bin 574
din görevlisine davetiye gönderdi. Davete katılan
yaklaşık 700 din görevlisiyle bir araya gelen İma-
moğlu, “Bu özel haftanın bu yıl, ‘Cami, din görevli-
leri ve vefa’ temasıyla kutlanmasını çok değerli
buluyorum. Çünkü vefa gerçekten de insanı insan
yapan en önemli hasletlerden biri” dedi. Vefa duy-
gusunun, insani ve toplumsal olarak ihtiyaç duyu-
lan özelliklerden biri olduğunu vurgulayan
İmamoğlu, “Hep birlikte kıbleye yöneldiğimiz, sec-
deye durduğumuz camilerimiz de bir anlamda, in-
sandaki vefa hissinin simgeleridir. Kâinatı en
kusursuz, insanı en güzel şekliyle yaratan Allah’a
duyduğumuz şükran ve vefa hislerimizi en yoğun
yaşadığımız, en güçlü ifade ettiğimiz yerlerdir ca-
miler” diye konuştu.

Kibirle dolan benlikler yanlış yapar

“Kendimizi başkalarından üstün görmeye başladı-
ğımızda, önümüze açılan yol bizi ancak düşman-
lığa ve çatışmaya götürür” diyen İmamoğlu,
şunları söyledi:  “Kibirle dolan benlikler yalnız et-
raflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler. Bir insanın, insan ola-
rak yaratılmış olma vasfını geri plana atarak, onu
sahip olduğu fiziksel özellikleri, sosyal kimlikleri,
düşünce ve inançları dolayısıyla kendimizden farklı,
kendimizden aşağı görmek, inançlı bir kalbin yapa-
cağı şey olamaz. Yalnız insanlara değil, tüm canlı-
lara, tüm kâinata aynı sevgi ve saygı dolu
yaklaşımla muamele etmek zorundayız. İyiliği em-
redip, kötülüklerden uzak tutan, güzel ahlaklı olma
yollarını gösteren, toplumda eşitlik ve adalete
büyük değer veren dinimizin bu insancıl, bu er-
demli özünü daha çok anlayıp daha fazla hissede-
bilmeli ve hissettirebilmeliyiz.” 

Din hizmeti büyük sorumluluk

Bütün din ve inançlarda, din üzerinden menfaat
elde etme hevesine kapılanlar olduğuna vurgu
yapan İmamoğlu, “Din istismarcılığı maalesef
dünya barışının, toplumsal güvenliğin ve bireylerin
iç huzurunun önünde önemli bir engel oluşturuyor.
İnançlı olmayı; manası ve kıymeti üzerinde düşü-
nülmeden, hissedilmeden yerine getirilen ibadetler-
den ibaret gören bir din anlayışı da bu tabloyu
ağırlaştırıyor” saptamalarında bulundu. Bu nok-
tada, din görevlilerinin çok önemli bir görev üstlen-
diğine inandığının altını çizen İmamoğlu, “Çünkü
din görevlileri, büyüklerimizin ifadesiyle, ‘Hademe-
i hayrat’tırlar. Yani hayır için hizmet edenlerdir, ha-
yatlarını hayır yoluna adamışlardır. Din hizmetinde
olmak çok büyük bir sorumluluktur ve en yüksek
seviyede hassasiyet gerektirir. Çünkü din görevlileri
dini konuşarak, anlatarak değil, bizzat yaşayarak
öğretirler. Ülkemizin ve İslam aleminin bütün din
görevlilerinin, vazifelerini en ideal şekliyle yerine ge-
tirecek şartlara kavuşmalarını diliyorum.  Bu yolda
sarf ettiğiniz gayret için sizleri tebrik ediyorum.
Görevinizi en doğru şekliyle yapma hassasiyetiniz
için teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

MURAT PALAVAR
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İ stanbul mu?  Şöyle anlatayım….
Ben inanmıyorum. Ne İstanbul’u parlarken gö-
receğim ne de sorunsuz bir şehir şeklinde. Her

şey doğru düzgün olsa yaşanmaz ki bu hayat burada.
Düşünün, ne şarkılar eşlik eder dertli rakı sofrasına.
Ne gözyaşlarınıza ortak olurlar. Boğaza bakmadan
nasıl yaşanır. Yazılara nasıl ilham alınır? Yaşam bo-
yunca hepimizin problemlerin çözümleri büyütür.
Herkesin hayal kurmaya hakkı vardır ya hani, işte
ben bu hakkınızı bu yazı boyunca elinizden alacağım.
İstanbul sorunu ne benim yazdıklarımla çözülür nede
benim anlattıklarımla. Ama unutmamanız için, hep
hatırlamanız için yazıyorum.

 İstanbul mu? Şöyle anlatayım… Gelişmemiş bir
metropol İstanbul. Yüzlerce yıllık medeniyetin, mede-
niyetlerin başkenti. Ama hiç kimse görevini yerine ge-
tiremedi bugüne kadar. İstanbul Asya ile Avrupa
arasında 3 bacaklı bir köprü kaldı. Asfaltı çarpık,
çizgileri silik bir yol oldu durdu İstanbul. Bundan beş
yıl sonra da on yıl sonra da İstanbul yine aynı İstan-
bul olacak gene “asfaltı” hala bozuk ama “çizgileri”
boyanmış bir metropol olarak… seçimlerde “beyaza”
boyanan, gün geçtikçe “grileşen” İstanbul’umuz.
Malzeme yapılacak siyasilerin elinde umutsuzların
yalan umudu, taşı yaprağı “sarıya özenle boyanmış”
İstanbul. Milyon dolarlıklarla, milyon liralıkların
komşu olduğu yegâne mekân İstanbul. Güneşin ça-
murla kapatılacağına inanılan. Haksızların haklı ol-
duğu canım İstanbul um. Sakatların
“yaşayamamaya” mahkûm edildiği tek dünya kenti
İstanbul. Her sokağında ayrı bir medeniyet kokladı-
ğın, her görüntüsünden ayrı zevk aldığın, gündüzleri
yaşatan, akşamları hüzünlendiren, boğazında kendi
kaybettiğin tek kent İstanbul. Çiçeklerin, ağaçların
şehri içinde olmaması gerektiğine inanılan bir metro-
pol İstanbul. 

Sana sesleniyorum; ey tarihin eskitemediği İstan-
bul artık uykudan uyanma, silkinme zamanı gelmiştir,
at üstünde birikmiş kirleri, seni kullanmak isteyenlere
ve yıllarca meydanı boş bulup sırtından geçinenlere
izin verme, işte bu şehir Türkiye’nin kalbidir, her ne
kadar beyni Ankara’da olsa da kalp “temiz” kan
pompalamazsa beyin ne yapsın ey İstanbullu.? 

Büyük insan; yaptığı şeylerin arkasında bas bas ba-
ğıran değil, komplekslerini yenmiş başarısı için bağı-
ranları izleyen insandır.

İstanbul’un kurtuluşu
farklı bir bakışla...
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İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, ‘1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası’ kapsamında, İstanbul’da görev yapan 
700 din görevlisiyle bir araya geldi. “Kibirle dolan benlikler
yalnız etraflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler” diyen İmamoğlu, “Bütün din
ve inançlarda, din üzerinden menfaat elde etme hevesine
kapılanlar olabiliyor. Din istismarcılığı, maalesef 
dünya barışının önünde önemli bir engel 
oluşturuyor” ifadelerini kullandı

İBB Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat da etkinlikte yaptığı konuşmasında,
camilere yönelik yaptıkları çalışmaları detaylarıyla anlattı. Bu çalışmaların
devam edeceğini vurgulayan Polat, “Din görevlilerinin bir kentin yaşamında, bir
ülkenin yaşantısında çok büyük bir toplumsal bağlayıcı olduğunu unutmamak
gerekir” dedi. İmamoğlu’nun talimatıyla kurdukları “Dinler Masası”nın camiler
ve cemaatlerinin ihtiyaçlarının belirlenmesi ve gerekli yanıtların verilmesi nok-
tasında önemine dikkat çeken Polat, “Camiler ve din adamlarına yönelik hizmet
çalışmaları artarak devam edecektir” şeklinde konuştu. İmamoğlu, konuşmala-
rın ardından katılımcıları masalarında ziyaret etti. 

DIN ISTISMARCILIGI
BARISA ENGEL 
OLUR!

Din görevlileri bağlayıcıdır

Hayvanlara özel zabıta 
Esenyurt Belediye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt, Hayvanları Koruma Günü'nde yaptığı konuşmada,
“Sadece hayvan hakları ve hayvanlar ile ilgili çalışmalar yapacak zabıtamız olacak” dedi

ESENYURT Belediyesi, 4
Ekim Hayvanları Koruma
Günü kapsamında can dost-

larımızın yaşam hakları konusunda far-
kındalık etkinliği düzenledi. Veteriner
İşleri Müdürlüğü Modern Hayvan Ba-
kımevi ve Rehabilitasyon Merkezi'nde
gerçekleştirilen etkinliğe, Esenyurt Bele-
diye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt,
Belediye Başkan Yardımcısı Halis Şim-
şek, belediye birim müdürleri ve yüz-
lerce Esenyurtlu çocuk katıldı. 

Zabıta birimini oluşturduk

Yeryüzünde bütün canlıların yaşama
hakkı olduğunu ve insanların önemli
görevlerinden bir tanesinin de hayvan
haklarını korumak olduğunu vurgula-
yan Başkan Bozkurt, bu anlamlı günde
can dostlarımızın haklarını korumak ve
onları yaşatmak için farkındalık yaratan
önemli bir hizmetin açılışını yaptı. Baş-
kan Bozkurt, “Bu dünya sadece insan-
lara ait bir yer değil. Sadece insanların
yaşadığı durumda da bu dengede kal-
ması mümkün değil. Dünya üzerindeki
bütün canlıların yaşama hakkı var. Bu
güzellik de ancak öyle ortaya çıkıyor,
dolayısıyla hayvan haklarını korumak,
o dengeyi sağlamak da biz insanların
önemli görevlerinden bir tanesi. Bele-
diye olarak tabi bunu ancak bunu icra
edebiliriz. Biz de arkadaşlarımızla bera-
ber göreve geldiğimizden beri hayvan-
ların yaşamış olduğu beslenme,
barınma ve şiddet sorunlarına dair bir-
çok çalışma yapıldı. Hayvanların sahip-
lendirilmesi için ve diğer sağlık
sorunlarının giderilmesi için çalışmalar
yapıldı. Bunun daha yerinden incelen-
mesi ve daha nitelikli hale getirilmesi
için de arkadaşlarımız bir zabıta birimi
oluşturdu. Bu, sadece hayvan hakları ve
hayvanlar ile ilgili çalışma yapacak bir
zabıta olacak. Hukuk çerçevesinde hak-
larının korunması sağlanacak. Onların
daha sağlıklı, huzurlu olması için ça-
lışma yürütecekler” dedi. 
ZEHRA ÇELİK

Kartal sanatseverleri
beklİyor
Kartal Belediyesi fuaye alanı, fotoğraf
sanatçısı Barış Kerim Cesur’un ‘insan’ temalı
sergisi “Yansımalar”a ev sahipliği yapıyor

KÜLTÜR ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün
kültür sanat etkinlikleri kapsamında açılı-
şını gerçekleştirdiği sergide, Türkiye Fo-

toğrafçılar ve Gezi Kulübü Başkanlığı görevinin yanı
sıra, fotoğrafçılık, kameramanlık, oyunculuk ve bel-
gesel alanında çalışmalar yaparak etkinlikler düzen-
leyen sanatçının, üç yıllık birikimin ürünleri olan
fotoğraflar, meraklıları ile buluşuyor. Fotoğrafladığı
insanların; beden dillerini, psikolojilerini yansıtarak
2017 yılında başlattığı “Yansımalar” adlı sergiyi,
Kartal Belediyesi’nin ev sahipliği yaptığı etkinlik ile
2021 yılında sonlandırmış olacağını söyleyen sokak
fotoğrafları sanatçısı Cesur, “Fotoğraflar İstanbul
başta olmak üzere Anadolu’nun çeşitli yerlerinde
çekildi. Tamamı siyah beyaz fotoğraflardan oluşu-
yor. Yaşamı; hem zorluğu hem de kolay olduğu
denklemi üzerinden inşa ederken, hayatın insanlar-
dan neleri getirip neleri götürdüğünü ve bu psikolo-
jik durumun yüzümüzde nasıl izler bıraktığını
bazılarımızda görebiliyoruz. İşte ben bu izlerin fo-
toğraflarını çekmeye çalıştım.” Diyerek Kartal Bele-
diye Başkanı Gökhan Yüksel’e ve Kartal Belediyesi
ailesine destekleri için teşekkür etti. Serginin so-
nunda sanatçıya Kartal Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Cengiz Türkmen tarafından Kartal heykelciği
takdim edildi. Meraklıları, sergiyi 18 Ekim 2021 tari-
hine kadar Kartal Belediyesi fuaye alanında ziyaret
edebilecek.

Çekmeköy’den okullara destek
ÇEKMEKÖY Belediyesi yeni eği-
tim öğretim dönemi öncesinde
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile

koordineli şeklide gerçekleştirdiği çalışma-
larla okulların birçok ihtiyacını karşılamış,
bakım ve onarımlarını ger-
çekleştirmişti. Eğitim öğre-
tim döneminde de devam
eden çalışmalarla ilçedeki
devlet okullarına temizlik
malzemesi desteğinde bu-
lunuldu. Okullara teslim
edilen temizlik malzemesi
yardım kitlerinin içinde;
Sıvı El Sabunu , Çamaşır
Suyu , Oto Yıkama Fırçası,
Çöp Torbası Büyük Boy,

Çek Çek Sil,  Mikrofiber Temizlik Bezi, As-
kılı Wc Koku Giderici, Sıvı  Ovma Maddesi ,
Arap Sabunu, Yüzey Temizlik Maddesi ,
Fotoselli Kağıt Havlu , Jumbo  Mini Tuvalet
Kağıdı  ve Faraş Fırça Takımı yer alıyor.

Şehit Öğretmen İzzet Yüksel Ortaokulu’nda
malzeme teslim törenine katılan Çekmeköy
Belediye Başkanı Ahmet Poyraz,” 2021-
2022  Eğitim öğretim döneminde de okulla-
rımızın temizlik malzemesi ihtiyacını

belediye olarak
karşılıyoruz. Gele-
ceğimizin teminatı
gençlerimiz ve ço-
cuklarımızın daha
hijyenik ve daha
kaliteli ortamlarda
eğitimlerini sür-
dürmeleri için var
gücümüzle çalış-
malarımıza devam
edeceğiz, ” dedi.

İBB Başkanı
Ekrem 

İmamoğlu

MAGAZiNMATiK
Funda Erkoç’la

fundaerkoc@gmail.com

Dr.Ömer Cenker Ilıcalı’nın başka-
nı olduğu Çocuk Eğitim Derne-
ği’nde eğitim alan 0-6 yaş ara-
sındaki işitme engelli çocukların 
gelişimlerini desteklemek ama-
cıyla müzik şölenin yaşandığı 
muhteşem bir konser düzenlendi
Bu anlamlı konsere misafir sa-
natçı olarak katılan Burak Kut’un 
müthiş performansıyla  iş dünya-
sından Seda İçin Taymez ve Meli-
ke Argiş’de işitme engelli çocuk-
lar için  Jolly Joker Vadi sahnede 
müzikseverlerle buluştu. Gecede 
iş insanları Melike Argiş ve Seda 
İçin Taymez ünlü şarkıcı Burak 
Kut eşliğinde birbirinden güzel 
şarkılarla unutulmaz bir geceye 
imza attı. İşitme engelli çocukla-
rın hayatlarına eşit bir başlangıç 
yapabilmeleri, toplumsal hayata 
daha kolay uyum sağlamaları ve 
daha sağlıklı bir gelişim süre-
ci geçirmeleri adına büyük bir 
umut kaynağı olan geceden top-
lanan gelirle, 100 işitme engelli 
çocuğun ve ailelerinin bir yıl 
boyunca ihtiyaç duyduğu özel 
eğitim masrafları karşılanacak

BURAK KUT  
FARK YARATTI

“Alt Kattakiler” GALA YAPTI

Pembe Masa 
bir başka!

GEÇTIĞIMIZ hafta, Mahal Ga-
lata Sahnesi’nde gerçekleşen Alt 
Kattakiler oyununun galasında 
tiyatroseverler bir araya geldi
Alegorik bir “Burjuva Distop-
yası” olarak tanımlanan ve kara 
komedi unsurları taşıyan oyun, 
izleyicilerden büyük ilgi gördü. 
Toplumsal statüler ve sınıf fark-
lılıklarını ironik bir bakış açısıyla 
ele alan Alt Kattakiler, seyircileri 
güldürürken düşündürmeyi de 
başardı. 2022 Suat Taşer Kısa 
Oyun Yarışması’nda “Sahnelen-

meye Değer Oyun Ödülü” kaza-
nan yapım, Mahal Galata Sahne-
si’nde seyirciyle buluştu. Oyunun 
yönetmenliğini ve ışık tasarımını 
Aytuğ Civan üstlenirken, sahneyi 
paylaşan oyuncu kadrosu Fulya 
Aksular, Sinem Yener Ekşioğlu, 
Abbas Tekin, Gözde Yıldız ve 
Aytuğ Civan’dan oluşmaktadır. 
Dinamik oyunculuk performans-
ları ve etkileyici sahne tasarımıy-
la dikkat çeken Alt Kattakiler, 
sezon boyunca tiyatroseverlerle 
buluşmaya devam edecek.

TELEVIZYON mu? TYT Türk 
Yeter! Sloganı ile kanalın Yöne-
tim Kurulu Başkanı ve 3 Dönem 
MHP İstanbul Milletvekilliği 
yapan Arzu Erdem’in “Türki-
ye’nin Yeni Televizyonu olarak, 
2025 Aile Yılı’na uygun içerikler 
üreteceğiz. Aile değerlerini ön 
planda tutan, birlik ve beraber-
liği pekiştiren programlarla her 
yaştan izleyiciye hitap edeceğiz. 
Eğitici, eğlenceli, kültürel ve 
sosyal içeriklerle dolu bir yayın 

akışı sunarak güvenli ve samimi 
bir televizyon deneyimi yaşatma-
yı hedefliyoruz” sözleri ile yola 
çıkan TYTTürk  kanalı bünyesine 
kattığı bir çok ünlü ekran yüzü ile 
şimdiden konuşulmaya başlandı 
bile. Seda Sayan, Derya Baykal, 
Cengiz Semercioğlu, Aydan 
Şener, Emre Buga gibi isimleri 
kadrosuna katan TYT Türk’ün 
farklı bir televizyonculuk anlayışı 
ile çıktığı yolda medyada bambaş-
ka bir renk olacağını düşünüyoru.

HENÜZ filmin senaryosunun 
detayları tam olarak açıklanmış 
değil, ancak şimdiden Bülent 
Ersoy’un hayatını kimin canlandı-
racağı büyük merak konusu olmuş 
durumda. Bu rol, Türk sinema 
ve televizyon tarihine geçecek 
bir performans sergileme fırsatı 
sunuyor. Ancak asıl soru şu: Bu 
cesareti kim gösterecek?

Kim cesaret 
gösterecek?

Türk müziğinin yaşayan efsa-
nelerinden Bülent Ersoy’un 
hayatı film oluyor. Sanatı, 

özel hayatı, mücadelesi ve büyük 
başarılarıyla adından söz ettiren 
Diva’nın hayatını ekrana taşımak 
büyük bir sorumluluk. Ancak şu 
sıralar en çok merak edilen soru 
şu: Bülent Ersoy’u kim oynaya-
cak?
Bülent Ersoy, sadece güçlü sesiy-
le değil, karakteri, sahne duruşu 
ve hayatı boyunca verdiği müca-
deleyle de bambaşka bir figür. 
Onu canlandıracak oyuncunun 
sadece fiziksel benzerliği değil, 
onun enerjisini, duygularını ve 

sahne karizmasını da yansıtma-
sı gerekiyor. Öyle ki, sanatçıyı 
sadece taklit etmek değil, onun 
ruhunu anlayıp ekrana taşımak 
oldukça zorlu bir iş olacak. Bu 
denli güçlü bir karakteri oyna-
mak için ön plana çıkan birkaç 
isim var. Sosyal medyada bazı 
kullanıcılar Gonca Vuslateri 
gibi yetenekli oyuncuların rolün 
altından kalkabileceğini düşünü-
yor. Diğer yandan, Birce Akalay 
gibi sahne duruşu ve karizmasıyla 
dikkat çeken isimler de gündeme 
geliyor. Ancak Bülent Ersoy’un 
hem sesi hem de sahne tavırları 
düşünüldüğünde, belki de tama-

men yeni bir yüz keşfetmek daha 
etkili olabilir.

Geniş bir zaman dilimi
Bülent Ersoy’un hayatı oldukça 

geniş bir zaman dilimini kapsı-
yor. 1970’lerde başladığı sanat 
hayatından, önce Zeki Müren’in 
veliahtı olarak anılması, sonra ise 
zorlu bir süreçten geçerek Türk 
Sanat Müziğinin en önemli ismi 
haline gelmesi, belki de belgesel 
niteliğindeki filmin en dikkat çe-
ken bölümlerinden olacak. Tabii 
ki, sahne hayatı kadar özel hayatı 
ve geçirdiği hukuki süreçler de 
filmin önemli başlıkları arasında 

yer alıyor.

Büyük bir miras
Bülent Ersoy’u canlandırmak 

yalnızca bir rol oynamak değil, 
büyük bir mirası taşıma sorumlu-
luğunu da beraberinde getiriyor. 
Bunu başarabilmek için oyuncu-
nun sadece teknik olarak değil, 
duygusal derinlik olarak da hazır 
olması gerekiyor. Duygusal iniş 
çıkışları, sahnedeki özgüveni, 
konuşma tarzı ve güçlü duruşu 
düşünüldüğünde, rolü üstlenecek 
kişinin ciddi bir hazırlık sürecin-
den geçmesi şart.

DIVA’YI OYNAMAK  
HIC KOLAY DEGIL!

Yağmur ile  
Kapadokya günleri!
KANAL 7 ekranında “Kan 
Çiçekleri” dizisi ile oyunculuğa 
adım atan ve üç sezon boyunca 
başarısını katlayarak sürdüren 
genç oyuncu Yağmur Yüksel’in 
yeni projesi merakla bekleni-
yordu. Kan Çiçekleri dizisinin 
sezon finali yapmasından sonra 
bir çok proje görüşmesi yapan 
Yüksel’in Limon yapım imzalı 
“Kızgın Topraklar” dizisi ile 
anlaştığı ortaya çıkmıştı. Kad-
rosunda  İlayda Mine Çopur, Ni-

zam Namidar ,Atilla Olgaç, Ber-
rin Arısoy , İncinur Başdemir 
ve Ahmet Varlı gibi isimlerin 
olduğu “Kızgın Topraklar” di-
zisinde Yağmur Yüksel “Eylül” 
karakterine hayat verecek ve 
dizinin çekimleri Kapadokya’da 
gerçekleşecek!  Kan Çiçekleri 
dizisi ile üç sezon sonunda hatırı 
sayılır bir hayran kitlesine ka-
vuşan Yüksel’in yeni dizisindeki 
performansını şimdiden merak 
etmekteyim!

TYT Türk çok iddialı

Uykusuz  
gecelere 

hazır olun!
OKAN Bayülgen ile uykusuz geceler 

geçireceğiz. Ünlü şovmen uzun yıllar-

dır farklı sohbet programları ile izleyi-

cinin ilgisini çekmeyi başarıyor. Bayül-

gen ‘Muhabbet Kralı’ adlı programla 

Habertürk TV’de her Cumartesi gecesi 

siyasetten sanata, bilimden popüler 

kültüre kadar geniş bir konu yelpaze-

si işlenecek. Güçlü konuklar, dikkat 

çekici tartışmalar ve bol kahkahalı bir 

sohbet programı artık hafta sonlarımızı 

vazgeçilmezi olacak!

SEVDİĞİM SENSİN 
KAYIPLARDA!

YILLARA 
MEYDAN 
OKUYOR!
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KIVANÇ TATLITUĞ VEKIVANÇ TATLITUĞ VE  
AFRA SARAÇOĞLU’NA AFRA SARAÇOĞLU’NA 
İİTTİİBAR ÖDÜLÜBAR ÖDÜLÜ

“The One Awards Bütün-
leşik Pazarlama Ödülleri”, 
bu yıl 12. kez halk jürisinin 
oylarıyla belirlenen “Yılın 
İtibarlıları”nı açıkladı. 2 
Şubat akşamı Divan Ku-
ruçeşme’de düzenlenen 
görkemli törende, reklam ve 
marka dünyasının öne çıkan 
isimleri ödüllerine kavuştu.
Gecenin en dikkat çeken 
ödüllerinden biri “Yılın 
İtibarlı Erkek Marka Yüzü” 
unvanıyla Kıvanç Tatlıtuğ’a 
giderken, “Yılın İtibarlı Ka-
dın Marka Yüzü” ödülünün 
sahibi Afra Saraçoğlu oldu. 
Başarıları, güven veren 
duruşları ve markalarla kur-
dukları güçlü bağ sayesinde 
halkın takdirini kazanan iki 
isim, gecenin yıldızları ara-
sında yer aldı.
The One Awards, her yıl 
olduğu gibi bu yıl da kamu-
oyunun algısını ve marka-
larla kurulan güven ilişkisini 
merkeze alan sonuçlarıyla 
dikkat çekti.

MUTLULUKLARMUTLULUKLAR  
İREMİREM

Pop müziğin sevilen ismi 
İrem Derici, özel hayatında 
mutlu bir döneme girdi. Kal-
bimin Tek Sahibine, Aşkımız 
Olay Olacak ve Evlenmene 
Bak gibi hit şarkılarla hafı-
zalara kazınan Derici, uzun 
süredir birlikte olduğu sevgi-
lisi Melih Kunukçu ile nişan-
landı. Mutlu haberi sosyal 

medya hesabından paylaşan 
ünlü şarkıcı, duygularını 
“Midemde kelebekler horon 
tepiyor” sözleriyle dile getir-
di. Nişan kareleri kısa sürede 
büyük ilgi görürken, hayran-
larından tebrik mesajları yağ-
dı. İrem Derici’nin bu denli 
mutlu ve huzurlu görüntüsü, 
sevenlerini de sevindirdi.

Star TV’nin merakla 
beklenen dizisi ‘Sevdiğim 
Sensin’, sosyal medyada 
giderek büyüyen bir soru 
işaretine dönüştü. Aytaç 
Şaşmaz ve Helin Kande-
mir’i başrollerde buluştu-
ran, Ay Yapım imzalı dizi 
için izleyici aylardır aynı 
soruyu soruyor: “Sevdiğim 
Sensin ne zaman başlaya-
cak?”
İlk tanıtımı 18 Kasım 
2025, ikinci tanıtımı ise 11 
Aralık 2025’te yayınlanan 
dizi, aradan geçen yaklaşık 
üç aya rağmen hâlâ ekrana 
gelmedi. Üstelik bu süreçte 
ne yapım şirketinden ne 
de Star TV’den resmi bir 
yayın tarihi açıklaması 
yapılmadı. Bu sessizlik, 
diziyi daha yayınlanmadan 
gündemin en çok konu-
şulan projelerinden biri 
hâline getirdi.
Televizyon tarihinde nadir 
görülen bir durum yaşa-
nıyor. Bir dizi, tanıtımları 

yayınlandıktan sonra ilk 
bölümü bu kadar uzun 
süre beklemede kalırken, 
izleyici tarafında merak 
yerini şaşkınlığa bırakmış 
durumda. Sosyal medyada 
“kayıp dizi” yorumları 
yapılırken, bekleyişin ne 
kadar daha süreceği bilin-
miyor.
‘Sevdiğim Sensin’, as-
kerliğinin son günlerinde 
köy halkına yardım etmek 
için Anadolu’ya giden İs-
tanbullu Erkan ile, hayatı 
o köyün sınırları içinde 
geçmiş Dicle’nin yolları-
nın kesişmesiyle değişen 
hayatlarını anlatıyor. Sade 
ama duygusu yüksek hikâ-
yesiyle dikkat çeken dizinin 
yayın tarihi açıklanır açık-
lanmaz büyük ilgi görmesi 
bekleniyor.
Şimdilik tek net şey var: 
‘Sevdiğim Sensin’, başla-
madan olay oldu. Gözler 
Star TV’den gelecek açık-
lamada.

Selahattin Paşalı, yeni di-
zisi Kıskanmak’ın setinde 
doğum gününü sürpriz bir 
kutlamayla karşıladı. Çekim-
lere kısa bir ara verilen sette 
hazırlanan doğum günü pas-
tasıyla Paşalı’ya unutulmaz 
anlar yaşatıldı.
Sürpriz kutlamaya oyuncu-
nun eşi Lara Paşalı ve kızları 
Pera da katıldı. Ailece yapı-
lan kutlama sırasında duy-
gusal anlar yaşanırken, set 
ekibinin sıcak ve samimi tav-

rı dikkat çekti. Doğum günü 
pastasının üzerinde yer alan 
“İyi ki doğdun Paşamız” 
yazısı ise herkesi gülümsetti.  
Yoğun set temposu arasında 
gelen bu sürpriz, Selahattin 
Paşalı’ya moral olurken, 
ortaya çıkan kareler kısa 
sürede sosyal medyada da 
ilgi gördü. Paşalı, ekibine ve 
ailesine teşekkür ederek bu 
özel günü sette geçirmenin 
kendisi için ayrı bir anlam 
taşıdığını dile getirdi.

SELAHATTİN PAŞALI’YA SELAHATTİN PAŞALI’YA 
SET SÜRPRİZİSET SÜRPRİZİ

İtiraf edeyim… 
Kamuran Akkor’u 
her gördüğümde 
aynı şeyi düşünü-
yorum: Zaman bu 
kadına uğramıyor.
60 yıl sahnede kal, 
aynı formu koru, 
hâlâ yeni şarkı 
hazırla… Vallahi 
şapka çıkarılır.
Geçtiğimiz gün-
lerde Akkor’a “Bu 
formun sırrı ne?” 
diye sorulmuş. 
Ne mucize kür, ne 
gizli iksir… Cevap 
çok net: disiplin. 
Yazın yüzme, kışın 
yürüyüş… Bir de 
tabii ki düzenli yaşam. Yani işin özü şu: Kimse 
kusura bakmasın ama yılların sırrı “kendine 
bakmak”.
Asıl dikkatimi çeken kısım ise söyledikleri ara-
sındaki o eski zarafet. “Mesleği sevmek, saygı 
duymak” diyor. Bugünün hızla tüketilen şöhret 
dünyasında kulağa ne kadar nostaljik geliyor, 
değil mi?
Bergen sorulunca sesi yumuşuyor. “Cici, iyi bir 
kızdı” demesi yetiyor zaten… Cümle kurma-
dan bile insanın içi burkuluyor. Kadın sanat-
çıların yaşadığı zorluklara dair söyledikleri ise 
tokat gibi:
“Dikkatli yaşamak lazım.”
Ne eksik, ne fazla.
Bir de işin gençler tarafı var. Demet Özdemir’i 
izlemiş, beğenmiş, sevmiş. Üstelik Semicenk’le 
düet hazırlığında. Yani Kamuran Akkor, “Ben 
artık kenara çekildim” diyenlerden değil. Aksi-
ne sahnede hâlâ sözüm var diyenlerden.
Lafı uzatmadan, Kamuran Akkor’un sırrı bo-
toksta, filtreden, kulis dedikodusundan değil.
Sırrı; disiplin, saygı ve dimdik durmak.
Ve galiba bu yüzden hâlâ bu kadar gerçek, hâlâ 
bu kadar güçlü.

Tiyatrokare’nin yeni oyunu ‘Konken Partisi’, 
Kadıköy Baba Sahne’de prömiyer yaparak 
tiyatroseverlerle buluştu. İlk gösteriminden 
itibaren izleyiciden tam not alan oyun, güçlü 
metni ve yüksek tempolu mizahıyla dikkat 
çekti.
L. Coburn’un kaleme aldığı, Seçkin Selvi’nin 
Türkçeye uyarladığı 1978 Pulitzer 
Ödüllü eser, Nedim Saban’ın 
çağdaş yorumu ve özgün 
sahne diliyle yeniden 
kurgulandı. Etkileyici diya-
logları, hiç düşmeyen 
komedi temposu 
ve zengin pro-
düksiyonuyla 
sahneye taşınan 
oyun, izleyiciye 
hem kahkaha 
hem de derin-

likli bir hikâye sunuyor.
Başrollerini usta oyuncular Melek Baykal ve 
Mehmet Atay’ın paylaştığı Konken Partisi, 
hayatlarının son dönemlerinde yolları tesa-
düfen kesişen Fonsia ve Weller’in hikâyesi-
ni anlatıyor. İki yalnız insanın bir kart oyunu 
etrafında başlayan dostluğu, zamanla 

geçmişle yüzleşmeye ve hayat mu-
hasebesine dönüşüyor.

Komediyle harmanlanan insan 
hikâyesi, sıcak anlatı-

mı ve güçlü oyun-
culuklarıyla 

Konken Par-
tisi, sezonun 
öne çıkan 
tiyatro yapım-

ları arasında 
yerini almaya 

aday görünüyor.

USTA OYUNCULARDAN 
“KONKEN PARTİSİ”

Son dönemin merakla beklenen tiyatro yapım-
larından “Kaç Para Bi Fön?”, İstanbul’da perde 
açtı, alkışları topladı. Orbit Production House 
imzası taşıyan oyun, DasDas sahnesindeki 
prömiyeriyle sanat ve magazin dünyasını bir 
araya getirdi. Yoğun ilginin olduğu gecede 
salon tamamen dolarken, izleyiciler oyunu 
ayakta alkışladı. Başrollerini Pelin Karahan ve 
Tuna Kırlı’nın paylaştığı “Kaç Para Bi Fön?”, 
günümüz ilişkilerini, toplumsal alışkanlıkları 
ve modern hayatın absürtlüklerini mizahi bir 

dille sahneye taşıyor. İlk gösterimden itibaren 
temposu, diyalogları ve oyunculuklarıyla seyir-
ciden tam not alan yapım, prömiyer gecesinin 
en çok konuşulan işleri arasına girdi. Gösterim 
sonrası yapılan yorumlar, oyunun sezonun 
iddialı tiyatro projelerinden biri olacağının 
sinyallerini verirken, “Kaç Para Bi Fön?” için 
Türkiye turnesi heyecanı da resmen başladı. 
Oyun, önümüzdeki haftalarda İstanbul başta 
olmak üzere Ankara, İzmir, Bursa, Antalya ve 
Kocaeli’de tiyatroseverlerle buluşacak.

ÖZGÜR PEMBE MASADA!
Pembe Masa geçtiğimiz 
hafta epey ses getirdi… 
Özlem Esra Ada’nın 
konuğu olan iletişim da-
nışmanı Özgür Aras, lafı 
dolandırmadan konuşun-
ca ortaya bol başlıklı, bol 
alıntılı bir program çıktı.
Aras’ın anlattıkları arasın-
da en çok dikkatimi çeken 
kısım, Simge ile yıllar 
önce yaptıkları o ilk soh-
bet oldu. “Bugünü hayal 
ediyordu” dedi Aras… 
Açıkçası bu cümle, Sim-
ge’nin bugün geldiği noktaya bambaş-
ka bir anlam yüklüyor. Yani başarı bir 
gecede gelmemiş, yıllar önce kurulmuş 
bir hayalin sonucuymuş. Sekiz yıldır 
süren bu yol arkadaşlığı da tesadüf 
değil belli ki.
Ama Aras’ın asıl net duruşu, çalış-
ma prensiplerinde ortaya çıktı. “Asla 
bununla bir daha çalışmam demem” 
diyerek söze girip, ardından büyük bir 
virgül koydu. O virgülden sonrası ol-
dukça sertti:
Çevresine küstah davranan, hizmet 
aldığı insanları ezenlerle yan yana gel-

mem. Nokta.
Bu sözler, magazin dün-
yasında pek sık duyduğu-
muz türden değil. Çünkü 
bu sektörde çoğu zaman 
başarı, karakterin önüne 
geçebiliyor.
Gelelim programın en çok 
konuşulacak kısmına…
Özlem Esra Ada’nın ha-
tırlattığı Bülent Ersoy’un 
muhabirlere bağırdığı 
görüntüler, Aras’ın da tep-
kisini çekmiş. “Ben kabul 
etmem” diyerek oldukça 

net bir tavır koydu ortaya. Kim sever, 
kim sevmez meselesine girmeden, “Bu 
insanlar işini yapıyor” diyerek basın 
emekçilerine sahip çıkması dikkat çe-
kiciydi.
Özetle…
Özgür Aras, bu programda sadece 
isimler üzerinden değil, tavır, duruş ve 
insanlık üzerinden konuştu. O yüzden 
de söyledikleri kulaktan kulağa değil, 
doğrudan manşetlere taşındı. Magazin 
bazen dedikoduyla değil, böyle net 
cümlelerle de gündem olabiliyormuş; 
onu bir kez daha gördük.

“KAÇ PARA Bİ FÖN?” PRÖMİYERDE ALKIŞ REKORU“KAÇ PARA Bİ FÖN?” PRÖMİYERDE ALKIŞ REKORU
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Milli İstihbarat Teşkilatı, MOSSAD adına Türkiye’de casusluk faaliyeti yürüttükleri 
belirlenen iki şüpheliyi İstanbul’da düzenlenen operasyonla gözaltına aldı

OLAY, Beyoğlu Yahya Kahya 
Mahallesinde 22 Ocak Perşembe 
günü saat 14.00 sıralarında mey-

dana geldi. Bir inşaat şirketi şüpheli kişiler 
tarafından kurşunlandı. Polis olayla ilgili 
soruşturma başlatırken, 1 hafta arayla 
aynı iş yeri sahibinin Beyoğlu Kadı Meh-
met Mahallesi’nde bulunan evi 28 Ocak 
Çarşamba günü saat 03.30 sıralarında 
kurşunlandı.
Bir de ceza kesmişler
Gasp Büro Amirliği tarafından olayla ilgili 
başlatılan çalışmada şüphelilerin iş yeri 
sahibine kurşunlama anlarının bulunduğu 

videoyu attığı ve “Sana 400 bin dolar ceza 
kestik” diyerek haraç istedikleri öğrenildi. 
Olayla ilgili yüzlerce saat güvenlik kamera 
görüntüsünü inceleyen polis ekipleri, 2 
kurşunlama olayını gerçekleştiren kişinin 
E.S.(18) olduğunu belirledi. Gaziosman-
paşa İlçe Emniyet Müdürlüğü ve Gasp 
Büro Amirliği ekipleri şüpheliyi yakalamak 
için çalışma başlattı. Şüpheli E.S. gözal-
tına alındı. Gayrettepe’de bulunan Asayiş 
Şube Müdürlüğü’nde sorgulanan şüpheli-
nin suçlamaları kabul etmediği öğrenildi. 
Şüpheli çıkarıldığı mahkemece tutuklana-
rak cezaevine gönderildi. DHA

Beyoğlu’nda iddiaya göre haraç almak için, inşaat şirketi sahibinin evini ve iş yerini 1 
hafta arayla 2 kez kurşunlayan şüpheli yakalandı. Şüphelinin iş yeri sahibine kurşun-
lama yaparken çekilmiş video kaydını attığı ve 400 bin dolar haraç istediği öğrenildi

Vay uyanık vay!Vay uyanık vay!

MİT’TEN MOSSAD’A 
OPERASYON
Milli İstihbarat Teşkilatı 

(MİT), İsrail İstihbarat 
Servisi MOSSAD’ın 

Türkiye’deki faaliyetlerine 
yönelik İstanbul merkezli bir 
operasyon düzenledi. “MONİ-
TUM” adı verilen operasyon-
da, MOSSAD adına casusluk 
faaliyeti yürüttükleri belirlenen 
iki şüpheli gözaltına alındı. İs-
tanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde, İstanbul İl Em-
niyet Müdürlüğü Terörle Müca-
dele Şube Müdürlüğü ile birlikte 
yürütülen operasyonda, mermer 
tüccarı Mehmet Budak Derya ile 
Veysel Kerimoğlu yakalandı.

İsrail istihbaratına  
aktarmışlar
Ajanslara yansıyan bilgilere 
göre, maden mühendisi olan 
ve Mersin’in Silifke ilçesinde 
mermer ocağı işleten Mehmet 
Budak Derya, 2005 yılından 
itibaren sürdürdüğü uluslararası 
ticari faaliyetler nedeniyle MOSSAD’ın radarına 
girdi. Derya’nın, 2012 yılında İsrail bağlantılı 
paravan bir şirket yetkilisi tarafından ziyaret 
edildiği, ardından Avrupa’da MOSSAD men-
suplarıyla temas kurduğu belirlendi. Soruşturma 
kapsamında Derya’nın, MOSSAD talimatları 
doğrultusunda Filistin asıllı Türk vatandaşı Vey-
sel Kerimoğlu’nu işe aldığı, Kerimoğlu’nun Or-
tadoğu’daki bağlantıları üzerinden İsrail karşıtı 
Filistinli kişi ve gruplar hakkında bilgi topladığı 

tespit edildi. Toplanan bilgilerin ve Gazze’deki 
bazı kritik noktaların fotoğraflarının doğrudan 
İsrail istihbaratına aktarıldığı öğrenildi.
Suiskastın ayrıntıları çıktı
MOSSAD’ın, Kerimoğlu’nun maaşı ile operas-
yonel giderlerini doğrudan karşıladığı, iki şüp-
helinin kriptolu haberleşme sistemleri kullandığı 
ve Türkiye’den temin edilen iletişim cihazlarına 
ait teknik bilgileri İsrail’e ilettiği kaydedildi. 
Soruşturma dosyasında, 2016 yılında Tunus’ta 
suikasta uğrayan Mohamed Zouari ile ilgili de-

taylar da yer aldı. Şüphelilerin, Zouari’ye drone 
parçaları satmaya çalıştığı ve suikast öncesinde 
ticari temas kurdukları belirlendi. MOSSAD’ın 
gizlilik prosedürleri kapsamında Mehmet Budak 
Derya’nın farklı ülkelerde iki kez poligraf testine 
tabi tutulduğu, Ocak 2026’da Avrupa’da yapı-
lan son görüşmede ise büyük ölçekli bir lojistik 
operasyon hazırlığının deşifre edildiği aktarıldı. 
Gözaltına alınan Mehmet Budak Derya ve Vey-
sel Kerimoğlu’nun emniyetteki işlemleri sürüyor. 
HABER MERKEZİ

BAĞCILAR’DA 
29 Mart 2024’te 
meydana gelen 

olayda, bir hastanede 
güvenlik görevlisi olarak 
çalışan Cumali Varan (46) 
aynı hastanede birlikte 
çalıştığı kız arkadaşı hem-
şire Sibel Kavılı’yı (44) 
silahla ateş ederek öldürdü. 
Hakkında ağırlaştırılmış 
müebbet hapis cezası 
talep edilen Varan’ın yar-
gılanmasına devam edildi. 
Bakırköy 4. Ağır Ceza 
Mahkemesi’nde görülen 
duruşmaya tutuklu sanık 
Cumali Varan SEGBİS ile 
katılırken, müştekiler ile 
taraf avukatları salonda 
hazır bulundu.
Kazayla olmuş!
Duruşmada savunma ya-
pan sanık Varan, “Yaşanan 

olayla ilgili çok üzgünüm. 
Keske böyle bir olay ya-
şanmasaydı. Ben kendimi 
öldürmek isterken böyle 
bir olay yaşandı” dedi. 
Müştekiler sanıktan şika-
yetçi olduklarını ve en üst 
sınırdan cezalandırılmasını 
istediklerini söylediler. Son 
sözü sorulan sanık Varan, 
“Bana inanmanızı istiyo-
rum. Olay kazara oldu 
üzgünüm, pişmanım” dedi.
Müebbet cezası  
verildi
Mahkeme heyeti, indirim 
uygulamaksızın sanığı ‘ka-
dına karşı öldürme’ suçun-
dan ağırlaştırılmış müebbet 
hapis cezasına çarptırdı. 
Heyet ayrıca sanığa ruh-
satsız silah bulundurma 
suçundan 1 yıl hapis cezası 
verdi. DHA  

KAZA, 
4 Şubat 
Çarşam-

ba günü saat 
22.30 sıralarında 
Sultan Selim 
Mahallesi’nde 
meydana geldi. 
Edinilen bilgiye 
göre annesini 
ziyarete giden 
Sinan G., evden 
çıktıktan sonra 
09 ABG 398 
plakalı otomobi-
line bindi. Araçla 
yokuştan inmeye 

başlayan sürücü, iddiaya göre fren yerine gaza bastı. 
Sürücünün hakimiyetini kaybettiği otomobil sokağın 
sonunda bulunan depoya daldı. Sürücü Sinan G. 
kazadan yara almadan kurtulurken, depoda hasar 
meydana geldi.
Depoya daldı
İhbar üzerine olay yerine polis ekibi sevk edildi. Ka-
zayla ilgili inceleme yapan polis ekipleri rapor tuttu. 
Yapılan kontrollerde sürücü Sinan G.’nin ehliyetini 
ve aracını yaklaşık 3 ay önce aldığı ortaya çıktı. Kaza 
anı güvenlik kameralarına saniye saniye yansıdı. Gö-
rüntülerde yokuştan inen otomobilin depoya girdiği 
anlar görülüyor. Sesleri duyan vatandaşlar koşarak 
olay yerine geliyor. Araçtan inen sürücü ise panikle 
sokağa koşuyor. DHA

OLAY, dün Büyükçek-
mece D-100 Karayolu 
Edirne istikametinde 

meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre 16 AZS 553 plakalı hafif 
ticari aracın sürücüsü tartıştığı 
minibüs şoförünün aracının ca-
mını yumrukladı. Bunun üzerine 
iki sürücü arasında tartışma çık-
tı. Görüntülerin sanal medyada 
paylaşılması üzerine harekete 
geçen İstanbul Emniyet Müdür-
lüğü Trafik Denetleme Şube Mü-
dürlüğü ekipleri çalışma başlattı. 

Yapılan çalışmalarda olayda yer 
alan aracın plaka bilgileri tespit 
edildi. Plakadan kimlik bilgile-
rine ulaşılan sürücünün Ö.K. 
olduğu belirlendi. Polis ekipleri 
tarafından yürütülen çalışmalar 
sonucunda şüpheli gözaltına 
alındı. Emniyete götürülen şüp-
heli hakkında Karayolları Trafik 
Kanunu’nun ilgili maddeleri 
gereğince idari para cezası uy-
gulanırken ‘Trafik güvenliğini 
tehlikeye sokma’ suçundan adli 
işlem başlatıldı. DHA

OLAY, Turgut Reis 
Mahallesi 457. So-
kak’ta meydana geldi. 

İddiaya göre, sokak üzerinde 
arıza yapan bir otomobil 
çekiciye yüklendiği sırada, 

yokuştan kaymaya başladı. 
Önce aracın dışında duran 
şoföre ardından park halin-
deki 13 araca çarptı. Kaza 
sırasında Şoför A.O.E.P., 
ayak bileğinden yaralandı. 

İhbar üzerine olay yerine 
sağlık ekipleri sevk edildi. 
Yaralı, ambulansla hastaneye 
kaldırılarak tedavi altına alın-
dı. Kazada 13 araçta hasar 
oluştu.  DHA

OLAY, 7 Ocak Çarşamba günü saat 16.00 
sıralarında Gürsel Mahallesi’nde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre caddede 34 

GHN 552 plakalı motosikletiyle seyir halinde olan 
Mustafa S. ile 34 KUN 972 plakalı motosiklette 
bulunan 2 kişi arasında tartışma çıktı. Bir süre 
daha ilerleyen motosikletli 2 kişi, kırmızı ışık yan-
dığı sırada Mustafa S.’ye saldırdı. Saldırı anı kask 
kamerasına saniye saniye yansıdı.
1 saat peşinden gitmişler
Yumruk ve tekme atarak Mustafa S.’yi darbeden 
2 kişi sürücüye hakaret ve küfür ederek, “1 saattir 
senin peşinden geliyoruz oğlum” diye bağırdı. Kav-
ganın ardından Mustafa S., “Erkeksen karakola 
gel” diyerek tepki gösterdiği saldırganlardan şika-
yetçi oldu. Çevredeki sürücülerin araya girmesiyle 
taraflar ayrıldı. Polis ekiplerinin gözaltına aldığı 

Mehmet Şirin O. (23) 
ve Yasin Sinan Ç. (21) 
emniyete görüldü. Bu-
rada ifadeleri alınan 2 
şüpheli adliyeye sevk 
edildi.  Mahkemeye 
çıkarılan Mehmet Şi-
rin O. ve Yasin Sinan 
Ç., ‘Kasten yaralama’ 
suçundan tutuklana-
rak cezaevine gönde-
rildi. Diğer yandan 
saldırganların poliste, 
‘Uyuşturucu madde 
kullanmak’, ‘Kasten 

yaralama’, ‘Trafik güvenliğini tehlikeye sokma’ ve 
‘Ateşli silahlar kanununa muhalefet’ ten toplam 7 
suç kaydı olduğu öğrenildi. DHA

Bağcılar’da hemşire kız arkadaşı Sibel 
Kavılı’yı silahla ateş ederek öldüren Cu-
mali Varan’ın hakkında mahkeme karar 
verdi. Varan’a indirim uygulamaksızın 
‘Kadına karşı öldürme’ suçundan ağırlaş-
tırılmış müebbet hapis cezası verildi

O caniye müebbetO caniye müebbet

Acemi sürücü Acemi sürücü 
depoya daldıdepoya daldıHak ettikleriniHak ettiklerini  

BULDULARBULDULAR
Kağıthane’de annesini ziyaret ettikten sonra otomo-
biline binen Sinan G. (31), yokuştan inmeye başladı. 
Fren yerine gaza bastığı iddia edilen sürücü, sokağın 
sonunda bulunan depoya daldı. Kazadan yara 
almadan kurtulan sürücünün ehliyetini ve aracını 
yaklaşık 3 ay önce aldığı ortaya çıktı

Şimdi nereyi yumruklayacaksın?
Büyükçekmece’de hafif ticari araç sürücüsünün trafikte tartıştığı minibüs şoförünün aracının camını yumrukladığı 
anların sanal medyada paylaşılması üzerine çalışma başlatan polis ekipleri, şüpheli Ö.K.'yi (28) gözaltına aldı13 araca 13 araca 

çarpıp çarpıp 
durabildidurabildi

Esenler’de arızalanan otomobilin yüklendiği çekici yokuştan kayarak önce aracın dışında du-
ran şoföre ardından 13 otomobile çarptı. 1 kişinin yaralandığı kaza güvenlik kamerasına yansıdı



ESENYURT Belediyesi, çevreye duyarlı
ve sürdürülebilir bir gelecek hedefiyle
başlattığı geri dönüşüm çalışmalarını

kararlılıkla sürdürüyor. Belediye Başkan Vekili Can
Aksoy’un öncülüğünde sitelerde kademeli olarak
yaygınlaştırılan uygulama, bu kez Terrace Mix ve
Sembol İstanbul Siteler’inde hayata geçirildi. Bele-
diye ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında si-
teler içerisindeki çöp odalarına ve çevresine geri dönüşüm
konteynerleri yerleştirildi. Ayrıca site sakinlerinin geri dönüş-
türülebilir atıkları kaynağında ayrı toplayabilmesini sağlamak
amacıyla geri dönüşüm poşetleri dağıtıldı.

Çalışmalar devam edecek

Çalışmalar sırasında belediye ekipleri tarafından site sakinle-
rine yönelik çevre bilincini artırmaya yönelik kısa bilgilen-
dirme yapıldı. Uygulama sayesinde geri dönüştürülebilir
atıkların doğaya zarar vermeden ayrı toplanması ve yeniden
ekonomiye kazandırılması hedefleniyor. Site sakinleri, çev-
reye katkı sunan bu çalışmadan duydukları memnuniyeti dile
getirerek Esenyurt Belediyesi’ne teşekkür etti. Belediye yetkili-
leri ise geri dönüşüm çalışmalarının ilçe genelinde yaygınlaş-
tırılarak devam edeceğini belirtti.

İ stanbul Yenileniyor kap-
samında yenilenecek
olan Duygu Apartma-

nı’nın yıkımı, İBB Genel Se-
kreteri Volkan Demir, KİPTAŞ
Genel Müdürü Gürkan Kaya
ve hak sahiplerinin katılımıyla
bugün saat 10.00’da gerçekleşti.
İBB Genel Sekreteri Prof. Dr.
Volkan Demir, 6 Şubat depremle-
rinin üçüncü yıl dönümünü hatır-
latarak, “O günleri maalesef biraz
daha derinden hissediyoruz ama
aynı zamanda bizim için anlamlı
bir gün. Burada Duygu Apart-
manı önündeyiz, bina sakinleri-
miz İBB'nin KİPTAŞ ile birlikte
yürüttüğü İstanbul Yenileniyor
sistemine başvurdu ve dönüşüm
süreci başladı, bugün hak sahip-
lerimizle beraber ilk yıkımı ger-
çekleştiriyoruz, 18 ay gibi bir
sürede de güvenli evlerine kavu-

şacaklar. Bu çalışmalar bizi
çok mutlu ediyor. Ne kadar
vatandaşımızı daha güvenli
evlere alabilirsek hepimiz o
kadar daha rahat uyuruz. 6
Şubat hepimize gösterdi ki
ülke olarak kimse güvende

değil. Daha fazla çalışacağız, dö-
nüşümü hızlandıracağız. El birli-
ğiyle bu sorunu çözmeye
çalışacağız" dedi.

Yeniliğe talep çok büyük

KİPTAŞ Genel Müdürü Gürkan
Kaya ise Duygu Apartmanı'nın
dönüştürülen örnek binalardan
bir tanesi olduğunu belirterek, "50
yıllık bir bina, vatandaşlarımız 6
Şubat depremlerinin ardından
bize başvurdu. Riskli yapı ilan
ettik ve uzlaşının ardından tahliye
ettik, bugün de yıkım işlemlerini
gerçekleştiriyoruz. İstanbul Yeni-

leniyor sistemimize yoğun ilgi var.
Şu ana kadar 20 bin vatandaşı-
mıza güvenli evlerini teslim ettik,
37 bini aşkın da başvuru aldık.
Vatandaşlarımıza dönüş sağlayıp
süreçleri yürütüyoruz. Sistemi-
mize herkes başvurabilir, bizimle
irtibat kurabilir, İstanbullular için
elimizden geleni yapmayı sürdü-
receğiz" diye konuştu.

Sağlam temeller 
üzerine atılacak

Kadıköy İlçesi’nin Feneryolu Ma-
hallesi’nde bulunan Duygu
Apartmanı sakinleri, depreme
karşı dayanıksız yapılarını yenile-
mek için
istanbulyenileniyor.com’a baş-
vurdu. Mimari proje çalışmaları-
nın ardından uzlaşma
görüşmeleri gerçekleştirildi. 21
Nisan 2025’te sözleşmeler noter

huzurunda imzalanmaya başladı,
16 Ekim 2025 tarihi itibarıyla ise
yüzde 100 uzlaşı sağlandı. İBB
Deprem Risk Yönetimi ve Kent-
sel İyileştirme Daire Başkanlığı
koordinasyonunda İBB ile KİP-
TAŞ arasında imzalanan proto-
kolle riskli yapılarını KİPTAŞ
güvencesiyle dönüştürmek iste-
yen dar gelirli vatandaşlar ve
emekliler için İBB Kentsel Dönü-
şüm Mali Destek Paketi hayata
geçirilmişti. 29 hak sahibinin bu-
lunduğu Duygu Apartmanı’nda
da bir emekli hak sahibi mali des-
tek paketinden faydalanmaya hak
kazandı. 26 Eylül 2025 tarihinde
riskli yapı ilan edilen ve tahliye
süreçleri tamamlanan Duygu
Apartmanı’nın yıkım sürecinin ta-
mamlanmasının ardından 37
konut bağımsız birimden oluşan
yeni projenin temeli atılacak.
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T ürkiye’de bazı ziyaretler vardır; kapı-
dan girer girmez ne için yapıldığı an-
laşılır. Çünkü o ziyaret, kendi başına

değil, öncesinde yaşananlarla birlikte okunur.
Son günlerde Silivri Belediyesi ve Belediye

Başkanı Bora Balcıoğlu hakkında, Damga
Gazetesi İmtiyaz Sahibi Mehmet Mert tara-
fından kaleme alınan ve belgeye dayandırılan
ciddi iddialar kamuoyunun gündemine girmiş-
ken, hemen ardından İstanbul Gazeteciler
Derneği’ne yapılan ziyaret ister istemez başka
bir çerçevede değerlendirildi. Kimse kusura
bakmasın ama bu sıralama tesadüf değildir.

Ortada belgeli yazılar, açık sorular ve
cevap bekleyen iddialar varken; bir anda ga-
zetecilerle verilen samimi kareler, kamuo-
yunda “nezaket” olarak değil, ihtiyaç olarak
okunur. Çünkü toplum artık refleksleri tanı-
yor. Önce sessizlik, sonra fotoğraf, ardından
“biz basınla iç içeyiz” mesajı…

Oysa gazeteciler dün de oradaydı.
Dernekler dün de açıktı.
Kalemler, iddialar yazılmadan önce de

vardı.
Asıl sorun da burada başlıyor.
Eğer basın sadece zor zamanlarda hatırla-

nıyorsa, bu ilişki sağlıklı değildir.
Eğer gazetecilik, eleştiri yükseldiğinde dev-
reye sokulan bir “denge unsuru” olarak görü-
lüyorsa, ortada samimiyetten söz edilemez.

Daha da önemlisi şu:
Bu ziyaretle birlikte, İstanbul Gazeteciler

Derneği farkında olmadan ya da bile isteye,
bir algının içine çekilmiştir. Kamuoyunda olu-
şan görüntü, “gazeteciler taraf oldu” algısını

beslemiştir ya da bu gazeteciler derneği yone-
timi taraf olmuştur. Oysa meslek örgütlerinin
görevi, tam da bu tür zamanlarda mesafeyi
korumaktır.

Gazetecilik; iddialar varken susmak
değildir.

Gazetecilik; belge konuşurken poz vermek
değildir.

Gazetecilik; güç sahiplerinin kriz dönemle-
rinde sığındığı bir liman hiç değildir.

Eğer gerçekten bir samimiyet aranıyorsa,
bunun yolu nettir:

İddialara açık cevap vermek, belgelerle ko-
nuşmak ve kamuoyunu ikna etmeye çalışmak-
tır. Fotoğraflarla değil.

Bugün çekilen kareler, yarın yazılacak

manşetleri durdurmaz. Çünkü gazetecilik, ob-
jektife gülümsemekle değil; gerçeğe bakabil-
mekle ilgilidir.

Ve şunu herkes bilsin:
Basın, kriz makyajı yapılan bir vitrin

değildir.
Gazeteciler, ihtiyaç anında çağrılan figü-

ranlar hiç değildir.
Sorular hâlâ ortada duruyor.
Belgeler hâlâ masada.
Ve bu ülkede gazetecilik, ziyaretlerle değil;

cevaplarla tatmin olur.
Hem ziyareti yapan, yada bu ziyareti orga-

nize eden, ve ziyareti kabul eden...
Bu konunun böyle algılanacağını nasıl da

düşünmemiş. O da bir ayrı muamma... 

İddialardan sonra gelen ziyaret

İBB iştiraki KİPTAŞ; Kadıköy’de bulunan, 1976 yılında
inşa edilen ve 24 bağımsız birimden oluşan riskli 
Duygu Apartmanı’nın dönüşümüne başladı. 16 Ekim
2025 tarihi itibarıyla hak sahiplerinin yüzde 100’üyle
uzlaşı sağlanan depreme dirençsiz Duygu Apartmanı’nın
kısa sürede temelinin atılması hedefleniyor

Bahadır SÜGÜR
gercekcatalca@gmail.com

HAYATIN GERÇEKLERİ

Vakfımızın Olağan Genel Kurul Toplantısı 28 Şubat 2026 Cumartesi
günü saat:13.00’de Denizköşkler Mahallesi, Dr. Sadık Ahmet Cad. No:35
Avcılar / İSTANBUL adresinde aşağıdaki gündemle yapılacaktır. Belirtilen
günde çoğunluk sağlanmadığı takdirde ikinci toplantı ,15 Mart 2026 Pazar
günü aynı yer de saat : 13.00’de çoğunluk aranmaksızın yapılacaktır.

Sayın üyelerimizin toplantıya katılmalarını ilanen arz ederiz.
MATAV YÖNETİM KURULU

GÜNDEM
1-Açılış, yoklama, Divan heyetinin teşekkülü ve saygı duruşu.
2-Divan heyetine genel kurul tutanağını imzalama yetkisinin verilmesi.
3-Yönetim Kurulu Faaliyet Raporunun okunması ve müzakeresi.
4-Denetim Kurulu Raporunun okunması ve müzakeresi.
5-2025 Yılı Bilanço ve gelir-gider hesaplarının okunması.
6-Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun ayrı ayrı ibra edilmesi.
7-2026 yılı tahmini bütçenin görüşülerek onaylanması.
8-Yeni üye olacakların ve üyelikten düşenlerin durumlarının görüşülmesi
9-2 yıl için Yönetim, Denetim kurulu asil ve yedek üyeleri ile Onur Kurulu
üyelerinin seçimi.
10-Dilek, Temenniler ve kapanış.

MALATYA ATALAR KÖYÜ EĞİTİM, 
KÜLTÜR VE DAYANIŞMA VAKFI YÖNETİM KURULU

BAŞKANLIĞINDAN GENEL KURUL İLANI

50 YIL SONRA
DÖNÜSÜYOR!
50 YIL SONRA
DÖNÜSÜYOR!
50 YIL SONRA
DÖNÜSÜYOR!
50 YIL SONRA
DÖNÜSÜYOR!
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DÖNÜSÜYOR!
50 YIL SONRA
DÖNÜSÜYOR!
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DÖNÜSÜYOR!
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DÖNÜSÜYOR!
50 YIL SONRA
DÖNÜSÜYOR!

SELVİ 
SARITAç

haber

Çevreci Esenyurt 
Esenyurt'ta yürütülen geri dönüşüm çalışmalarını ilçe genelinde yaygınlaştırmaya devam ediyor.
Bu kapsamda belediye ekipleri Terrace Mix ve Sembol İstanbul Siteler’inde çalışma gerçekleştirdi

BARIŞ 
KIŞ

haber

Sarıyer’de
masal çok!
Sarıyer Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü tarafından düzenlenen;
kuşaklar arası iletişimi güçlendirecek  “Masal Sandığı Anlatı Atölyesi” ilk
katılımcılarını ağırladı. 65 yaş üstü katılımcılar, öğrendikleri masal anlatım
teknikleri sayesinde çocuklarla daha güçlü bir iletişim içinde olabilecek

SARIYER Belediyesi tara-
fından, kuşaklar arası ileti-
şimi güçlendirmek ve

sözlü anlatım kültürünü yaşatmak
amacıyla hayata geçirilen “Masal
Sandığı Anlatı Atölyesi” başladı. 65
yaş ve üzeri büyükler için özel olarak
hazırlanan atölye, masalın birleştirici gü-
cüyle kuşakları bir araya getirecek. Dört
hafta sürecek atölye çalışmaları boyunca
katılımcılar, masal anlatımını interaktif
yöntemlerle öğrenirken; kendi yaşam de-
neyimlerini, anılarını ve hayal güçlerini
masallar aracılığıyla ifade etme fırsatı bu-
lacak. Atölye ile kuşaklar arasında güçlü
ve kalıcı bağlar kurulmasına katkı sunul-

ması amaçlanıyor. Program, masal
anlatıcısı ve yazar Elif Ezgi Balıkçı ile
masal anlatıcısı ve aile danışmanı Hu-
riye Ekşioğlu’nun anlatımlarıyla ger-
çekleşti.

renkli anlar yaşandı

Etkinliğin ilk günü renkli görüntülere
sahne oldu. Katılımcılar, isimlerinin hikâ-
yelerini masalsı bir dille anlatarak hem
anılarını paylaştı hem de anlatım pratikleri
yaptı. Keyifli anların yaşandığı atölyenin
ilk gününde Sarıyer Belediyesi Meclis
Başkan Vekili Meltem Yücel Pir de katı-
lımcıları yalnız bırakmadı. Dört hafta sü-
recek atölye sonunda katılımcılar,

edindikleri anlatım
becerilerini 3–6 yaş
arası çocukların eği-
tim gördüğü Sarıyer
Belediyesi Çocuk
Oyun ve Etkinlik
Merkezleri’nde
(ÇOVEM) miniklerle
buluşturacak. Büyük-
ler, çocuklara masal
anlatarak kuşaklar
arası etkileşimi
somut bir deneyime
dönüştürecek.

CANAN
AKTAŞ

haber

Arnavutköy kırmızı beyaz
İstanbul Valiliği tarafından Arnavutköy’deki tüm ilkokul ve ortaokul öğrencilerine Türkiye formaları hediye edildi.
Ay-yıldızlı formalarıyla salonu dolduran öğrenciler, coşkuları ve birlik ruhuyla unutulmaz bir görüntü oluşturdu

İstanbul Valiliği’nin
destekleriyle Arnavut-
köy’de anlamlı bir et-

kinliğe imza atıldı. İlçedeki tüm
ilkokul ve ortaokul öğrencilerine
Türkiye formaları hediye edilerek,
çocukların milli değerlerle buluş-
ması ve bu gururu hep birlikte ya-
şaması sağlandı. Ay-yıldızlı
formalarını giyen öğrenciler, sa-
londa büyük bir heyecanla yerini
aldı. Etkinlik boyunca çocukların

sergilediği coşku; birlik, beraberlik
ve milli ruhun en güzel yansıması
oldu. Ortaya çıkan gö-
rüntüler, hem ailelere
hem de katılımcılara
duygu dolu anlar ya-
şattı. Düzenlenen
programa Arnavutköy
Kaymakamı Mahmut
Hersanlıoğlu da katı-
larak öğrencilerin he-
yecanına ortak oldu.

Arnavutköy Belediyesi olarak bizler
de geleceğimizin teminatı olan ev-

latlarımızın her anında yanlarında
olmaya devam ediyor; onların eği-

timden sosyal hayata kadar her
alanda güçlü, özgüvenli ve de-
ğerlerine bağlı bireyler olarak
yetişmesi için çalışmalarımızı
sürdürüyoruz. Etkinlik sonunda
öğrenciler, ay-yıldızlı formala-
rıyla hatıra fotoğrafları çektire-
rek bu anlamlı günü
ölümsüzleştirdi.
HABER MERKEZİ

KİPTAŞ Genel 
Müdürü Gürkan Kaya
Duygu Apartmanı'nın 

dönüştürülen örnek binalardan
bir tanesi olduğunu belirterek, 

“50 yıllık bir bina, vatandaşlarımız
6 Şubat depremlerinin ardından

bize başvurdu. Riskli yapı ilan ettik
ve uzlaşının ardından tahliye

ettik, bugün de yıkım 
işlemlerini gerçekleştiri-

yoruz” dedi.



K ur’an kurslarının amacı, katılımcıya İslam
dininin ibadet ve ahlak esaslarını öğret-
mek olarak belirtilir ancak asıl amaç

Kur’an’ı yüzünden okumayı öğretmektir. Bu da
Arap alfabesini, harflerinin okunuşunu öğreterek
Kur’an’daki kelimelerin okunmasını sağlamaktır.
Burada esas alınan, yüzünden de olsa “Kur’an’ı
indiği dilde okuma” dır, anlam gözetilmez. Her ne
kadar Arap toplumuna gelmiş olan Kur’an’da
“Düşünürsünüz diye, onu Arapça Kur’an olarak
indirdik.” ifadesi ve benzerleri olsa da ecdadın din
anlayışı sürmektedir.

Sürece kısa bir göz atalım…

3 Mart 1924’te Şeriyye ve Evkaf Vekaleti’nin
yerine Atatürk’ün emriyle kurulan Diyanet Baş-
kanlığının amacı; İslam dininin inançlar ve ibadet-
lerle ilgili hükümlerinin ve işlerinin yürütülmesi ve
dinsel öğretilerin doğru bir şekilde halk arasında
yayılmasını sağlamaktı ve Atatürk, Kur’an’ın
Türkçeye çevrilmesinin gerekçesini şöyle açıkladı: 

“Türkler dinlerinin ne olduğunu bilmiyorlar.
Bunun için Kur’an Türkçe olmalıdır. Türk,
Kur’an’ın arkasından koşuyor; fakat onun ne dedi-
ğini anlamıyor, içinde ne var bilmiyor ve bilmeden
tapınıyor. Benim maksadım, arkasından koştuğu
kitapta neler olduğunu Türk anlasın.” 

21 Şubat 1925’te Diyanet İşleri Başkanlığı
bütçesi görüşmeleri esnasında Abdullah Azmi
Efendi’nin Meclis’e sunduğu ve 53 vekilin imzasını
taşıyan önerge ile yeni bir Kur’an tercüme ve tefsi-
rinin hazırlatılması ve uygun bir hadis kitabının
Türkçeye çevrilmesi teklif edildi ve bunun için 
Diyanet İşleri Başkanlığı bütçesine 12.000 lira
ödenek konuldu. 

Bu bağlamda laiklik süreci ile ilgili gelişmeleri
de Nutuk’tan bazı satırlarla verelim. 

Başlık: “Teşkilat-ı Esasiye Kanununda düğüm
oluşturan noktalar”    

“20 Ocak 1921 tarihli Anayasanın 7. ve 21
Nisan 1924 tarihli Anayasanın 26. maddesi
Büyük Millet Meclisinin görevlerini saptar. Mad-
denin başında, Meclisin ilk görevi olarak, ‘şeriat
hükümlerinin (şer’î kurallar) yürütülmesi’ vardır.
İşte, bunun nasıl bir görev olduğunu ve şer’î kural-
lar teriminin, kavramının ne olduğunu anlamakta
duraksayanlar vardır.  …. Cumhuriyetin ilanından
sonra da yeni Anayasa yapılırken, laik devlet deyi-
minden dinsizlik anlamı çıkarmaya eğilimli olan-
lara ve bundan yararlanmak isteyenlere fırsat
vermemek amacıyla, kanunun ikinci maddesini
anlamsız kılan bir terimin konulmasına göz yu-
mulmuştur. Kanunun, gerek 2. ve gerek 26. mad-
delerinde, gereksiz görünen ve yeni Türkiye
Devletinin ve cumhuriyet yönetiminin çağdaş nite-
liğiyle bağdaşmayan terimler, devrim ve cumhuri-
yetin o zaman için sakınca görmediği ödünlerdir.
Millet, Anayasamızdan bu gereksiz terimleri ilk
elverişli zamanda kaldırmalıdır.”

10 Nisan 1928’de 1924 Anayasası’nda bulu-
nan “Türkiye Devleti’nin dini, İslam dinidir”
hükmü kaldırıldı, milletvekillerinin ve cumhurbaş-
kanının yaptıkları yeminler değiştirildi, namus
üzerine ant içilmesi şekli kabul edildi. Atatürk, la-
iklik ilkesinin toplumsal düzeyde geniş bir dönü-
şüm gerektirdiğinin farkındaydı ve 5 Şubat
1937’de Laiklik ilkesi Anayasanın 2. Maddesinde
yer aldı. 

Ancak Devlet’e dini alanda müdahale etme yet-
kisi verilmesi, laiklik ilkesinin tam anlamıyla ha-
yata geçirilmesine engel oldu ve dinî yaşam süreç
içinde Diyanet eliyle Sünni bakış açısıyla şekil-
lendi. Her ne kadar Anayasanın 136. Maddesinde:
“Genel idare içinde yer alan Diyanet İşleri Baş-
kanlığı, laiklik ilkesi doğrultusunda, bütün siyasî
görüş ve düşünüşlerin dışında kalarak ve milletçe
dayanışmayı ve bütünleşmeyi amaç edinerek, özel
kanununda gösterilen görevleri yerine getirir.” ifa-
deleri açıksa da uygulamanın bu yönde olmadığı

bilinmektedir. 
Bu kısa bilgi paylaşımının nedeni, “Diyanet’in

yetki alanı genişletildi, Kur’an kursları yönetmeliği
Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe girdi”
başlığını taşıyan haberlerdir. Bu haberlere göre
Kur’an kursu açmak yeni düzenleme ile kolaylaştı-
rılacak, bu kurslarda 4-6 yaş için uygulanacak
eğitim-öğretim içerikleri, ders takvimleri Diyanet
Başkanlığı tarafından belirlenecek, gerektiğinde
katılımcılara servis hizmeti de sağlanacaktır. Ba-
sındaki şu ifadeyi de verelim: “Kur’an kursu hiz-
metlerinin yürütülmesinde barınma ve beslenme
ihtiyacını karşılamak üzere ilgili müftünün teklifi
ve Başkanlığın onayı ile yurt ve pansiyonlar açıla-
bilecek.” (Cumhuriyet; 31.01.2026) 

Bu gelişme sadece Kur’an kursu açmanın ko-
laylaştırılması bağlamında ele alınırsa eğitim
adına oluşturulmak istenen fotoğraf net bir gö-
rüntü vermez. Algı, konunun Türkiye Yüzyılı Maa-
rif Modeli ile dolaylı olarak ilgili olabileceği
yönündedir. 2024-2025 eğitim öğretim döne-
minde okul öncesi, 1. 5. ve 9. sınıflardan itibaren
kademeli şekilde başlamış olan Öğretim Programı
incelendiğinde; seçmeli veya zorunlu, dinle ilintili
derslerin kesintiye uğramadığı ve toplam 1800
saat olduğu görülür. Diğer yandan Devlet’imizin
kuruluşu ve Kurucu Lideri Atatürk ile çocukları-
mızın tanışması âdeta bir hatırlatma niteliğinde-
dir. Bir öğrenci -eğitimi lise sona kadar sürerse-
12 yıl boyunca sadece iki kez yani 8. ve 12. sınıf-
lara geldiğinde T.C. İnkılap Tarihi ve Atatürkçülük
dersi görecektir.  Bunlar da 72 saatten toplam
144 saattir. Üç din dersinin toplam ders saati ise
bunu 12.5 katıdır. (“Türkiye Yüzyılı Maarif 
Modeli” adıyla askıya çıkan Öğretim Programı-
2024) 

Türkçe ve Matematik dersinin öğretim prog-
ramı içindeki doğal akışını dışarıda tutarak şunu
soralım: 

İslam dininin Kitabı ders haline getirilir, Mu-
hammed peygamberin eşleri ve Arap şehirleri dahi
ünitelere konu olurken neden Türk milletine ve
özellikle de Türk gençliğine, Cumhuriyet’in hangi
bedeller ödenerek kazanıldığını belgelerle anlatan
“Nutuk” ders haline getirilmez?

Fotoğrafı daha da netleştirmek için; 10, 11 ve
12. sınıf öğrencilerine üniversite sınavında sorula-
cak İnkılap Tarihi ve Atatürkçülük dersi konu baş-
lıkları ve kazanımlarında yer alan Türkiye Büyük
Millet Meclisi tanımından “Türkiye” kelimesinin
çıkarıldığını, TBMM’nin BMM olarak kısaltıldı-
ğını, yine Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’ne daya-
narak 1 ve 2. sınıf öğrencilerine pedagojik
gerekçelerle karne yerine gelişim raporu verildi-
ğini ancak verilen bu belgede Atatürk fotoğrafının
olmadığını, onun yerine “Teknoloji Yolculuğumuz”
başlığı altında iktidar döneminde hayata geçirilen
projelere ait görsellerin yer aldığını ve bunun
âdeta bir AKP el ilanı gibi hazırlandığını da 
anımsatalım.

Ortadoğu ülkeleri dinin/şeriatın baskın olduğu
otoriter rejimlerle yönetiliyor. Bizi Ortadoğu ülke-
lerinden ayıran, Atatürk’ün eşsiz vizyonudur. Ata-
türk, getirdiği laiklik ilkesi ile aklın özgürlüğünü
amaçlar. Laiklik; devlet-din ilişkisini düzenleyen,
devletin din veya dinsizlik karşısında tarafsız ve
tepkisiz olmasını savunan ilkedir. Atatürk’ün
amacı, dinin toplum üzerinde belirleyici bir güce
sahip olmasının önüne geçmek, dinin sadece birey-
sel bir mesele olarak kalmasıdır. Ancak “din her
türlü çıkar hesabından uzak tutulmalı” söylemi
1950’den beri havada kalmış, gelen tüm iktidar
partileri dini siyasetlerine az ya da çok âlet etmiş-
tir. Muhalefetin de üzerine düşen görevi umursa-
dığı pek söylenemez.

Laiklik ilkesinin Anayasamızın 2. Maddesinde
yer almasının 89. Yılı kutlu olsun.

Yeni Kur’an 
kursları
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İ stanbul Büyükşehir Beledi-
yesi’nin (İBB) 2019 seçimle-
rinde CHP’ye geçmesinin

ardından Ekrem İmamoğlu dö-
neminde Belediye Meclis toplan-
tılarının canlı yayınlanması
uygulaması başlamıştı. Bu kara-
rın CHP’li diğer belediyeler tarafın-
dan da hayata geçirilmesiyle
İstanbul’da bir gelenek oluştu .Ancak
Kanal İstanbul projesi kapsamında
sık sık arsa satışlarıyla gündeme
gelen AK Partili Arnavutköy Belediye
Başkanı Mustafa Candaroğlu Meclis
toplantılarını artık canlı yayımla-
mama kararı aldı. Bu kararın ardın-
dan CHP’li meclis üyeleri karara
tepki göstererek  Meclis toplantısını
terk etti.

Telaşınızın sebebi nedir?

Arnavutköy Belediye Meclisi CHP
Grup Başkanvekili Ayhan Örs, daha

önce ilçe başkanlarına Meclis sa-
lonunda uygulanan kararın da
değiştirilmesini eleştirdi. “Bu tela-
şın sebebi nedir?” diye soran Örs,
söz konusu kararı antidemokratik
bir müdahale olarak tanımladı.

2 aydır canlı yayın yok

Karara tepki gösteren Örs, şunları
söyledi: “2019 yılından bu yana şef-
faflık ilkesi kapsamında İBB’nin baş-
latmış olduğu, meclis toplantılarının
halk tarafından takip edilmesi açısın-
dan önem arz eden ve oldukça takdir
gören bir uygulamayla meclis top-
lantıları canlı olarak yayınlanıyor. 7
yıldır Arnavutköy Belediyesi de mec-
lis toplantılarını halkımızın erişimine
açık şekilde YouTube üzerinden canlı
yayınlıyordu. Her nedense son 2
aydır bu uygulama keyfi bir şekilde
kaldırılmış ve meclis halkımıza kapa-
tılmıştır” dedi.

Kanal İstanbul güzergahı nedeniyle sık sık gündeme gelen 
Arnavutköy Belediyesi'nde Meclis toplantılarının canlı yayınlanmasına
son verildi. Arnavutköy Belediye Meclisi CHP Grup Başkanvekili Ayhan

Örs, “Belediye Başkanı Mustafa Candaroğlu, 2 yılda Meclis'e sadece 
2 kere gelmiş. Bu normal bir durum mu? Meclis'ten canlı yayını 

bile milletten yılarca kaçırdılar. Buna engel olacağız” dedi

ANIL 
BODUÇ

haber
Eleştirilerini sürdüren Ayhan Örs, “Yerel
seçimler ikinci yılını doldurmak üzere. 2
yıldır meclis var, başkanı yok. Başkan 2
yıl boyunca sadece 2 meclise katılmış.
Sizce de çok garip değil mi? Şimdi de sorumlu olduğu mec-
lise gelmediği gibi canlı yayına izin vermiyor. Bakın arka-
daşlar, bu makamlar kimsenin kendi özel alanı değildir…
Kamu görevi bilinci ve olgunluğuyla hareket etmek yönetici-
liğin öncelikli görevidir. Meclis yayınını keserek Arnavutköy
halkımızdan neyi gizliyorsunuz? Halkın, şehrinin meselele-
rini takibini engellemek hangi aklın ürünüdür? Derdiniz, Ar-
navutköy halkından İstanbul ilçeleri arasında arazi ve arsa
satma rekorları kırdığınızı gizlemek mi? Derdiniz, Arnavut-
köy halkından vergi borçlarınıza karşı Maliye’ye devrettiği-
niz cami arsalarını gizlemek mi? Derdiniz, Arnavutköy
halkından, Arnavutköy’ün emekçilerinden arındırılmış ithal,
ulaşılamayan ve rant odaklı kadrolarla yönettiğinizi gizle-
mek mi?”  diye sordu. Örs, söz konusu karardan vazgeçil-
memesi halinde yasal yollara başvuracaklarını da ifade etti.

Milletten neyi
gizliyorsunuz?

Vatandaş kazıklanıyor!

Meclis’in
yolunu

bilMiyor!

Türkiye’de artan fiyatlar,
yurt dışı ile yapılan karşılaş-
tırmalarla vatandaşın yaşa-

dığı mağduriyeti daha görünür hale
getiriyor. KazıkSepeti adlı internet site-
sinde yer alan veriler, aynı ürünün Tür-
kiye’de çok daha pahalıya satıldığını
ortaya koyuyor.

iPhone Türkiye’de iki katı

KazıkSepeti’nde yayımlanan karşılaştır-
malardan biri, fiyat farkının boyutunu net
biçimde gözler önüne seriyor. iPhone 17
Pro Max 1 TB modelinin fiyatı Türkiye’de
143 bin 999 TL iken, aynı ürün yurt dı-
şında 76 bin 615 TL seviyesinde. Aradaki

fark 67 bin
TL’yi aşıyor.
Buna göre
Türkiye’deki
tüketici, aynı
telefon için
yaklaşık

yüzde 88 daha
fazla ödeme 
yapmak zorunda
kalıyor.

aynı ürün – iki etiket

KazıkSepeti, Türkiye’deki satış fiyatları ile
yurt dışı etiketlerini yan yana koyarak fiyat
farklarını somut verilerle ortaya koyuyor.

Sitede yer alan 
örnekler, özellikle
teknoloji ürünle-
rinde vatandaşın
yüksek bedellere
mahkûm edildiğini
gösteriyor.

Yurt dışı 
alternatif de
kapandı

Vatandaşın yurt dışından daha
uygun fiyatla alışveriş yapma imkânı ise
son düzenlemelerle büyük ölçüde ortadan
kalktı. 10813 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı
ile posta ve hızlı kargo yoluyla gelen ürün-
lerde uygulanan 30 avroluk gümrük mua-
fiyeti kaldırıldı. Bu adım, tüketicinin daha
ucuz alternatiflere erişimini zorlaştırdı.

“İçe kapalı piyasa” eleştirisi

Sitede yer alan değerlendirmelerde, söz
konusu düzenlemenin vatandaşın ekono-
mik tercih alanını daralttığı vurgulanıyor.
Yüksek fiyatlara rağmen alternatif kanal-
ların kapatılmasının, tüketiciyi iç piyasa-
daki pahalı ürünlere mecbur bıraktığı
ifade ediliyor.

Mağduriyet çok boyutlu

KazıkSepeti’ndeki karşılaştırmalarda, fiyat
farklarının yalnızca bireysel tüketiciyi
değil; genç girişimcileri, üreticileri ve araş-
tırmacıları da olumsuz etkilediğine dikkat
çekiliyor. Yurt dışına erişimin kısıtlanması-
nın, ihtiyaç duyulan ürünlere daha
pahalı ve zor ulaşılması anlamına geldiği
belirtiliyor.

UFUK
ÇOBAN

ÖZeL
haber

Sitede yer alan bir başka örnekte, 
TOGG T10X RWD Standart Menzil 
modelinin fiyatı da karşılaştırıldı. Buna
göre araç Türkiye’de 1 milyon 870 bin
TL, yurt dışında ise yaklaşık 1 milyon
766 bin TL seviyesinde. Aradaki fark
103 bin TL’yi aşıyor. KazıkSepeti’nde
paylaşılan veriler, “aynı ürüne neden
daha fazla para ödüyoruz?” sorusunu
yeniden gündeme taşırken, fiyat farkla-
rının kamuoyunda daha geniş biçimde
tartışılmasını amaçlıyor.

Türkiye son günlerde hayata geçen Kazık Sepeti uygulamasını konuşuyor. Uygulama Türkiye'de
satılan ürünlerin fahiş fiyatlarını ve aynı ürünlerin yurt dışındaki fiyatlarını ortaya koyuyor.
Örneğin Türkiye'de son model bir Iphone 144 bin lira iken yurt dışında sadece 76 bin lira
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Bakırköy şifa dağıttı
Bakırköy Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü, 2025 yılında baştan
sona yenilenen Tıp Merkezi’nde 44 bin kişiye sağlık hizmeti
sunarken, 5 bin kişiye ücretsiz evde sağlık hizmeti verdi

Bakırköy Belediyesi’ne bağlı Tıp
Merkezi, 2025 yılı içerisinde yeni-
lenerek modern, erişilebilir ve nite-

likli bir sağlık hizmeti sunacak şekilde hizmet
vermeye başladı. Yenilenen merkezde 2025
yılı boyunca 44 bin vatandaşa sağlık hizmeti
sunuldu. 2025 yılında sağlık hizmetlerinin çe-
şitliliğini artırmak amacıyla Çocuk Sağlığı ve
Hastalıkları, Kardiyoloji, Dahiliye, Nöroloji, Diş
ve Podoloji olmak üzere 6 yeni branş hizmete
alındı. Mevcut branşlarda ise hizmet kalitesi artı-
rılarak sağlık hizmetleri güçlendirildi.

evde sağlık hizmeti var

Sağlık hizmetlerine erişimde zorluk yaşayan va-
tandaşlar için 2025 yılı içerisinde 5 bin kişiye üc-
retsiz evde sağlık hizmeti verildi. Aynı dönemde

279 hastaya ücretsiz nakil ambulans hizmeti
sağlanarak tedavi süreçlerine destek olundu.

engelsiz yaşam evi açıldı

Engelli bireylerin sağlık ve destek ihtiyaçla-
rına yönelik olarak 2025 yılı içerisinde Engel-
siz Yaşam Evi hizmete açıldı. 4 atölye, 1 spor

ve fizyoterapi odasıyla engelli vatandaşların sos-
yal ve fiziksel gelişimlerini destekleyecek bir
mekan olarak hizmet veren merkezde; el beceri-
leriyle üretim yapılarak engelli bireylerin ekono-
mik hayatına katkı sunacak çalışmalar da
gerçekleştiriliyor. 2025 yılı boyunca hayata geçi-
rilen Anne Destek Paketi ile yeni doğan bebek-
lere ve annelere yönelik destekler sağlanarak
koruyucu ve destekleyici sağlık hizmetleri
sunuldu.

GÜRAY
VAROL 

haber

Mustafa
Candaroğlu
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

Y ükseköğretim Kurulu Başkanlığı, üniver-
site-sanayi iş birliğini güçlendirecek ve
gençlerin istihdam edilebilirliğini artıracak

kritik bir yönetmelik değişikliğine gitti. Resmi
Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren "Yük-
seköğretimde Uygulamalı Eğitimler Çerçeve Yö-
netmeliği" ile teorik eğitim ile pratik iş hayatı
arasındaki mesafe kısalıyor.

Staj değil profosyonel 

Yeni düzenlemenin en dikkat çekici maddesi
olan "İşletmede Mesleki Eğitim", öğrencilerin sı-
nıflardan çıkıp gerçek iş ortamına girmesini sağ-
lıyor. Buna göre, YÖK tarafından belirlenen
programlarda okuyan öğrenciler, eğitimlerinin
en az bir tam dönemini işletmelerde geçirecek.
Bu süreç sadece bir "staj" değil; öğrencinin bilgi,
beceri ve yetkinliklerini profesyonel iş ortamında
geliştireceği uzun dönemli bir uygulama faaliyeti
olacak.

Avrupa standartlarında eğitim 

Düzenleme, Türkiye Yükseköğretim Yeterlilikler
Çerçevesi (TYYÇ) ile tam uyumlu hale getirildi.
Bu sayede öğrencilerin iş yerinde edindikleri ka-
zanımlar, Avrupa Yükseköğretim Alanı standart-
larında tescillenecek. YÖK, hangi bölümlerin bu
kapsamda olacağını ve eğitimin ne kadar sürece-
ğini belirleme yetkisine sahip olurken; üniversite-
ler ile işverenler arasında yapılacak protokollerle
sürecin hukuki altyapısı sağlamlaştırılacak.

Hak ve sorumluluklar netleşti

İşletmelerde uygulamalı eğitim gören öğrenciler,
bizzat iş ortamında bulunmalarına rağmen aka-
demik statülerini koruyacaklar. Öğrenciler, iş ye-
rinde bulundukları süre boyunca hem 2547 sayılı
Yükseköğretim Kanunu’ndaki disiplin hükümle-
rine hem de çalıştıkları işletmenin çalışma kural-
larına uymakla yükümlü olacak. Ayrıca,
öğrencinin görev tanımı, iş sağlığı ve güvenliği
gibi detaylar sözleşmelerle güvence altına 
alınacak.

Özel komisyon kuruluyor 

Uygulamalı eğitimlerin kalitesini korumak ama-
cıyla YÖK bünyesinde ve üniversitelerde özel ko-
misyonlar oluşturulacak. Bu komisyonlar;
eğitimlerin planlanması, koordinasyonu ve de-
netlenmesinden sorumlu olacak. Böylece öğren-
cilerin "angarya" işlerde çalıştırılmasının önüne
geçilerek, gerçekten mesleki gelişimlerine katkı
sağlayacak faaliyetlerde bulunmaları sağlanacak.

MUAFiYET
TARiH OLDU

Milyonlarca vatandaşı yakından ilgilen-
diren yurt dışı alışveriş kurallarında köklü bir
değişikliğe gidildi. Resmi Gazete’de yayımla-

narak yürürlüğe giren yeni tebliğle birlikte, bireysel ola-
rak yurt dışı internet sitelerinden yapılan alışverişlerde
uygulanan vergi istisnası kaldırıldı.

Tüm alışverişler dahil 

Bugüne kadar uygulanan sistemde, yurt dışından gelen
ve değeri 30 Euro'yu geçmeyen ürünler gümrük vergisin-
den muaf tutuluyordu. Ancak yapılan son mevzuat de-
ğişikliğiyle bu sınır tamamen ortadan kaldırıldı. Yeni
dönemde, bireysel olarak sipariş edilen eşyalar, tutarı ne
olursa olsun muafiyet kapsamı dışında değerlendirile-
cek. Bu adım, yerli ticaretin korunması ve gümrük dene-
timlerinin sıkılaştırılması olarak yorumlanıyor.

Basitleştirilmiş kolaylık 

Düzenleme sadece muafiyetin kaldırılmasıyla sınırlı kal-
madı; aynı zamanda gümrük işlemlerinde hızı artıracak
yeni bir kural seti de getirildi. Gümrük Genel Tebliği’nde
yapılan bu değişikliğe göre; Onaylanmış Kişi Statü Bel-
gesi veya Yetkilendirilmiş Yükümlü Sertifikası’na sahip
olan güvenilir firmalar, getirdikleri eşyalar için "yaygın
basitleştirilmiş usul" talep edebilecek. Şartları sağlayan
bu firmaların başvuruları, eşyanın özelliklerine bakıl-
maksızın doğrudan kabul edilerek işlemlerin daha hızlı
tamamlanması sağlanacak.

30 gün sonra başlıyor 

Dış ticarette ve bireysel alışverişlerde yeni bir sayfa açan
bu düzenleme, yayım tarihinden tam 30 gün sonra res-
men uygulanmaya başlanacak. Vatandaşların ve firma-
ların mağduriyet yaşamaması için bu bir aylık geçiş
sürecine dikkat etmesi gerekiyor. Tebliğ hükümlerinin ta-
kibi ve yürütülmesi ise doğrudan Ticaret Bakanlığı tara-
fından gerçekleştirilecek.

Vatandaşların yurt dışından verdiği
siparişlerde uzun süredir uygulanan '30 Euro'ya
kadar vergi muafiyeti' dönemi resmen
kapandı. Ticaret Bakanlığı’nın yaptığı yeni
düzenlemeyle artık küçük tutarlı alışverişler
de gümrük prosedürlerine tabi olacak

ÖğrencIler 
IScI gIbI 

calISacak 

ÖğrencIler 
IScI gIbI 

calISacak 

ÖğrencIler 
IScI gIbI 

calISacak 

ÖğrencIler 
IScI gIbI 

calISacak 

ÖğrencIler 
IScI gIbI 

calISacak 

ÖğrencIler 
IScI gIbI 

calISacak 

ÖğrencIler 
IScI gIbI 

calISacak 

ÖğrencIler 
IScI gIbI 

calISacak 

ÖğrencIler 
IScI gIbI 

calISacak 
Yükseköğretim Kurulu (YÖK), üniversite 

öğrencilerinin mezun olmadan önce iş hayatına
tam uyum sağlaması için Uygulamalı Eğitimler

yönetmeliğini değiştirdi. Yeni düzenlemeyle, 
belirlenen bölümlerdeki öğrenciler

eğitimlerinin en az bir dönemini 
bizzat iş yerlerinde çalışarak geçirece

Yükseköğretim Kurulu (YÖK), üniversite 
öğrencilerinin mezun olmadan önce iş hayatına
tam uyum sağlaması için Uygulamalı Eğitimler

yönetmeliğini değiştirdi. Yeni düzenlemeyle, 
belirlenen bölümlerdeki öğrenciler

eğitimlerinin en az bir dönemini 
bizzat iş yerlerinde çalışarak geçirece

Yükseköğretim Kurulu (YÖK), üniversite 
öğrencilerinin mezun olmadan önce iş hayatına
tam uyum sağlaması için Uygulamalı Eğitimler

yönetmeliğini değiştirdi. Yeni düzenlemeyle, 
belirlenen bölümlerdeki öğrenciler

eğitimlerinin en az bir dönemini 
bizzat iş yerlerinde çalışarak geçirece

Yükseköğretim Kurulu (YÖK), üniversite 
öğrencilerinin mezun olmadan önce iş hayatına
tam uyum sağlaması için Uygulamalı Eğitimler

yönetmeliğini değiştirdi. Yeni düzenlemeyle, 
belirlenen bölümlerdeki öğrenciler

eğitimlerinin en az bir dönemini 
bizzat iş yerlerinde çalışarak geçirece

Yükseköğretim Kurulu (YÖK), üniversite 
öğrencilerinin mezun olmadan önce iş hayatına
tam uyum sağlaması için Uygulamalı Eğitimler

yönetmeliğini değiştirdi. Yeni düzenlemeyle, 
belirlenen bölümlerdeki öğrenciler

eğitimlerinin en az bir dönemini 
bizzat iş yerlerinde çalışarak geçirece

Yükseköğretim Kurulu (YÖK), üniversite 
öğrencilerinin mezun olmadan önce iş hayatına
tam uyum sağlaması için Uygulamalı Eğitimler

yönetmeliğini değiştirdi. Yeni düzenlemeyle, 
belirlenen bölümlerdeki öğrenciler

eğitimlerinin en az bir dönemini 
bizzat iş yerlerinde çalışarak geçirece

Yükseköğretim Kurulu (YÖK), üniversite 
öğrencilerinin mezun olmadan önce iş hayatına
tam uyum sağlaması için Uygulamalı Eğitimler

yönetmeliğini değiştirdi. Yeni düzenlemeyle, 
belirlenen bölümlerdeki öğrenciler

eğitimlerinin en az bir dönemini 
bizzat iş yerlerinde çalışarak geçirece

Yükseköğretim Kurulu (YÖK), üniversite 
öğrencilerinin mezun olmadan önce iş hayatına
tam uyum sağlaması için Uygulamalı Eğitimler

yönetmeliğini değiştirdi. Yeni düzenlemeyle, 
belirlenen bölümlerdeki öğrenciler

eğitimlerinin en az bir dönemini 
bizzat iş yerlerinde çalışarak geçirece

Yükseköğretim Kurulu (YÖK), üniversite 
öğrencilerinin mezun olmadan önce iş hayatına
tam uyum sağlaması için Uygulamalı Eğitimler

yönetmeliğini değiştirdi. Yeni düzenlemeyle, 
belirlenen bölümlerdeki öğrenciler

eğitimlerinin en az bir dönemini 
bizzat iş yerlerinde çalışarak geçirece

YÖK Başkanı tarafından yürütülecek olan bu yeni yönetmelik, yayımlandığı tarih olan dün  itibarıyla resmen yürürlüğe 
girdi. Yeni sistemin, özellikle teknik ve mesleki bölümlerdeki mezunların iş bulma süresini ciddi oranda kısaltması bekleniyor.

Dün yürürlüğe girDi 

Önce devlete
sonrA ceBiniZe 
Ticaret Bakanlığı, Serbest Bölgelerdeki işletmeciler için kuralları değiştirdi. Resmi Gazete’de
yayımlanan yönetmeliğe göre; hazine arazisi üzerindeki binaları kiraya vererek gelir elde etmek
isteyen işletmeciler, artık brüt kazançlarının en az yüzde 20’sini devlete aktarmak zorunda kalacak

TicareT Bakanlığı, serbest
bölgelerin daha şeffaf ve dü-
zenli yönetilmesi amacıyla

hazırlanan yönetmelik değişikliğini
Resmi Gazete’de yayımladı. 6 Şubat
2026 tarihi itibarıyla yürürlüğe giren yeni
kurallar, özellikle bölge işleticilerini
(B.K.İ.) ve hazine arazisi üzerindeki
mülkiyet haklarını yakından 
ilgilendiriyor.

Muhasebe kayıtları 
karıştırılmayacak 

Yapılan düzenlemeyle serbest bölgeleri
işleten şirketlerin faaliyet alanları net çiz-
gilerle birbirinden ayrıldı. Artık işletmeci-
ler, kendi ana
faaliyetlerinin yanı
sıra yürüttükleri
"işyeri kiralama" ve
"depo işletmeciliği"
gibi ek işler için
ayrı ruhsatlar ala-
cak. En dikkat çe-
kici kural ise
şeffaflık konu-
sunda geldi: İşlet-
mecilerin ana
faaliyet kayıtları ile
bu ek ruhsatlar al-
tındaki muhasebe

kayıtları hiçbir şekilde birbirine karıştırı-
lamayacak, her faaliyetin hesabı ayrı tu-
tulacak. Yönetmelik, arazisi Hazine’ye
ait olan serbest bölgelerdeki yapılar (üst-
yapılar) için de önemli bir hüküm ge-
tirdi. Buna göre, işletmeci şirketlerin
daha önce süre uzatımı aldığı ancak ana
faaliyet ruhsatı dışındaki ruhsatlara bağlı
olan binalar, ruhsat süresi bittiğinde Ha-
zine’ye devredilecek. Ruhsat süresinin
yeniden uzatılması, bu binaların devlete
geçme tarihini ertelemeyecek.

İşletmecilere yeni şartlar 

Hazineye geçen veya geçecek olan bina-
ların işletmeci şirket tarafından kiralan-

maya devam edilebilmesi için ağır şart-
lar getirildi. Eğer bir işletmeci, devlete
geçecek binayı başkalarına kiralamak
amacıyla işletmeye devam etmek isterse
şu şartları yerine getirecek:
1. Arazinin açık alan kirasını devlete
ödeyecek.
2. Elde ettiği brüt kira gelirinin en az
yüzde 20’sini hiçbir indirim yapmadan
"Özel Hesap"a aktaracak.
3. Binanın her türlü bakım ve onarım
masrafını kendisi karşılayacak.

Eski ruhsatlar geçerli 

Bakanlık, mevcut işletmecilerin mağdur
olmaması için bir geçiş süreci de tanım-

ladı. Daha önce
alınmış olan süre
uzatımları ve
ruhsatlar, mevcut
dönemleri bitene
kadar geçerliliğini
koruyacak.
Ancak bu süreler
dolduğunda ya-
pılacak tüm yeni
işlemler, bugün
yayımlanan bu
yeni ve sıkı kural-
lara göre gerçek-
leştirilecek.

Zamda AB'yı solladık 
Avrupa’da enflasyon gerilerken Türkiye’de gıda
fiyatları rekor kırıyor. Yıllık gıda enflasyonu
Avrupa’nın 11.7 katına çıkarken, ocak ayındaki
artış tek başına Avrupa’nın yıllık artışını solladı

Türkiye’de gıda fiyatları bir yılda Avru-
pa’nın 11.7 katından fazla arttı. Sadece
ocak ayında yaşanan artış, Avrupa’nın 1

yıllık artışının 2.4 katı. Avrupa’da enflasyon düşüş eği-
limini sürdürüyor. Euro Bölgesi’nde aralıkta yüzde 2
olan yıllık enflasyon ocakta yüzde 1.7’e geriledi, aylık
bazda ise yüzde 0.5 düştü. Türkiye’de ise enflasyon
beklentileri aşarak ocakta sert bir çıkış yaptı. Türkiye
İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) verilerine göre yıllık
enflasyon 30.65, aylık enflasyon ise 4.84 arttı. Tür-

kiye’nin yıllık enflas-
yonu, Euro Bölgesi
ortalamasının yaklaşık
18 katı seviyesine çıktı.
HABER MERKEZİ 



C HP Genel Başkanı Özgür Özel,
Adana Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Zeydan Karalar’ın tahliye-

sine ilişkin, “Bugün verilen karar doğru
ama 212 gündür yapılan yanlıştı” diyerek
tutukluluk sürecini eleştirdi. Halk TV canlı
yayınına katılan Özel, Zeydan Karalar’ın
tahliyesine, 6 Şubat depremleri sonrası
yürütülen politikalara ve depremzedelerin
barınma sorununa ilişkin değerlendirme-
lerde bulundu.

Haksız yere özgürlüğünden oldu

Zeydan Karalar’ın yaklaşık 8,5 ay tutuklu
kaldığını hatırlatan Özel, iddiaların daya-
nağının yıllar öncesine ait olduğunu vur-
guladı. Karalar’ın, belediye başkanı
olmadan önce başlayan bir ödeme düze-
nini değiştirmediğini, sonrasında da aynı
şekilde sürdürdüğünü söyleyen Özel,
“Amaç Adana’da Zeydan Karalar efsane-
sine, CHP’nin iktidar yürüyüşüne çelme
takmaktı” ifadelerini kullandı. Karalar’a
istenen ceza verilse dahi fiilen yatacak sü-
resi kalmadığını belirten Özel, “Bugünkü
değerlendirme teknik bir değerlendirmedir.
Bu yanlış en baştan yapılmamalıydı” dedi.

Hukuk değil siyaset işletildi

Özel, deprem bölgesinde seçilmiş belediye
başkanlarının da benzer şekilde hedef
alındığını savunarak, Adıyaman Belediye
Başkanı Abdurrahman Tutdere’nin bir
dönem ev hapsinde tutulmasını hatırlattı.
“Burada iyi niyet yok, hukuk yok” diyen
Özel, bu uygulamaların siyasi saiklerle ya-

pıldığını öne sürdü.

Deprem konutları ve kira krizi

6 Şubat depremlerine ilişkin değerlendir-
melerinde, Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum’un “5 bin
liraya konut var” açıklamasına tepki gös-
teren Özel, sahadaki tabloyu şöyle anlattı:
“Osmaniye’de, Kahramanmaraş’ta, Ga-
ziantep’te soruyoruz; oturulabilir
evler 15-20 bin liradan aşağı
değil. En mağdur kesim kiracı-
lar. Kiracıların ev sahibi ya-
pılması, en azından bir
süre ücretsiz ya da çok
düşük kiralarla sosyal ko-
nutlara yerleştirilmesi
gerekiyor.”

Boş senet
dayatılıyor

Deprem konutlarının tes-
lim sürecinde yurttaşlara
boş senet imzalatıldığını öne
süren Özel, afet mevzuatına
göre deprem konutlarından faiz
alınamayacağını vurguladı. Rezerv
alan ve farklı adlar altında faiz alınmak
istendiğini savunan Özel, iktidara “Bunu
açıkça reddettiğinizi ilan edin” çağrısında
bulundu.

Hala daha para istiyorlar

Deprem sonrası bağışlar ve ek vergilerle
71,5 milyar dolar toplandığını belirten
Özel, konutlara harcanan tutarın bunun

çok
al-

tında
kaldığını

söyledi. “Bu ülke-
nin yurttaşları bu konutların parasını faz-
lasıyla ödedi. Bu insanlardan daha niye
para istiyorsunuz?” diye sordu. Özel,
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a çağrı yapa-
rak, deprem konutlarından hiçbir şekilde
ücret alınmamasının ilan edilmesini is-
tedi. HABER MERKEZİ
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PARK VE YEŞİL ALANLARIN YENİLENMESİ 
İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Bakırköy İlçesi Sınırlarındaki Park ve Yeşil Alanların Yenilenmesi Yapım İşi yapım işi 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup,
teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/186104
1- İdarenin
1.1.Adı : BAKIRKÖY BELEDİYESİ PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Osmaniye Mah. İsmail Erez Bulvarı No:8 BAKIRKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124149777
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 04.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 

TOPLANTI ODASI (OSMANİYE MAHALLESİ İSMAİL EREZ 
BULVARI NO:8 K:2)

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : Bakırköy İlçesi Sınırlarındaki Park ve Yeşil Alanların Yenilenmesi 

Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 133 Kalem Bakırköy İlçesi Sınırlarındaki Park ve Yeşil Alanların 

Yenilenmesi Yapım İşi Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale 
dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Bakırköy ilçe sınırları içerisinde, Mahal Listesinde 
belirtilen mahallelerde yapılacaktır.

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 250 (İkiYüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içindeyer 

teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş
deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
''Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde" yer alan A XVIII grubu işler benzer
iş olarak kabul edilecektir
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
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Zeydan Karalar’ın tahliyesine ilişkin konuşan
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, “Karar doğru

ama 212 gündür yapılan yanlıştı” dedi

İktidara yakın çevrelerin depremzedeler için 
kullandığı “rehavet” söylemine de sert tepki gösteren
Özel, “Kimse kışın ortasında konteynerde kalmak iste-

mez. Bu bir insanlık meselesidir” dedi. Depremin
ilk günlerinde ordunun sahaya geç çıkarılmasını da
eleştiren Özel, “56 bin kişinin öldüğü yerde en kritik

24 saat heba edildi” ifadelerini kullandı. Özel,
iktidardan depremzedelerin barınma ve yaşam

sorunlarına dair “gerçek, somut ve halkın
içini rahatlatacak” adımlar bekledikle-

rini vurgulayarak konuşmasını ta-
mamladı.

Büyük bir 
çaresizlik var

Buruk sevinc
Yaklaşık 8 aydır tutuklu bulunan Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, mahkeme kararıyla
tahliye edildi. Karalar, içeride kalan arkadaşları için “En kısa sürede özgür olacaklarına inanıyorum” dedi

KAMUOYUNDA
“Aziz İhsan Aktaş
Suç Örgütü” da-

vası olarak bilinen dosyada
duruşma savcısı, 30 kişi hak-
kında tutukluluğun deva-
mını, 3 kişi için ise tahliye
talebinde bulundu. Mah-
keme başkanı, Karalar’ın da
aralarında bulunduğu 9 tu-

tuklu sanık hakkında tahliye
kararı verdi.

Adalet tecelli etmeli

Tahliye kararının ardından
cezaevinden çıkan Karalar,
içeride kalan belediye baş-
kanları ve tutuklu isimlere
selam göndererek, “Bütün
arkadaşlarıma sevgilerimi,

saygılarımı iletiyorum. Hep-
sinin duruşmalarını izledim;
adaletin tecelli edeceğine
inanıyorum” ifadelerini kul-
landı. Karalar, süreç bo-
yunca kendilerini yalnız
bırakmayanlara da teşekkür
ederek, CHP İl Başkanı’na,
CHP Genel Başkanı Özgür
Özel’e, MYK üyelerine ve

destek veren milletvekilleri ile
siyasi parti temsilcilerine te-
şekkür etti. Tahliyenin ara
karar olduğunu vurgulayan
Karalar, davada 20’sinde
nihai kararın beklendiğini
belirterek, “O duruşmada da
tahliyeler olacağını düşünü-
yorum” dedi. 
HABER MERKEZİ

Yeni acılar hiç yaşanmasın
Halk buluşmasında konuşan DEM Parti Eş Genel Başkanı Tülay Hatimoğulları, “Dayanışmanın toplumda ne
kadar faydalı olduğunu bu depremde bir kere daha gördük. Yeni acılar yaşanmasın diye unutturmayacağız” dedi

Adıyaman Emek ve Demokrasi
Platformu öncülüğünde, 6
Şubat depreminin yıl dönümü

dolayısıyla halk buluşması düzenlendi. Pir
Sultan Abdal Kültür Derneği Adıyaman
Şubesinde düzenlenen halk buluşmasına

Halkların Eşitlik ve Demokrasi Partisi
(DEM Parti) Eş Genel Başkanı Tülay
Hatimoğulları, Demokratik Bölgeler Par-
tisi (DBP) Eş Genel Başkanı Çiğdem Kı-
lıçgün Uçar, DEM Parti Milletvekilleri
Ferit Şenyaşar, Ali Bozan, Cumhuriyet
Halk Partisi (CHP) Mersin Milletvekili
Mersin Gülcan Kış, Kocaeli Milletvekili
Münip Kango, Adıyamana Belediye Baş-
kanı Abdurrahman Tutdere  katıldı. Halk
buluşmasında konuşan DEM Parti Eş
Genel Başkanı Tülay Hatimoğulları, dep-
remin üzerinde 3 yıl geçtiğini belirterek,
“Deprem üzerinde koskoca 3 yıl geçti
ama sanki biz o anı şu an yeniden yaşıyo-
ruz 6 Şubat’ı hiç kimse unutmayacak.
Hele bizler, o yıkıntılarda insanların sesini
duyan bizler, yakınlarını kaybeden bizler
bu acıyı asla unutmayacağız” dedi.

Mezar kazacak kepçe bulamadık

6 Şubat’ta yaşanan depremden dolayı

acıların büyük olduğunu ifade eden Tülay
Hatimoğulları, “Biz sıradan bir doğal afet
yaşamadık. 6 Şubat tamamen bir sorum-
suzluğun ve ihmalkârlığın sonucudur. Yü-
reğimizi yakan en önemli şey budur.
Deprem öldürmez bina öldürür. Bunların
önlemi alınmadı. Bizler, o yıkıntıların al-
tında ‘sesimi duyan var mı?’ diyerek can
çekişenlere şunu diyebildik; ‘evet sesinizi
duyuyoruz ama elimizden gelen budur.’
Ben depremin yaşandığı ilk günden itiba-
ren Hatay'daydım. Ben de Hatay Saman-
dağlıyım. Sizler gibi akrabalarımı,
komşularımı kaybettim. Bir Cenaze tor-
bası bulamadık. Evimizin karşısındaki
komşularımızı evimizden çıkardığımız
çarşaflarla kurtarabildiğimiz battaniyelere
sarıp defnetmek zorunda kaldık. Kepçe
bulamadık mezar kazmak için. Dışarıdan
gelen gençlerin elleri yaralandı. Mezar ka-
zarken kepçe bulamadık” diye konuştu.
HABER MERKEZİ



Ü
sküdar Üniversitesi Türkçe 
Öğretim Uygulama ve Araş-
tırma Merkezi (ÜSTÖMER) 

Müdürü, Türk Dili Bölümü Öğr. 
Gör. Selçuk Duman, deyimlerin 
Türkçedeki yeri, yanlış kullanım-
ların doğurduğu sonuçlar ve dil 
bilinci üzerine önemli değerlendirmelerde 
bulundu. Deyimlerin, "az sözle çok şey 
anlatma" sanatının en önemli ve zengin 
bir yanını temsil ettiğini dile getiren Öğr. 
Gör. Selçuk Duman, “Yüzyılların tecrü-
besi, neşesi, üzüntüsü ve hayat görüşü, 
deyimler sayesinde yaşayan kelimelere 
dökülüp günümüze ulaşmıştır. Uzun 
uzun anlatılması gereken karmaşık bir 
ruh halini veya sosyal bir durumu, iki-
üç kelimelik bir deyimle özetleyebilmek, 
insanımızın pratik zekâsını ve dilimizin 
ifade kabiliyetini gösterir. Bu yönüyle 
dilimizde deyimler, mecaz ve benzetme 
anlamlarıyla adeta omurga görevi üstlen-
mektedir.” dedi.

Kültürel hafızalar silinir
Deyimlerin yanlış kullanılmasının yal-
nızca bir “dil hatası” olarak görülme-
mesi gerektiğini vurgulayan Öğr. Gör. 
Selçuk Duman, “Deyimlerin bozul-
ması kesinlikle kültürel ve zihinsel bir 
kayıptır. Her deyim, arkasında o deyi-

mi doğuran bir hikâye, bir gelenek veya 
tarihi bir olay barındırır. Deyimi boz-
duğunuzda, o tarihsel bağı koparmış ve 
kültürel kodları silmiş olursunuz. ‘Dilsel 
hata’ deyip geçmek, meselenin ciddiyetini 
hafife almaktır. Nitekim, kelimeler kay-
bolduğunda, o kelimelerin taşıdığı ‘dünya 
görüşü’ de kaybolur.” diye konuştu.
Yanlış bilinen deyimler 
Günlük dilde sıkça yanlış kullanılan de-
yimlere de örnek veren Duman, “Yaygın 
olanlarını şöyle söyleyebiliriz: ‘Göz var 
nizam var’ hatalısıdır; doğrusu ‘Göz var 
izan (anlayış) var’dır. Yine ‘Zürafanın 
düşkünü, beyaz giyer kış günü’ diye bi-
linen deyimin aslı ‘Zürefanın (zarif kim-

selerin) düşkünü’dür. Konunun hayvan 
olan zürafa ile ilgisi yoktur. ‘Aptala ma-
lum olur’ sözü de aslında ‘Abdala (ermiş 
kişiye) malum olur’ şeklindedir. Bu hata-
lar, deyimin arka planda yüklendiği bilgi 
ve gelenek mirasını yok edip, cümleyi 
anlamsız ve değersiz hale getirebiliyor.” 
şeklinde konuştu.
Bu bir doğal değişim değil, dilin 
yozlaşması
Deyimlerin zamanla bozulmasının dilin 
doğal evrimi olarak değerlendirilmemesi 
gerektiğini vurgulayan Öğr. Gör. Selçuk 
Duman, “Dilde doğal değişim ve geli-
şim vardır ancak deyimlerin bozulması 
genellikle ‘bilgisizlik’ ve ‘kulaktan dolma 
kullanım’ kaynaklıdır. Benzetme yönünü 
anlamadan, kelimenin ses benzerliğine 
aldanarak yapılan yanlışlar (Safe yerine 
safa, izan yerine nizam gibi), zamanla 
yaygınlaşarak doğruyu kovuyor. Bu doğal 
bir evrim değil, dilin yozlaşmasıdır.” ifa-
desinde bulundu.

Dijital ortam ‘galat-ı meşhur’ üretiyor
Sosyal medya ve dijital platformların 
dil üzerindeki etkisine de değinen Öğr. 
Gör. Selçuk Duman, şöyle devam 
etti:“Dijital ortam, ‘galat-ı meşhur’ 
(yaygın yanlış) üretim fabrikası gibi çalı-
şıyor. Yanlış bir kullanım sosyal medyada 
popüler olduğunda, doğrusunu bilenler 
bile azınlıkta kalarak insanı ‘acaba ben 
mi yanlış biliyorum’ şüphesine düşüyor. 
Dilin standartlarını belirleyen kurumlar 
yerine, sosyal medya fenomenlerinin dil 
kullanımı, belirleyici olmaya başlıyor ki 
bu da Türkçenin kuralsızlaşması riskini 
ortaya çıkarıyor.”
Anlamını bilmek gerek
Deyimlerin bilinçsiz kullanımının, bire-
yin kendi diline yabancılaşmasının bir 
göstergesi olduğunu ifade eden Duman, 
“Anlamını bilmeden deyim kullanmak, 
rotasını bilmeden gemi kullanmaya ben-
zer. Bu durumda dil kazaları yapılması 
kaçınılmaz olur. Dil bilinci, kelimenin 

sadece sesini değil, ruhunu ve kökünü 
de bilmeyi gerektirir. Bu bilinç, ezbere ve 
düşünmeden konuşma yapmaktan insanı 
korur.” dedi.

Genç kuşak unutuyor
Gençlerin deyimlerle kurduğu ilişkiyi de 
değerlendiren Öğr. Gör. Selçuk Duman, 
“Ne yazık ki zayıf ve kopuk buluyorum. 
Gençler daha çok düz ve gerçek anlam 
üzerinden düşünüyor ve konuşuyor. 
Deyimlerin mecaz ve soyut dünyasına 
girmekte zorlanıyorlar. Emojilerle veya 
globalleşmiş İngilizce kalıp ifadelerle 
duygularını ve düşüncelerini ifade etmeyi 
tercih ediyorlar. Bu zayıflık ve kopuş du-
rumu gençlerin Türkçenin o zengin çağ-
rışım dünyasından mahrum kalmalarına 
neden oluyor.” diye konuştu.

İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Dijital çağın garattığı olumsuzlukların başında Türkçe dilinin  doğru kullanımının azalması da 
geliyor. Özellikle deyimlerin yeni nesilde hızla unutulduğuna dikkat çeken Üsküdar Üniversitesi 
Türkçe Öğretim Uygulama ve Araştırma Merkezi (ÜSTÖMER) Müdürü Öğr. Gör. Selçuk Duman, 
“Deyimlerin bozulması kesinlikle kültürel ve zihinsel bir kayıptır” diye konuştu

GÜNDEMwww.damgagazetesi.com

Deyimler 
Türkçenin 
tadı tuzu

DDİİLLİİMMİİZZİİ  
UNUTTUK!UNUTTUK!

Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

MÜGE 
CESUR

HABER

Deyimlere sahip çıkmanın, 
Türkçenin kimliğini korumak 
açısından hayati olduğunu 
vurgulayan Öğr. Gör. Selçuk 
Duman, “Çünkü deyimler, 
Türkçenin ‘tadı tuzudur’. Bir 
dili sadece gramer kuralla-
rıyla yaşatamazsınız. Ona 
tadını, kokusunu ve rengini 
veren deyimlerdir. Deyim-
lerine sahip çıkmayan bir dil, zamanla 
mekanikleşir, bir ‘çeviri diline’ dönüşür ve 
özgünlüğünü yitirir. Kimliğimizi, mizahımızı 
ve zekâmızı gelecek nesillere aktarmak 
istiyorsak, deyimlerimizi doğru öğrenmeli, 
öğretmeli ve yaygın bir biçimde kullanmalı-
yız.” diye sözlerini tamamladı. 

ALANINDA uzman ve tamamı 
gönüllülerden oluşan 80 kişilik Orta 
Seviye Arama Kurtarma Ekibi, ope-

rasyonel gücünü 250 kalem teknik teçhizatla 
destekleyerek afetlere müdahale noktasında tam 
donanımlı bir yapı sergiliyor. Kapasitesini Türkiye 
geneline yaymayı hedefleyen İyilik Derneği; biri 
İstanbul’da, beşi ise Anadolu’nun farklı illerinde 
olmak üzere toplam 6 adet Hafif Seviye ekibin 
akreditasyon hazırlıklarını da eş zamanlı olarak 
sürdürdüğünü bildirdi. Dernek, arama kurtarma 

faaliyetlerini psikososyal destekle güçlendirmek 
amacıyla Adıyaman ve İstanbul merkezli 2 ayrı 
uzman ekip yapılandırdı. 
Afet bilinci aşılandı
İyilik Derneği, afetlere sadece müdahale etmekle 
kalmayıp, toplumda afet kültürünü kalıcı hale 
getirmek adına önleyici faaliyetlere de önem veri-

yor. Bu kapsamda, Kasım 2025’te başlatılan 
ve Ocak 2026’ya kadar aralıksız devam eden 
eğitim programı çerçevesinde, Zeytinburnu 
genelindeki 15 ortaokulda kapsamlı ‘Deprem 

Farkındalık Eğitimleri’ gerçekleştirildi. Uzman 
eğitmenler ve gönüllü ekipler tarafından verilen 
seminerler; görsel materyaller ve uygulamalı 
çalışmalarla desteklenerek öğrencilerin afet anın-
da doğru davranış modellerini kazanmalarını 
sağlamayı amaçlıyor.  
DHA

Daha çok iyilik



C HP'li Belediye Başkanı Hasan Mut-
lu'nun tutuklanmasıyla birlikte AK Par-
ti'ye geçen Bayrampaşa Belediyesi'nin

son Meclis toplantısı ilginç tartışmalara saahne
oldu. Bayrampaşa Belediyesi'nin Ramazan ayı
için “Balkanlar'da İftar” programı düzenlemesi
gündeme geldi. CHP'liler tepki gösterdi. Ko-
nuyla ilgili mecliste söz alan Bayrampaşa Mec-
lisi CHP Grup Başkanvekili Av. Burak Türkkan
şöyle konuştu: “Cumhuriyet Halk Partisi
Grubu olarak programa katılmayacağımızın
öncelikle altını çizelim. Belediyemiz tarafından
geçmişte AK Parti döneminde ‘Balkanlar’da
Ramazan’ programları ve Avrupa’nın farklı ül-
kelerinde kültürel ziyaretler gerçekleştirilmiş, bu
programlara her partiden meclis üyeleri katılım
sağlamıştır. Bugün önümüze gelen gündem
maddesinde de, Balkanlar’ın 6 farklı şehrinde
birer günlük iftar programı programlarına katı-
lacak belediye başkanvekili, meclis üyeleri, me-
murlar ve belediye personeline harcırah
ödenmesi yetkisi talep edilmektedir. Ülkemizin
içinde bulunduğu ekonomik koşullar göz önüne
alındığında, vatandaşlarımızın temel geçim sı-
kıntılarıyla mücadele ettiği, yerel yönetimlere ise
tasarruf tedbirlerinin dayatıldığı bir dönemde,
belediyelerin zorunlu olmayan yurtdışı harca-

maları konusunda daha dikkatli ve ölçülü dav-
ranması gerektiği kanaatindeyiz. Ramazan ayı-
nın manevi değerine ve Balkanlar ile kurulan
tarihsel bağlara saygımız saklıdır. Ancak bu
saygının, kamu kaynaklarının kullanımında tu-
tarlılık ve öncelik ilkeleriyle birlikte değerlendi-
rilmesi gerektiğini düşünüyoruz.”

bağışçılar kim?

Tartışmamın uzaması üzerine CHP Grubu, söz
konusu bağışçıların açıklanması istedi ancak
AK Parti Grubu, bağışçıların isminin açıklan-
masını istemediğini söyledi. Öte yandan, AK
Parti’nin tartışmalı Başkan Vekili İbrahim Akın,
toplu iftar programlarının ihtiyaç sahiplerine
ulaşmadığını, Bayrampaşa Belediyesi'nin bu yıl
kumanya dağıtımına geçeceklerini söyledi.
CHP Grubu’ndan gelen tepkilerde, toplu iftar-
ların AK Parti yönetimi tarafından başlatıldığı,
Bayrampaşa’daki toplu iftarlar yanlış bulunur-
ken, Balkanlar’da 10 güne yayılan 6 günlük iftar
programının hangi ihtiyaç sahibine ulaşacağı
soruldu. Meclisteki tartışmalarda, Balkan Ülke-
leri’nin ekonomilerinin de geçmişe kıyasla nere-
deyse Türkiye ile yarışır noktada olduğu,
Bayrampaşa’daki ihtiyaç sahiplerinin öncelen-
mesi gerektiği belirtildi. haber MerKeZİ
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resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de basın:(2396142)

Güngören Belediye Başkanlığından Taşınmaz Kiraya Verme İşi İhale İlanı

1-İhalenin Konusu 

Güngören İlçesi M.Nesihi Özmen Mahallesi Fatih Caddesi

ile Kayalar ve Ihlamur Sokaklara cepheli 70/4 pafta 1006

ada 7 parsel  sayı l ı ,  mülk iyet i  Güngören Belediye

Başkanlığı lehine tescilli arsa üzerindeki Sultan Fatih Cami

altındaki 34 adet işyeri Devlet İhale Kanunun 45. Maddesi

gereği 1 yıl süreli 19.02.2026 tarihinde Belediye

Başkanlığımızca açık arttırma ile kiraya verilecektir.

2-İhale şartnamesi: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nden

satın alınabilir. Ayrıca ücretsiz olarak Güngören

Belediye Başkanlığı Güven Mahallesi Marmara

Caddesi No :38 deki  hizmet  Binasında İmar ve

Şehircilik Müdürlüğümüzden ücretsiz olarak görülebilir.

İhaleye katılacak olanların ihale şartnamesi satın

alma zorunluluğu vardır. Telefon 0212 449 56 54 

Web Sitesi : www.gungoren.bel.tr.

3 - Şartname Bedeli : 10.000,00 TL (OnbinTürk Lirası)

4 - İhaleye katılmak isteyen isteklilerin, tekliflerini

aşağıdaki belgelerle birlikte zarf içerisinde ibraz etmeleri

gerekmektedir.

a) Kanuni ikametgâh belgesi (Gerçek kişiler için)

b) T.C. Kimlik Numarasını ihtiva eden "Nüfus Cüzdanı",

"Sürücü belgesi" veya "Pasaport" ibrazı (Gerçek kişiler),

Tüzel Kişiler için  vergi levhası

c) Geçici Teminat ve şartname satın alma dekontu

d) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren, ihale tarihi

itibariyle son bir yıl içerisinde düzenlenmiş noter tasdikli imza

beyannamesi veya sirküleri 

e) Mevzuatı gereği tüzel kişiliğin siciline kayıtlı bulunduğu

Ticaret ve/veya Sanayi Odasından, ihale tarihi itibariyle son

bir yıl içerisinde alınmış tüzel kişiliğin sicile kayıtlı olduğuna

dair belge (Tüzel Kişiler)

f) Vekâleten iştirak edilmesi halinde noter tasdikli

vekâletname

g) Belediye Başkanlığımıza ait borcu yoktur belgesi

5 - İhaleye katılmak isteyenlerin, yukarıda belirtilen

belgelerle birlikte ihale şartnamesinde belirtildiği şekilde

hazırlayacakları teklif mektuplarını da içeren zarflarını en

geç 18.02.2026 tarih saat 16:30 a kadar Güngören Belediye

Başkanlığı (İmar ve Şehircilik Müdürlüğüne) sıra numaralı

alındılar karşılığında teslim etmeleri gerekmektedir. Belirtilen

tarih ve saatten sonra verilen teklifler ve postadaki

gecikmeler dikkate alınmayacaktır.

6 - İhaleye katılmak isteyenlerin, ihale saatinden önce ihale

şartnamesini incelemeleri ve tekliflerini de şartnamede

belirtilen şartlar çerçevesinde vermeleri gerekmektedir.

7- İdare ihaleyi yapıp yapmamada serbesttir.

İlan olunur.

Bayrampaşa Belediyesi Şubat Ayı Olağan İlçe Meclisi’nde, AK Parti Grubu'nun düzenlediği ve
meclis gündemine getirdiği “Balkanlar’da İftar” programı CHP Grubu’nun tepkisine neden
oldu. AK Parti Grubu'nun teklifine göre, 5 ülke ve 6 farklı şehirde iftar programı yapılacağı ve
iftar programlarının bütçesinin hayırseverler tarafından karşılanacağı belirtildi

Sıra
No

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

Kiraya Verilenin
Niteliği

1 Nolu işyeri

2 Nolu işyeri

4 Nolu işyeri

5 Nolu işyeri

7 Nolu işyeri

8 Nolu işyeri

9 Nolu işyeri

10 Nolu işyeri

11 Nolu işyeri

12 Nolu işyeri

13 Nolu işyeri

16 Nolu işyeri

17 Nolu işyeri

18 Nolu işyeri

19 Nolu işyeri

20 Nolu işyeri

21 Nolu işyeri

22 Nolu işyeri

23 Nolu işyeri

24 Nolu işyeri

25 Nolu işyeri

26 Nolu işyeri

27 Nolu işyeri

28 Nolu işyeri

29 Nolu işyeri

30 Nolu işyeri

31 Nolu işyeri

32 Nolu işyeri

33 Nolu işyeri

34 Nolu işyeri

35 Nolu işyeri

36 Nolu işyeri

37 Nolu işyeri

38 Nolu işyeri

Kullanım
m²

110

40

47

110

47

50

26

16

79

80

30

149

72

26

210

93

79

110

131

68

126

221

131

105

116

58

53

58

89

116

95

9

1350

130

Kira
Süresi

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

1 yıl

73.000,00 ₺

30.000,00 ₺

32.000,00 ₺

44.000,00 ₺

10.000,00 ₺

10.750,00 ₺

7.500,00 ₺

6.500,00 ₺

14.000,00 ₺

28.000,00 ₺

10.000,00 ₺

51.000,00 ₺

20.000,00 ₺

10.000,00 ₺

45.000,00 ₺

26.000,00 ₺

22.000,00 ₺

70.000,00 ₺

79.000,00 ₺

19.000,00 ₺

35.000,00 ₺

61.000,00 ₺

36.000,00 ₺

29.000,00 ₺

35.000,00 ₺

16.000,00 ₺

11.000,00 ₺

17.000,00 ₺

53.000,00 ₺

17.000,00 ₺

15.000,00 ₺

5.000,00 ₺

300.000,00 ₺

34.000,00 ₺

876.000,00 ₺

360.000,00 ₺

384.000,00 ₺

528.000,00 ₺

120.000,00 ₺

129.000,00 ₺

90.000,00 ₺

78.000,00 ₺

168.000,00 ₺

336.000,00 ₺

120.000,00 ₺

612.000,00 ₺

240.000,00 ₺

120.000,00 ₺

540.000,00 ₺

312.000,00 ₺

264.000,00 ₺

840.000,00 ₺

948.000,00 ₺

228.000,00 ₺

420.000,00 ₺

732.000,00 ₺

432.000,00 ₺

348.000,00 ₺

420.000,00 ₺

192.000,00 ₺

132.000,00 ₺

204.000,00 ₺

636.000,00 ₺

204.000,00 ₺

180.000,00 ₺

60.000,00 ₺

3.600.000,00 ₺

408.000,00 ₺

26.280,00 ₺

10.800,00 ₺

11.520,00 ₺

15.840,00 ₺

3.600,00 ₺

3.870,00 ₺

2.700,00 ₺

2.340,00 ₺

5.040,00 ₺

10.080,00 ₺

3.600,00 ₺

18.360,00 ₺

7.200,00 ₺

3.600,00 ₺

16.200,00 ₺

9.360,00 ₺

7.920,00 ₺

25.200,00 ₺

28.440,00 ₺

6.840,00 ₺

12.600,00 ₺

21.960,00 ₺

12.960,00 ₺

10.440,00 ₺

12.600,00 ₺

5.760,00 ₺

3.960,00 ₺

6.120,00 ₺

19.080,00 ₺

6.120,00 ₺

5.400,00 ₺

1.800,00 ₺

108.000,00 ₺

12.240,00 ₺

Saati

10:00

10:10

10:20

10:30

10:40

10:50

11:00

11:10

11:20

11:30

11:40

11:50

12:00

13:00

13:10

13:20

13:30

13:40

13:50

14:00

14:10

14:20

14:30

14:40

14:50

15:00

15:10

15:20

15:30

15:40

15:50

16:00

16:10

16:20

Aylık Muhammen
Kira Bedeli + KDV

1 Yıllık Muhammen
Bedel + KDV

%3Geçici 
Teminat Tutarı

Bayrampaşa
tura Cıkarıyor!
Bayrampaşa
tura Cıkarıyor!
Bayrampaşa
tura Cıkarıyor!
Bayrampaşa
tura Cıkarıyor!
Bayrampaşa
tura Cıkarıyor!
Bayrampaşa
tura Cıkarıyor!
Bayrampaşa
tura Cıkarıyor!
Bayrampaşa
tura Cıkarıyor!
Bayrampaşa
tura Cıkarıyor!

52 gundur
hak arıyor
Ücretlere ve ödemelere ilişkin talepleri sonrası işten çıkarılan belediye işçisi
Turan Çil, 52 gündür Beşiktaş Belediyesi önünde direnişini sürdürüyor. Çil,
yaşadığı haksızlığın son bulmasını ve işine geri alınmayı talep ediyor

Beşiktaş Belediye-
si’nde uzun yıllar ça-
lıştıktan sonra işine

son verilen Turan Çil, yaşadığı
haksızlığa karşı 52 gündür sür-
dürdüğü direnişini belediye bi-
nası önünde yaptığı basın
açıklamasıyla sürdürdü. Çil’e
açıklamada emek dostları ve
yakınları da destek verdi. Bele-
diye önünde 52 gündür dire-
nen Çil, işine geri alınmasını
talep etti. Basın açıklamasında
konuşan Turan Çil, işten çıka-
rılmasının gerekçesinin ücret-
lere ve ödemelere ilişkin
talepleri olduğunu belirterek
yaşadığı mağduriyetin bir an

önce son bulmasını istedi. Çil,
“Sendikaya paramız ne zaman
yatacak demek suç mu? Ada-
letli bir ödeme yapılsın demek
suç mu? 5 bin-10 bin TL harç-
lık verin işçilere demek suç mu?
Hakkımızı sorduk, hakkımızı
istedik. Adaletli bir ödeme talep
ettik. İşte bu yüzden işten çıka-
rıldım. Olayın özü de, sözü de
hepsi bu. Çalışma arkadaşları-
mın hepsi buna şahittir” dedi.

atılan işçiler geri alınsın

CHP yöneticileriyle de görüş-
tüğünü aktaran Çil, yaşadığı
haksızlığı ve taleplerini kendile-
rine ilettiğini söyledi. Basın

açıklamasında söz alanlar ara-
sında Çil’in kızı da yer aldı.
Kızı, ailesinin yaşadığı mağdu-
riyeti anlatarak babasının her
akşam soğuk ve yağmur 
altında direnişten eve döndü-
ğünü, yüzünün ve ellerinin
mosmor olduğunu ifade etti.
Bu süreci kendilerine yaşatan-
lara haklarını helal etmedikle-
rini dile getirdi. Açıklamanın
ardından “Zafer direnen 
emekçinin olacak”, “Atılan işçi-
ler geri alınsın” sloganları atılır-
ken, direnişte olan Migros
emekçileriyle dayanışma slo-
ganları da yükseldi. 
haber MerKeZİ

Beylikdüzü sohbette
Beylikdüzü Belediyesi’nin düzenlediği “Sanat Buluşmaları Satır Arası Sohbetleri”
devam ediyor.  Son olarak akademisyen Doç. Dr. Zeliha Bürtek ve yazar Gülşen
İşeri’ni konuk olduğu söyleşide “Sosyal Çürüme: Dün, Bugün, Yarın” konuşuldu

Beylikdüzü Belediye-
si’nin sanat, edebiyat, fel-
sefe ve sosyoloji gibi

alanlarda önde gelen isimleri ilçe
halkıyla buluşturduğu “Beylikdüzü
Sanat Buluşmaları Satır Arası Soh-
betleri” devam ediyor. Söyleşi serisi-
nin son konukları, akademisyen Doç.
Dr. Zeliha Bürtek ve yazar Gülşen İşeri
oldu. Beylikdüzü Atatürk Kültür ve
Sanat Merkezi’nde gerçekleşen “Sosyal
Çürüme: Dün, Bugün, Yarın” başlıklı
söyleşi yoğun ilgi gördü. 

Söyleşi ile farkındalık artırıldı

Hem kendi hayatı hem de toplumsal
olaylardan yola çıkarak sosyal
çürüme kavramını açıklayan
Doç. Dr. Zeliha Bürtek,
“Benim kotarılmış, kendimce
inşa ettiğim, kendi tercihlerimle
belirlediğim yaşamımın yavaş
yavaş sallandığını hissettim.
Çürüme benim için böyle bir
şey. Ben kendi inşa ettiğim sırça
köşkümün yavaş yavaş rahatsız
edildiğini hissettiğim noktada

sosyal çürümeyi söyledim. Herkes bi-
reysel sorgulamayı yaptığında bugün
geldiğimiz içler acısı olan toplumsal
gerçeklikle ciddi şekilde yüzleşecek”
ifadelerini kullandı. Yazar Gülşen
İşeri ise “Toplumsal konuları kendine
şiar edinmiş biriyim. Bir şeyleri değiş-

tirebiliyor ve birilerine dokunabiliyorsak
mutlu olmalıyız demiştim hocama. Bir-
likte bir fark yaratmak adına yola çıktık
ve burada sizlerleyiz. Bir kişi bile bura-
dan etkilenip bu değişim ve farkındalığı
yaratıyorsa ne mutlu bize” dedi. Söyle-
şinin ardından iki ismin kaleme aldığı
“Sosyal Çürüme” kitabının imza etkin-
liği gerçekleşti.

BARIŞ 
KIŞ

haber
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
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Görüşmeler ABD’de olacak
UKRAYNA Devlet 
Başkanı Volodimir 
Zelenskiy, sanal 

medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Birleşik Arap 
Emirlikleri’nin (BAE) başkenti 
Abu Dabi’de iki gün süren ve 
Rusya ile ABD ve Ukrayna 
heyetlerinin katıldığı görüş-
melerin ardından müzakere 
ekibinden ilk raporu aldığını 
bildirdi. Birçok konunun tele-
fonda konuşulamayacak kadar 

hassas olduğunu belirten 
Zelenskiy, müzakere ekibini 
yüz yüze bir rapor sunması 
için Kiev’e beklediğini söyledi. 
Zelenskiy, “Şimdiden söyle-
nebilecek olan şudur ki; yakın 
gelecekte muhtemelen ABD’de 
başka toplantıların yapılması 
planlanıyor. Barışı gerçek-
ten yakınlaştırabilecek, onu 
güvenilir ve kalıcı kılabilecek 
ve Rusya’yı savaşı sürdürme 
iştahından yoksun bırakacak 

her türlü uygulanabilir formata 
hazırız” ifadelerini kullandı.
Savaşın sona erdirilme şek-
linin kritik önem taşıdığına 
dikkat çeken Zelenskiy, “Bu 
savaşın, Rusya’nın saldırgan-
lığının karşılığını alamayacağı 
şekilde sona ermesi çok 
önemlidir. Bu, gerçek güven-
liği yeniden tesis eden ve 
garanti eden temel ilkelerden 
biridir” değerlendirmesinde 
bulundu. DHA

İran saldırmamızı istemiyor

Esir takası yapacaklar

Göçmene ihtiyaç var

ABD Başkanı Donald Trump, İran’ın ABD ile saldırı korkusu 
nedeniyle müzakere ettiğini savunarak, “Onlar bizimle müza-
kere ediyorlar çünkü onlara saldırmamızı istemiyorlar” dedi

İspanya Başbakanı Pedro Sanchez, ülkesinde 
500 bin düzensiz göçmene yasal statü verilmesi 
kararını savunarak, “Batı’nın insanlara ihtiyacı 
var. Göçü benimsemezsek ekonomilerimiz ve 
kamu hizmetlerimiz ayakta kalamayacak” dedi

Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy, Abu Dabi’de Rusya, ABD ve Ukrayna arasında 
gerçekleştirilen üçlü görüşmelerin bir sonraki ayağının ABD’de yapılabileceğini duyurdu
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KKTC Cumhurbaşkanı Tufan Erhür-
man, katıldığı televizyon programında 
Kıbrıs sorunu ve yürütülen müzakere 

sürecine dair açıklamalarda bulundu. Güney 
Kıbrıs Rum Yönetimi (GKRY) lideri Nikos 
Hristodulidis ile masada olduklarını belirten 
Cumhurbaşkanı Erhürman, “Onun da savun-
mak istedikleri olacak, benim de istediklerim 
olacak. Ben suçlama oyununa girmeyeceğim” 
dedi. Kıbrıs sorunuyla ilgili uzun zamandır 
savunduğu görüşleri masada da sürdürdüğünü 
ifade eden Erhürman, “Masaya gelmeden önce 
ne söyleyeceğimi herkes biliyordu, sürpriz yok” 
ifadelerini kullandı. Diyalog ve diplomasinin 
her zaman iyi olduğunun altını çizen Erhür-
man, umutsuz olmadığını belirtti. Görüşme 
masasının dışında da bir dünya olduğunu kay-
deden Erhürman, kendisinin tamamen çözüme 
odaklandığını vurgulayarak, “Masada sözümü 
söylemeye devam edeceğim” açıklamasında 
bulundu.
Kurallar baştan olmalı
Dört maddelik çözüm metodolojisini 2024 
yılından bu yana her platformda dile getirdiğini 
anımsatan Erhürman, müzakereyi bir maça 
benzeterek, “Maça çıkmadan önce kuralların 
belli olmasını istiyorum. Siyasi eşitliği ve dö-
nüşümlü başkanlığı da içerecek şekilde ilkesel 
olarak kabul edin diyoruz. Herhalde hiç kimse, 

hiçbir zaman bir Kıbrıslı Türkün başkan ola-
mayacağı bir yapının siyasi eşitliğe dayandığını 
düşünemez. Sözünü verdiğim şeyleri şu anda 
masada yapıyorum” diye konuştu. Karma ev-
liliklerden doğan çocukların vatandaşlık hakkı 
konusunu masaya getirdiğini açıklayan KKTC 
Cumhurbaşkanı Erhürman, usul tamamlan-
madan esasa geçmeyeceğini vurguladı. GKRY 
lideri Hristodulidis’in henüz dönüşümlü baş-
kanlığı kabul etmediğini ve süreci garantilerle 
bağladığını belirten Erhürman, “Şu anda dört 
maddenin birinci maddesinin yarısındayız. 8 
yıl sonra 100 günde her şeyin oturmasını bek-
lemek gerçekçi değildir. Sabırlıyım, soğukkan-
lıyım” dedi.
Güven yaratıcı önlemlerin uluslararası zirveler 
yerine yerelde çözülmesi gerektiğini savunan 
Erhürman, “Güven yaratıcı önlemler neden 
New York’ta, Cenevre’de konuşulsun? İki lider 
bunları Lefkoşa’da yapmalı. Hellimi imzala-
yın, Bostancı-Derinya’da seyrüsefer başlasın 
dedik ancak söz verilmesine rağmen bitmedi. 
Sorunları Lefkoşa’da çözmek için ehliyet gös-
terilmelidir. İlk günden beri söylediğim şuydu: 
Sorunları Lefkoşa’da çözelim, sonra 5+1’e 
gidelim. BM’nin pozisyonu da şimdi bu yönde-
dir” ifadelerini kullandı.

Kıbrıs halkının aklı var
Türkiye ile ilişkilerin doğru zeminde yürütül-

mesi gerektiğini ve seçim dönemindeki kaos 
iddialarının asılsız olduğunu belirten KKTC 
Cumhurbaşkanı Erhürman, “Bugüne kadar her 
zaman, ‘Türkiye ile ilişkiler, doğru zeminde en 
iyi ilişkiler olmalıdır’ dedim. Seçim döneminde 
‘Tufan Erhürman seçilirse Türkiye ile ilişkiler-
de kaos olacak’ diyorlardı. Kıbrıs Türk halkı 
nüfus olarak en küçük halklardan biridir. Kıb-
rıs Türk halkının topu tüfeği yok, aklı var. İhti-
yacınız neyse oraya odaklanmanız gerekir. Akıl 
neyi gerektirir? Türkiye Cumhuriyeti ile doğru 
zeminde iyi ilişkiler kurulmasını gerektirir. 
Görüş ayrılıkları olabilir; her dönemde oldu. 
Önemli olan, görüş ayrılıklarını diyalog yoluyla 
yönetmektir” değerlendirmesinde bulundu.

Kavga vugusu yaptı
Türkiye ile sürecin istişare içinde yürütüleceği-
ni ve bunun diyalog demek olduğunu vurgula-
yan Erhürman, “Bu adada bir çözüm olacaksa, 
garantör ülkelerden biri olan Türkiye Cumhu-
riyeti’nin de mutlaka imzası gerekir. Hedefiniz 
çözümse ve Türkiye’nin imza atması gerektiği-
ni biliyorsanız, Türkiye ile kavga ederek çözüm 
bulunamaz. Bugün Türkiye Cumhuriyeti ile 
Tufan Erhürman arasında iddia edildiği gibi 
bir kaos yoksa, çözüm isteyen insanların mutlu 
olması gerekir. Çünkü Türkiye’nin imzalama-
dığı bir anlaşmanın yürürlüğe girmesi mümkün 
değildir” dedi. DHA

İSPANYA Başba-
kanı Pedro Sanchez, 
New York Times 

gazetesi için ‘İşte Batı’nın 
Göçmenlere İhtiyaç Duy-
masının Nedeni’ başlıklı bir 
makale kaleme aldı. Sanchez 
makalesinde, İspanya hükü-
metinin geçen ay yürürlüğe 
koyduğu ve ülkede yaşayan 
yaklaşık 500 bin belgesiz 
göçmene oturma ve çalışma 
izni yolunu açan kararnameyi 
savundu. Ülkesindeki göç-
menlerin toplumsal hayattaki 
yerine dikkat çeken Sanchez, 
“Yaşlı anne-babalarımıza 
bakıyorlar, soframızdaki 
yiyecekleri hasat ediyorlar. 
Onlar topluluğumuzun bir 
parçası ancak yasal belgelere 
sahip değiller. Sonuç olarak 
vergi ödeyemiyor veya sosyal 
güvenlik sistemine katkıda 
bulunamıyorlar” ifadelerini 
kullandı.
Kararın arkasında iki temel 
neden olduğunu belirten 
Sanchez, bunları ahlaki ve 
pragmatik sebepler olarak 
sıraladı. İspanya’nın bir 
zamanlar göç veren bir ülke 
olduğunu hatırlatan Sanchez, 
“Şimdi roller değişti. Ekono-
mimiz gelişiyor ve yabancılar 
İspanya’ya taşınıyor. Akra-
balarımızın başka ülkelerde 
bulmayı umduğu misafirper-
ver toplumu yaratmak bizim 
görevimiz” değerlendirmesin-
de bulundu.

Göçmenleri entegre 
etmeliyiz

Sanchez, pragmatik nedenin 
ise demografik gerçekler 
olduğunu vurgulayarak, 
“Batı’nın insanlara ihtiyacı 
var. Şu anda çok az Batı 
ülkesi artan bir nüfus oranına 
sahip. Göçü benimsemedik-
leri sürece, ekonomilerini ve 
kamu hizmetlerini ayakta 
tutmalarını engelleyecek 
keskin bir demografik düşüş 
yaşayacaklar. Gayri safi 
yurtiçi hasılaları durgunla-
şacak. Sağlık ve emeklilik 
sistemleri zarar görecek. Ne 
yapay zeka ne de robotlar, 
en azından kısa vadede bu 
sonucu engelleyemeyecek. 
Düşüşü önlemenin tek yolu, 
göçmenleri mümkün olan 
en düzenli ve etkili şekilde 
entegre etmektir” dedi. Bazı 
liderlerin göçmenleri sınır dışı 
etmeyi seçtiğini, kendilerinin 
ise entegrasyon yolunu tercih 
ettiğini kaydeden Sanchez, 
aşırı sağcı politikalara da 
tepki gösterdi. Batılı liderlere 
çağrıda bulunan Sanchez, 
“Batılı uluslar olarak, kapalı 
ve yoksullaşmış toplumlar 
olmakla açık ve refah içindeki 
toplumlar olmak arasında bir 
seçim yapmalıyız. Büyüme 
veya gerileme. Önümüzdeki 
iki seçenek budur ve büyüme 
derken sadece maddi ka-
zançtan değil, aynı zamanda 
manevi gelişimimizden de 
bahsediyorum. Benim için se-
çim açık. Refahımız ve insan 
onuru adına, umarım pek çok 
kişi de bu yolu izler” ifadele-
rini kullandı. DHA

BEYAZ Saray 
Sözcüsü Karoline 
Leavitt, düzenlediği 

basın toplantısında İran ile 
ilgili açıklamada bulundu. 
Leavitt, ABD Başkanı Do-
nald Trump’ın beklentisinin 
İran’ın nükleer kapasitesi-
nin sıfırlanması olduğunu 
belirterek, “Başkan’ın İran 
rejimine yönelik talepleri 
oldukça nettir ve nükleer 
kapasitenin sıfırlanması 
konusunda açık bir tavır 

sergilemiştir. Başkan, ister 
müttefiklerimiz ister düş-
manlarımız olsun, dünyanın 
dört bir yanındaki ülkelerle 
ilişkilerinde her zaman dip-
lomasiyi ilk seçenek olarak 
görmektedir. Bu nedenle, 
Özel Temsilci Steve Wit-
koff ve Jared Kushner bu 
görüşmeler için Umman’a 
gidecekler ve sonuçlarını 
göreceğiz. Başkan, onlardan 
gelecek haberi bekleyecek” 
ifadelerini kullandı. DHA

ABD Başkanı 
Donald Trump, 
Washington’da 

her yıl geleneksel ola-
rak düzenlenen Ulusal 
Dua Kahvaltısı’na 
katıldı. Burada bir ko-
nuşma yapan Trump, 
Amerikan ordusunu 
güçlendirme çalışma-
larına değinerek, dış 
politikadaki son askeri 
hamlelerinden örnekler 
verdi. Amerikan or-
dusunun kapasitesini 
artırdıklarını ifade eden 
Trump, Venezuela ve 
İran’a yönelik düzenledikleri askeri ope-
rasyonlara atıfta bulundu. İran ile yürü-
tülen süreç hakkında da konuşan Trump, 
Tahran yönetiminin kendileriyle müzakere 

ettiğini kaydederek, “Onlar, bizimle müza-
kere ediyorlar çünkü onlara saldırmamızı 
istemiyorlar. Biliyorsunuz, İran’a giden 
büyük bir filomuz var” açıklamasında bu-
lundu.  DHA  

ABD’nin Tahran Sanal Büyükelçiliği 
tarafından yayımlanan güvenlik uyarısın-
da, ABD vatandaşlarından ‘Washington 

yönetiminin yardımına ihtiyaç duymadan İran’dan 
çıkış planı yapmaları’ istendi. Açıklamada, İran’da 
güvenlik önlemlerinin artırıldığı ve yolların kapatıl-
dığı, toplu taşımanın aksadığı ve internet erişimin-
de engellemelerin devam ettiği bildirildi. İran’dan 
ayrılamamaları halinde, ABD vatandaşlarının 
bulundukları konut içinde veya güvenli bir binada 
sığınak niteliğinde bir alan belirlemesi gerektiği 
belirtilen açıklamada, yeterli miktarda gıda, su, 
ilaç ve temel ihtiyaç malzemesi bulundurulması 
tavsiye edildi. Açıklamada ayrıca ABD vatandaş-
larının alternatif iletişim araçları planlaması ve 
güvenli olması halinde İran’dan kara yoluyla Tür-
kiye veya Ermenistan’a gitmesi önerildi. DHA

İlk seçenek 
diplomasi
Beyaz Saray Sözcüsü Karoline Leavitt, “Başkan, ister 
müttefiklerimiz ister düşmanlarımız olsun, dünyanın 
dört bir yanındaki ülkelerle ilişkilerinde her zaman 
diplomasiyi ilk seçenek olarak görmektedir” dedi

Bu bir işaret mi?
ABD, İran’daki vatandaşlarına tekrar 
‘ülkeyi hemen terk etme’ çağrısı yaptı

ABD Başkanı Donald Trump’ın Orta Doğu 
Özel Temsilcisi Steve Witkoff, sanal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda, ABD, Uk-

rayna ve Rusya heyetlerinin katılımıyla Abu Dabi’de 
gerçekleştirilen görüşmelerin sonucunu açıkladı. 

Tarafların 314 esirin takas edilmesi konusunda 
mutabakata vardığını bildiren Witkoff, bunun son 5 
aydaki ilk esir takası olduğunu vurguladı. Witkoff, 
bu sonucun detaylı ve verimli geçen barış görüşmele-
ri sayesinde elde edildiğini belirtti. DHA

TTÜÜRKRKİİYE KAVGASI YE KAVGASI 
BBİİTSTSİİNN
KKTC Cumhurbaşkanı Tufan Erhürman, Kıb-KKTC Cumhurbaşkanı Tufan Erhürman, Kıb-
rıs sorununun çözümüne odaklandığını be-rıs sorununun çözümüne odaklandığını be-
lirterek, “Masada sözümü söylemeye devam lirterek, “Masada sözümü söylemeye devam 
edeceğim. Diyalog ve diplomasi sürecek. edeceğim. Diyalog ve diplomasi sürecek. 
Türkiye kavgasını devam ettirerek değil; Türkiye kavgasını devam ettirerek değil; 
ilişkileri iyi tutarak yol alabiliriz” dediilişkileri iyi tutarak yol alabiliriz” dedi
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Botokstan 
tanıyamadılar

Tarkan’ın yedi yıl aradan sonra İstanbul Volkswagen Arena’daki 10 konserlik 
sahne maratonu sona erdi. Tarkan sahne performansıyla izleyicilere unutul-
maz anlar yaşatırken İstanbul konserlerinden kazandığı para belli oldu

00:15 Beyaz'la  
Joker
02:45 Poyraz  
Karayel
04:30 Üç Kız Kardeş
07:00 Küçük Ağa
08:30 Konuştukça
09:45 Magazin D  
Cumartesi
13:00 Arda'nın Mutfağı
19:00 Kanal D Ana Haber

00:15 Vefa Sultan
02:35 Dizi
05:40 Yedi Numara
06:25 Ege'nin Hamsisi
08:35 Kod Adı Kırlangıç
10:00 Hayallerinin Peşinde
11:40 Dizi
14:50 Dizi
17:50 Turgay Başyayla ile...
19:00 Ana Haber

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Veliaht
02:45 Rüya Gibi
04:45 Kızılcık  
Şerbeti
08:00 Gırgıriye
10:00 Cumartesi Sürprizi
13:00 Şaşkın Damat
15:30 Kızılcık Şerbeti
18:25 Show Ana Haber
20:00 Güldür Güldür Show

02:30 Bir Gece  
Masalı
05:00 Aldatmak
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber

00:15 Caner  
Taslaman ile...
01:30 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz
03:30 Gel Konuşalım
06:00 Tuzak
08:00 Oynat Bakalım
08:45 Gençlik Rüzgarı
10:00 Gazete Magazin
18:00 Gazete Magazin

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

SANA SANA 
HELAL HELAL 
OLSUNOLSUN
Megastar Tarkan, yedi 

yıllık aranın ardından 
İstanbul’da düzenlediği 

10 konserlik seriyle hayranlarıyla 
yeniden buluştu. Volkswagen Are-
na’da gerçekleşen konser maratonu 
tamamlanırken, Tarkan sahne per-
formansıyla izleyicilere unutulmaz 
anlar yaşattı. Konser serisinin bazı 

gecelerinde sürpriz konuklar da 
sahneye çıktı. Tarkan; Cem Yılmaz, 
Sibel Can, Ata Demirer ve Ajda 
Pekkan’ı sahnesinde ağırlarken, 
salonda bulunan meslektaşlarını da 
selamladı. Öte yandan kulislerde, 
Megastar’ın bu konser serisinden 
yaklaşık 500 milyon TL’ye yakın 
gelir elde ettiği konuşuluyor.

ÜNLÜ oyuncu Naz Elmas, 4 
Şubat gecesi İstanbul’da düzen-
lenen Tarkan konserine katılarak 

eğlenceli anlarını paylaştı. Ancak oyun-
cunun yüzündeki estetik müdahalelerin 
dozunu artırması, hayranlarının onu 
tanımakta zorlanmasına ve sosyal med-
yada büyük bir tartışma başlamasına yol 
açtı.  Haziran Gecesi dizisiyle hafızalara 
kazınan oyuncunun son hali, botoks ve 
dolgu işlemlerinin etkisiyle eski görün-
tüsünden tamamen uzaklaştığını gözler 
önüne serdi.

Tarzını 
değiştirdi
Uyuşturucu soruşturması kapsamında 
gözaltına alınan ve daha sonra adli kont-
rol şartıyla serbest kalan Şeyma Subaşı 
önceki sabah annesiyle beraber Bebek’te 
sabah yürüyüşü yaparken görüntülendi

Hadise’nin geçen yıl 
katıldığı “Bu Gece” 
programında “O Ses 
Türkiye” yarışma-
sındaki jüriliğiyle 
ilgili sözleri yeniden 
gündeme geldi

UYUŞTURU-
CU soruştur-
ması sonrası 

‘samimi bir tövbe süre-
cindeyim’ diyen sosyal 
medya fenomeni Şeyma 
Subaşı, yaşam tarzında 
radikal bir değişikliğe 
gitti. Hayatında yeni 
bir sayfa açan ve artık 
maneviyata yöneldiğini 
belirten Subaşı, önceki 
gün annesiyle Bebek’te 
görüntülendi. Sosyal 
medya fenomeni hızlı 
adımlarla temposunu 
bozmadan yaklaşık 5 
kilometrelik bir yürüyüş 
yaptı. Şeyma Subaşı yü-
rüyüş sonrası annesiyle 
birlikte Bebek’ten ayrıldı.

Odağım sağlığım 
demişti
Adli Tıp Kurumu’nda 
verdiği uyuşturucu test 
sonucu pozitif çıkan Şeyma 
Subaşı “Samimi bir tövbe 
sürecinden geçiyorum ve 
geçtim. Kendimle ve gelece-
ğimle alakalı kararlar aldı-
ğım büyük bir dönemde-
yim. Şu anda ve her zaman 
odağım; sağlığım, kızım 
ve daha fazla farkındalık, 
inanç ve sorumlulukla 
yaşamak” demişti. Yurtdı-
şında birçok partiye katılan 
ve sık sık sosyal medyada 
bikinli fotoğraflarını pay-
laşan Subaşı, “Artık beni 
bikinili zor görürsünüz” 
sözleriyle de şaşırtmıştı.

25 yaşında jüri koltuğu-
na oturan şarkıcı, Acun 
Ilıcalı’nın kendisini nasıl 

ikna ettiğini anlattı. Jüri üyesi 
olmak için kendisini o dönem çok 
genç gördüğünü belirten ünlü 
şarkıcı şöyle konuştu:
“Acun’la ilk buluşmamız gece 
yarısı 00.30’daydı. Bana ‘O Ses 
Türkiye’yi anlattı. ‘The Voice’, 
Amerika’da yeni başlamıştı. Onun 
videolarını gösterdi. ‘Jüri üyemiz 
sen ol’ dedi. ‘25 yaşındayım, kime 
ne diyeceğim’ diye karşılık ver-
dim. ‘Bana güven, çok iyi olacak’ 
dedi. Kendimi jüri üyesi olmak için 
çok genç buldum. Bu durum bana 
komik geldi. Yanımda Hülya Av-
şar, Mustafa Sandal ve Murat Boz 
vardı. Hazır hissetmedim kendimi 
ama Acun’a çok güvendim. İlk bö-
lümün reytingleri sonrası Acun’un 
beni ‘Ben sana ne dedim’ diye 
aradığını hatırlıyorum.”

Yapamaz 
sandı yaptı

CEMIYET hayatının 
tanınmış isimlerinden 
Süreyya Yalçın’ın eşi 

Ozan Baran’la paylaştığı pozda 
aşırı zayıflığı dikkat çekti. Hayatı-
nı Amerika’da sürdüren Süreyya 

Yalçın, eşiyle olan bu karesini 
Instagram hesabında “Kış 
modu” notuyla paylaştı.  Son 
dönemde verdiği kilolarla dikkat 
çeken Yalçın’ın bu karesi sosyal 
medyada çok konuşuldu.

Eridi bittiEridi bitti



GÖZTEPE özellikle en büyük de-
ğişimi orta sahada yaşadı. Beninli 
golcü Juinor Olaitan’ı 6 milyon 

Euro karşılığında Beşiktaş’a satan Göz-
tepe yönetimi, Brezilyalı Rhaldney’i Por-
tekiz ekibi Alverca’ya kiraladı. Ahmed 
Ildız 1’inci Lig ekibi Çorum FK’ya gitti. 
Sağ bek Ruan ise Sakaryaspor’a verildi. 
Göztepe giden oyuncuların yerini ise 
hemen doldurdu. İlk olarak İsviç-
re’nin Servette takımında top koşturan 
Alexis Antunes’le sözleşme imzalayan 
Göztepe, Rhaldney’in yerine Bodrum 
FK’dan Ganalı Musah Mohemmed, 
Olaitan’ın yerine de Lommel SK’dan 
Bulgar Filip Krastevi’i renklerine 

bağladı. Göztepe, İsviçreli 25 yaşındaki 
Antunes ve 23 yaşındaki Mohammed’le 
3,5+1 yıllık mukavele yaparken, 24 yaşın-
daki Krastev ise satın alma opsiyonu ile 
sezon sonuna kadar kiralandı. Sezonun 
ilk yarısında forvette alternatifsiz kalan 
Göztepe iki Brezilyalı golcüyü de takıma 
dahil etti.

Yerli transfer kaleye
Göztepe, Brezilya’dan Guilherme 

Luiz ve Jeferson Dos Santos’u (Jeh) 
kadrosuna katarak golcü sayısını artırdı. 
Göztepe Serie B ekibi Ponte Preta’nın 
26 yaşındaki santrforu Jeh ile 3,5 yıllığına 
anlaşırken, Guilherme Luiz ile 4,5 yıl + 
1 yıl kulüp opsiyonunu içeren sözleşme 
imzaladığını resmen açıkladı. Göztepe bir 
takviye de kaleye gerçekleştirdi. Sarı-kır-
mızılılar son olarak Süper Lig’de Kayse-
rispor forması giyen 20 yaşındaki Meh-
met Şamil Öztürk’ü bünyesine aldı ve 
file bekçisiyle 2 yılı opsiyonlu 4,5 senelik 
sözleşme imzaladı. Ara dönemde vitrinini 
yenileyen ve pazar günü deplasmanda 
Konyaspor’la karşı karşıya gelecek Göz-
tepe artık tamamen Avrupa kupalarına 
katılma hedefine odaklandı. DHA

www.damgagazetesi.com.tr14

Transferler penceresi pozitif
FENERBAHÇE,  Ziraat Türkiye 
Kupası C Grubu üçüncü hafta 
maçında sahasında ağırladığı Er-

zurumspor FK’yı 3-1 mağlup etti. Karşı-
laşmanın ardından düzenlenen basın top-
lantısında Fenerbahçe Teknik Direktörü 
Domenico Tedesco değerlendirmelerde 
bulundu. Forvet transferi yapılacak mı? 
şeklinde gelen soruya Domenico Tedesco, 
“Aslında forvet pozisyonunu konuşmadan 
önce genel durumu değerlendirmemiz 
gerekiyor. Transfer penceresi bizim için 
pozitif geçti. Beklentimizin üzerinde 
transferler gerçekleştirdik. 5 oyuncu 
aldık ve sadece oyuncu olarak değil insan 
olarak kaliteleri çok önemli. Mert yeni 
bir oyuncu ama evine geri döndü. Mat-
teo Guendouzi, N’Golo Kante, Anthony 
Musaba, Sidiki Cherif katıldı. Cherif’in 
gelmesini çok istedik. Onda büyük bir 
potansiyel görüyoruz. Aralık ayında da 
durum çok farklı değildi. Youssef, Afrika 
Kupası’na gitmişti. O dönem Duran ve 
Talisca vardı. Transfer penceresi kapanı-
yor ve biz kapanana kadar ayık olacağız. 
Transfer yapmak için transfer yapmayaca-
ğız. Alacağımız oyuncunun bizim ihtiyaç-
larımıza uyuyor olması lazım. Bir oyuncu 
alırken ikna olmamız gerekiyor. Talisca, 
forvet olmamasına rağmen bugün 2 gol 
attı” sözlerini sarf etti. Yeni transferler-
den Mert Günok ve Anthony Musaba’nın 
UEFA listesinin dışında kalacağını söy-
leyen Tedesco, “Oyuncuyla konuştum ve 

kararımı bildirdim. 5 oyuncu var elimizde 
ama 3 tane listeye ekleyebiliyoruz. Mert 
ve Musaba bu listenin dışında olacak. Ben 
oyuncuya bu durumu açıkladım. Kendisi 
de olumlu karşıladı. Lig ve kupa maçla-
rında hazır olacağını söyledi. Bir teknik 
direktör olarak daha fazlasını isteyemezsi-
niz” ifadelerini kullandı.

İyi insan olduğunu anlıyorsunuz
Yeni transferler Matteo Guendouzi ve 

N’Golo Kante’nin sadece Fenerbahçe için 
değil Türk futbolu için de çok iyi olduğu-
nu vurgulayan Tedesco, “Benim fikrim 
Fransa’ya karşı oynamak her zaman 
zordur. Tabii ki Matteo ve Kante olduğu 
için zordur ama sadece bu yüzden zor de-
ğildir. Mbappe, Barcola, Kolo Muani gibi 
savunması zor oyuncular var. Her zaman 
dikine oynamaya çalışıyorlar, kontra baskı 
yapıyorlar. Aynı zamanda saha dışında da 
harika iki insan. Matteo’yu daha önceden 
tanıyorum N’Golo ile bu sabah tanıştım. 
Tanışır tanışmaz iyi bir insan olduğunu 
anlıyorsunuz. Onların burada olması sa-
dece Fenerbahçe için değil Türk futbolu 
için de çok iyi” sözlerini kullandı.

Süreç adil ve doğru değil
Fred’in takımdaki geleceği hakkında 

konuşan İtalyan teknik adam, “Bu süreç 
onu çok etkiledi. Dün ve bugün konuş-
tum. Bugün oynayacağını söyleyince mut-
lu oldu. Zorlu bir durum aslında. Fred 

takım arkadaş-
ları ve çalışanlar 
tarafından çok 
seviliyor. Ken-
disi de takım 
arkadaşlarını, 
Fenerbahçe’yi 
ve İstanbul’u 
çok seviyor. 
İstanbul’da 
yaşamaktan 
kendilerini 
rahat hissedi-
yorlar. Burada 
çocukları okula 
gidiyor, bura-
yı seviyorlar. 
Takım arkadaşlarını ve çalıştığı teknik 
heyeti de seviyor. İnanılmaz antrenman 
yapıyor. Oynamadığı bir dönem vardı ama 
pes etmedi. Her zaman pozitifti ve takım 
arkadaşlarını motive etti. Bu süreç onu 
çok etkiledi. Bence süreç onun için doğru 
ve adil değil” dedi. Domenico Tedesco 
sözlerini şu ifadelerle noktaladı: “Son 11 
maçta 10 galibiyetleri var. Bu tarz maçlar 
zor ve tehlikeli bir hal alabiliyor. Kupa 
bizim için önemli. İçinde yer aldığımız her 
turnuvayı kazanmak istiyoruz. Beşiktaş’a 
son dakika golüyle mağlup olmamız bir 
üst tura çıkmamız için baskı oluşturabi-
liyor. Gaziantep’te kazanabilecek kalite-
miz var ve bunun için elimizden geleni 
yapacağız.” DHA

Fenerbahçe Teknik Direktörü Domenico Tedesco, Fenerbahçe, Ziraat Türkiye Kupası C Grubu üçüncü hafta maçında 
Erzurumspor FK’yı 3-1 mağlup etti. Maç sonrası açıklama yapan Fenerbahçe Teknik Direktörü  Direktörü  Domeni-
co Tedesco “Transfer penceresi bizim için pozitif geçti. Beklentimizin üzerinde transferler gerçekleştirdik” dedi

FENERBAHÇE
Kupası C Grubu üçüncü hafta 
maçında sahasında ağırladığı Er-
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Galatasaray’dan 28 Ocak 2024’te 
30+5 milyon Euro’ya Bayern Mü-
nih’e rekor bedelle transfer olan 

Sacha Boey, sakatlıklar nedeniyle istikrarlı 
forma şansı bulamadığı Almanya mace-
rasının ardından kiralık olarak yeniden 
sarı-kırmızılılara döndü. Türkiye’den yurt 
dışına en yüksek bonservis bedeliyle giden 
futbolcu rekorunu kıran Sacha Boey; 
Bayern Münih’te beklentilerin uzağında 
kalırken, en büyük engeli ise sakatlık-
lar oldu. Fransız sağ bek, 16 Şubat’tan 
başlayan süreçle 2023/2024 - 2025/2026 
sezonları arasında menisküs yırtığı, ayak 
bileği sakatlığı, kas ve lif yırtıkları nede-
niyle yaklaşık 230 gün sahalardan uzak 
kalmış, bu aralıkta 40’tan fazla maçta 
forma giyememişti. Galatasaray’ın kadro 
derinliğinde kendisine çokça yer bula-
cağı Boey’in geçmişte yaşadığı sakatlık 
sorunlarının ardından şüphesiz teknik 
direktör Okan Buruk’un planlamasında 
yeniden önemli bir denge unsuru olacak. 
Galatasaray’da yakaladığı çıkışı tekrarla-
mak isteyen Fransız oyuncu, zorlu fikstür 
içerisinde Buruk’un kadro seçimlerinde 
elini bir hayli kolaylaştıracak.

İstediği gibi geçmedi
2021-2022 sezonunda Burak Elmas 

yönetiminde yeni yapılanmaya giden Ga-
latasaray’da teknik direktör Fatih Terim, 
sağ bek için Sacha Boey’i uygun görmüştü. 
Genç ve atletik özellikleriyle Terim’in 
çok istediği Boey, 26 Temmuz 2021’de 
Fransa temsilcisi Rennes’den 1 milyon 
150 bin Euro karşılığında transfer edildi. 
Galatasaray’daki ilk maçına 5 Ağustos 
2021 tarihinde UEFA Avrupa Ligi 3’üncü 
Eleme Turu’nda İskoçya temsilcisi St. 
Johnstone takımına karşı çıkan Boey, gol 
sevinci yaşadı. Ardından bu etkili başlan-
gıç, yaşadığı sakatlıklar nedeniyle sekteye 
uğradı. Sonraki süreçte 8 Eylül 2021’de 
antrenmanda uyluk sakatlığı yaşayan 
Fransız oyuncu, 20 gün maçlarda yer 
alamadı. Boey, 30 Eylül 2021’de UEFA 
Avrupa Ligi E Grubu 2’nci haftasında 
Marsilya ile oynanan maçla sahalara 
tekrar geri dönse de sakatlığı nüksetti ve 
ardından 93 gün forma giyemeyerek iki 
sakatlık sürecinde toplam 22 maç kaçırmış 
oldu. Fransız oyuncu, Galatasaray’daki 

ilk sezonunda Süper Lig’de 13 
ve UEFA Avrupa Ligi’nde ise 6 
olmak üzere toplamda 19 maçta 
forma giydi ve 1 gol kaydetti.

Buruk’tan özür dilemişti
Süper Lig’de kötü gidişatın 

ardından 10 Ocak 2022’de 
Fatih Terim ile yolların 
ayrılmasıyla 4 gün sonra 
takımın başına Dome-
nec Torrent getirildi. 
Torrent yönetiminde 
11 maça çıkan Bo-
ey’in performansı 
beğenilmezken, 
21 Haziran 
2022’de 
İspanyol 
teknik adam 
görevden 
giderken oyuncu için olumsuz rapor verdi. 
23 Haziran 2022’de teknik direktörlük 
görevine getirilen Okan Buruk, hem 
Fransız oyuncunun menajeri ile Galatasa-
ray arasında yaşanan sorun sebebiyle hem 
de erkene alınan kamp tarihinin kendisine 
uymadığını dile getirmesi sebebiyle Boey’i 
kadro dışı bıraktı. Sacha Boey, sezon 
öncesinde Avusturya’da gerçekleştirilen 
kampa götürülmezken, Fransız oyuncu 
bir süre bireysel ve rezerv takımla antren-
manlar yaptı. Sezon başında transfer edi-
len Leo Dubois’in sakatlanması üzerine 
bek açıklığı oluşunca Sacha Boey, tecrü-
beli teknik adamdan özür dileyerek geri 
döndü. 2022-2023 sezonunun ilk hafta-
sında, 7 Ağustos’ta oynanan Antalyaspor 
maçıyla eski performansına geri dönen 
Sacha Boey, sonraki süreçte formasını bir 
daha kaptırmadı ve etkili oyunuyla takı-
mın en iyilerinden biri oldu.

İki şampiyonlukta baş mimar
Okan Buruk yönetimindeki Galatasa-

ray; 2022-2023 sezonunu Süper Lig’de 
şampiyon olarak tamamlarken, Sacha 
Boey de sarı-kırmızılı takımdaki ikinci 
yılında ilk kez kupa sevinci yaşadı. Şam-
piyonlukta başrol oyunculardan biri olan 
Boey, sarı-kırmızılı formayla Süper Lig’de 
31, Ziraat Türkiye Kupası’nda ise 2 ol-
mak üzere toplam 33 maçta görev yaptı. 

Sezonu 
1 gol ve 
4 asistlik 
perfor-
mansla 
tamamlayan 
Fransız sağ 
bek için yeni 
sezon öncesi 
gelen teklifler 
reddedilirken, 
Boey takımda kaldı. 
Sacha Boey, 2023-2024 
sezonunda ise adeta 
vitrin yaptığı dönemi 
yaşamış, teknik direktör 
Okan Buruk önderliğinde 
Süper Lig’de şampiyonluk 
kupasını bir kez daha mü-
zesine götürmüştü. Süper 
Lig’de 19, UEFA Şampi-
yonlar Ligi’nde ise 12 maçta 
sahaya çıkan Boey, toplamda 
31 karşılaşmada ter dökmüştü. 
Özellikle UEFA Şampiyonlar 
Ligi’ndeki performansıyla Avrupa 
kulüplerinin radarına giren Sacha 
Boey, 28 Ocak 2024’te Alman ekibi 
Bayern Münih’e transfer oldu. Ba-
yern Münih’te sakatlıklarla mücadele 
ederek sınırlı süre alabilen Boey, bu 
dönemin ardından Galatasaray’a geri 
döndü. DHA  

GÖZTEPE 
ğişimi orta sahada yaşadı. Beninli 
golcü Juinor Olaitan’ı 6 milyon 

Euro karşılığında Beşiktaş’a satan Göz-
tepe yönetimi, Brezilyalı Rhaldney’i Por-
tekiz ekibi Alverca’ya kiraladı. Ahmed 
Ildız 1’inci Lig ekibi Çorum FK’ya gitti. 
Sağ bek Ruan ise Sakaryaspor’a verildi. 
Göztepe giden oyuncuların yerini ise 
hemen doldurdu. İlk olarak İsviç-
re’nin Servette takımında top koşturan 
Alexis Antunes’le sözleşme imzalayan 
Göztepe, Rhaldney’in yerine Bodrum 
FK’dan Ganalı Musah Mohemmed, 
Olaitan’ın yerine de Lommel SK’dan 
Bulgar Filip Krastevi’i renklerine 

bağladı. Göztepe, İsviçreli 25 yaşındaki 
Antunes ve 23 yaşındaki Mohammed’le 
3,5+1 yıllık mukavele yaparken, 24 yaşın-
daki Krastev ise satın alma opsiyonu ile 
sezon sonuna kadar kiralandı. Sezonun 
ilk yarısında forvette alternatifsiz kalan 
Göztepe iki Brezilyalı golcüyü de takıma 
dahil etti.

Yerli transfer kaleye
Göztepe, Brezilya’dan Guilherme 

Luiz ve Jeferson Dos Santos’u (Jeh) 
kadrosuna katarak golcü sayısını artırdı. 
Göztepe Serie B ekibi Ponte Preta’nın 
26 yaşındaki santrforu Jeh ile 3,5 yıllığına 
anlaşırken, Guilherme Luiz ile 4,5 yıl + 
1 yıl kulüp opsiyonunu içeren sözleşme 
imzaladığını resmen açıkladı. Göztepe bir 
takviye de kaleye gerçekleştirdi. Sarı-kır-
mızılılar son olarak Süper Lig’de Kayse-
rispor forması giyen 20 yaşındaki Meh-
met Şamil Öztürk’ü bünyesine aldı ve 
file bekçisiyle 2 yılı opsiyonlu 4,5 senelik 
sözleşme imzaladı. Ara dönemde vitrinini 
yenileyen ve pazar günü deplasmanda 
Konyaspor’la karşı karşıya gelecek Göz-
tepe artık tamamen Avrupa kupalarına 
katılma hedefine odaklandı. 

GÖZTEPE 
ğişimi orta sahada yaşadı. Beninli 
golcü Juinor Olaitan’ı 6 milyon 

ilk sezonunda Süper Lig’de 13 
ve UEFA Avrupa Ligi’nde ise 6 
olmak üzere toplamda 19 maçta 
forma giydi ve 1 gol kaydetti.

Buruk’tan özür dilemişti
Süper Lig’de kötü gidişatın 

ardından 10 Ocak 2022’de 
Fatih Terim ile yolların 
ayrılmasıyla 4 gün sonra 
takımın başına Dome-
nec Torrent getirildi. 
Torrent yönetiminde 
11 maça çıkan Bo-
ey’in performansı 
beğenilmezken, 
21 Haziran 
2022’de 
İspanyol 
teknik adam 
görevden 
giderken oyuncu için olumsuz rapor verdi. 
23 Haziran 2022’de teknik direktörlük 
görevine getirilen Okan Buruk, hem 
Fransız oyuncunun menajeri ile Galatasa-
ray arasında yaşanan sorun sebebiyle hem 
de erkene alınan kamp tarihinin kendisine 
uymadığını dile getirmesi sebebiyle Boey’i 
kadro dışı bıraktı. Sacha Boey, sezon 
öncesinde Avusturya’da gerçekleştirilen 
kampa götürülmezken, Fransız oyuncu 
bir süre bireysel ve rezerv takımla antren-
manlar yaptı. Sezon başında transfer edi-
len Leo Dubois’in sakatlanması üzerine 
bek açıklığı oluşunca Sacha Boey, tecrü-
beli teknik adamdan özür dileyerek geri 
döndü. 2022-2023 sezonunun ilk hafta-
sında, 7 Ağustos’ta oynanan Antalyaspor 
maçıyla eski performansına geri dönen 
Sacha Boey, sonraki süreçte formasını bir 
daha kaptırmadı ve etkili oyunuyla takı-
mın en iyilerinden biri oldu.

İki şampiyonlukta baş mimar
Okan Buruk yönetimindeki Galatasa-

ray; 2022-2023 sezonunu Süper Lig’de 
şampiyon olarak tamamlarken, Sacha 
Boey de sarı-kırmızılı takımdaki ikinci 
yılında ilk kez kupa sevinci yaşadı. Şam-
piyonlukta başrol oyunculardan biri olan 
Boey, sarı-kırmızılı formayla Süper Lig’de 
31, Ziraat Türkiye Kupası’nda ise 2 ol-
mak üzere toplam 33 maçta görev yaptı. mak üzere toplam 33 maçta görev yaptı. 

Sezonu 
1 gol ve 
4 asistlik 
perfor-
mansla 
tamamlayan 
Fransız sağ 
bek için yeni 
sezon öncesi 
gelen teklifler 
reddedilirken, 
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Okan Buruk önderliğinde 
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zesine götürmüştü. Süper 
Lig’de 19, UEFA Şampi-
yonlar Ligi’nde ise 12 maçta 
sahaya çıkan Boey, toplamda 
31 karşılaşmada ter dökmüştü. 
Özellikle UEFA Şampiyonlar 
Ligi’ndeki performansıyla Avrupa 
kulüplerinin radarına giren Sacha 
Boey, 28 Ocak 2024’te Alman ekibi 
Bayern Münih’e transfer oldu. Ba-
yern Münih’te sakatlıklarla mücadele 
ederek sınırlı süre alabilen Boey, bu 
dönemin ardından Galatasaray’a geri 
döndü. döndü. DHA  

Galatasaray, Alman ekibi Bayern Münih’ten eski futbolcusu Sacha Bo-
ey’i sezon sonuna kadar kiralık olarak kadrosuna kattı. Yuvaya geri 
dönen Boey, geçmişte yaşadığı sakatlık sorunlarının ardından Okan 
Buruk’un planlamasında yeniden önemli bir denge unsuru olacak

GÖZ GÖZ’DE
vitrin yenilendi
Süper Lig’de 21’inci haftaya 39 puanla 
4’üncü sırada giren Göztepe, ara transfer 
dönemini oldukça hareketli geçirdi. Dış 
transferde 5’i yabancı olmak üzere 6 
takviye gerçekleştiren sarı-kırmızılılar, 
4 oyuncusuyla da yollarını ayırdı

BEŞİKTAŞ devre ara-
sının 6’ncı transferini 
Marsilya’dan yapıyor. 

Siyah-beyazlılar Fransız ekibi-
nin 29 yaşındaki sağ beki Amir 
Murillo ile her konuda anlaşma 
sağladı. Marsilya ile yapılan 
görüşmelerde de sona gelen 
Beşiktaş, Panamalı sağ beki 
sağlık kontrolleri ve resmi imza 
için İstanbul’a davet etti. Amir 
Murillo bugün İstanbul’a gele-
cek ve sağlık kontrollerinden 
geçerek resmi imzayı atacak. 
Murillo, Ligue 1’de bu sezon 16 
maça çıkarken 2 gol 2 asistlik 
performans sergiledi. DHA  

1’İNCİ Lig ekiplerin-
den Atakaş Hatayspor, 
6 Şubat asrın felake-

tinde kaybedilenleri ‘Unut-
mayacağız’ başlığıyla anmak 
adına bir video yayınladı. 
Paylaşımda, depremde haya-
tını kaybeden Atsu’ya da yer 
verildi. Kulübün sanal medya 
hesaplarından ‘Bu şehrin 
acısı da onuru da bizim. 
Unutmayacağız’ mesajıyla 
yayınlanan videoda Cristian 
Atsu’ya, yıkılan kulüp tesis-
lerine, stadyuma ve Hatay’ın 
enkaz görüntülerine yer 
verildi. DHA

Amir Murillo
Beşiktaş için geliyor

Hiç unutmayacağız

BEŞİKTAŞ 
sının 6’ncı transferini 
Marsilya’dan yapıyor. 

1’İNCİ 
den Atakaş Hatayspor, 
6 Şubat asrın felake-
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Atletico Madrid Teknik 
Direktörü Diego Simeo-
ne, Real Betis karşısında 
alınan 5-0’lık galibiyetin 
ardından 1 gol ve 1 asistlik 
performansla maça damga 
vuran Ademola Lookman 
hakkında konuştu

Vazgeçeceklerini düşündüm

Milan Skriniar’a 2 maç ceza verildi
FENERBAHÇE’NİN Slovak 
yıldızı Milan Skriniar, takımı-
nın ligde oynadığı Kocaelispor 

maçında yaptığı hareket sonrasında 
PFDK’ya tedbirli olarak sevk edil-
mişti. Slovak stoperin cezası Türkiye 
Futbol Federasyonu tarafından açık-
landı. TFF’den yapılan açıklamada; 
“Aynı müsabakada Fenerbahçe  A.Ş. 
sporcusu MILAN SKRINIAR’ın, 
rakip takım taraftarlarına yönelik 
hakareti nedeniyle FDT’nin 41/1-a ve 

35/4. maddeleri uyarınca ve FDT’nin 
12. maddesinin uygulanması suretiyle 
takdiren ve neticeten 2 resmi mü-
sabakadan men ve 80.000.-TL  para 
cezası  ile cezalandırılmasına karar 
verilmilştir”denildi.

Asllani’ye de iki maç ceza  
Beşiktaş’ın Inter’den kadrosuna 

kattığı ve ilk maçında kırmızı kart 
gören Arnavut futbolcusu Kristijan 
Asslani de kırmızı kart görmesi-

nin ardından Skriniar gibi iki maç 
ceza aldı. Açıklamada; “5- Beşiktaş 
A.Ş. sporcusu Kristjan Asllanı’nin, 
31.01.2026 tarihinde oynanan Be-
şiktaş A.Ş.- TÜMOSAN Konyaspor 
Trendyol Süper Lig Mehmet Ali Yıl-
maz Sezonu müsabakasında, rakip 
takım sporcusuna yönelik ciddi faulü 
nedeniyle FDT’nin 43. maddesi uya-
rınca 2  Resmi müsabakalardan men 
cezası  ile cezalandırılmasına karar 
verilmiştir” ifadelerine yer verildi.  

Türkiye Futbol Federasyonu, 
Profesyonel Futbol Disiplin 
Kurulu’nun verdiği kararları 
açıklandı. Kocaelispor ma-
çında yaptığı hareket sonra-
sı tedbirli olarak sevk edilen 
Fenerbahçe’nin Slovak 
yıldızı 2 maçla cezalandırıldı

56’ncı randevu
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Yetiştirdiği sporcularla dikkat çeken 
Çubuk Engelsiz Spor Kulübü’nde judo 
eğitimi alan Esila Elif Darka, 2025 

yılında Slovenya’da düzenlenen Yıldızlar 
Judo Avrupa Kupası’nda Avrupa şampiyonu 
olarak büyük bir başarıya imza attı. Aynı ku-
lüpte çalışmalarını sürdüren kardeşi Melisa 
Liva ise 2025’te Amasya’da gerçekleştirilen 
Okul Sporları Judo Minikler Türkiye Şampi-
yonası’nda altın madalya kazanarak Türkiye 
şampiyonu oldu. Çubuk ilçesini birçok spor 
branşıyla tanıştıran Judo antrenörü Ahmet 
Koçyiğit’ten eğitim alan Darka kardeşler, 
elde ettikleri başarılarla hem ailelerinin hem 
de Çubuk ilçesinin gururu olurken, Türk 
judosunun geleceği adına da umut vadediyor. 
Galatasaray taraftarı olduklarını söyleyen 
Darka kardeşler, Galatasaray’ı Ali Sami Yen 
Spor Kompleksi’nde izleme hayali kuruyor.

Daha çok çalışacağım
Slovenya’da düzenlenen Yıldızlar Judo 

Avrupa Kupası’nda Avrupa şampiyonu olan 
Esila Elif Darka, kendini hocası Ahmet Koç-
yiğit’in keşfettiğini, böylece judoya başladı-
ğını ifade ederek, “Hocam bendeki yeteneği 
keşfetti ve birlikte çalışmaya başladık. Hocam 
sayesinde birçok turnuvaya katıldım ve ma-
dalyalar elde ettim. İnşallah daha çok çalışıp, 
daha çok madalyalar elde edeceğim. Ant-
renmanlarda birçok teknik öğreniyor, sürekli 
ağırlık kaldırıyoruz. Disiplinli çalışmalarımız 
sayesinde bu dereceleri elde ediyoruz. Avru-
pa şampiyonu olmadan bir yıl öncesinde çok 
çalıştım. Daha sonra İsrailli rakibimle minde-
re çıktım. Verdiğimiz emekleri de düşünerek 

rakibimi finalde yenerek şampiyon oldum. 
Çok gurur vericiydi. Çalışarak başardığım ve 
ailemi gururlandırdığım için o an çok sevin-
miştim. Ahmet hocam sayesinde elde ettim 
bu başarıyı. Bayrağımızı göndere çektiğim 
içinde ayrıca çok gururlandırdım. İnşallah da 
ülkemizi daha çok gururlandıracağız” dedi.

Ablam sayesinde başladım
2025 yılında Amasya’da düzenlenen Okul 

Sporları Judo Minikler Türkiye Şampiyo-
nası’nda altın madalya kazanarak Türkiye 
şampiyonu olan Melisa Liva Darka, ablasını 
örnek alarak judoya başladığını söyledi. Liva 
Darka, ablasının aldığı madalyaların judoya 
başlamasında büyük etken olduğunu belir-
terek, “Ablam 1-2 tane madalya almıştı, ben 
de almak istedim ve judoya başlama kararı 
aldım. İlk olarak hobi olarak başlamıştım. 
Ahmet hoca da benim bu judoda ne kadar iyi 
olduğunu gördü. Aslında judonun bir diğer 
adı da esneklik demek. Ben de çok esneğim. 
O yüzden judoda da iyiyim. Türkiye şampi-
yonu olduğunda çok gururlandım. Judoda 
ilk madalyamdı. Ben her mindere çıktığım-
da kendimle gururlanıyorum. ‘Benim diğer 
çocuklardan ne eksikliğim var, ben neden 
başaramayayım’ diyorum ve öyle çıkıyorum 
mindere. Allah’ın izniyle de derece yapıyo-
rum. Ben ablamın açısından da çok gurur-
lanıyorum. Kendime onu örnek alıyorum. 
Zorlandığımda beni ayağa kaldıran ablam 
oluyor. Ablam bana ‘sen hiçbir şeyden eksik 
değilsin, benim yaptıklarımı yapabilirsin, 
sen başarabilirsin’ diye beni sürekli motive 
ediyor” ifadelerini kullandı. DHA

Ankara’nın Çubuk ilçesinde Çubuk Engelsiz Spor Kulübü’nde judo eğiti-
mi alan Avrupa şampiyonu Esila Elif Darka (14) ve Türkiye şampiyonu 
olan kardeşi Melisa Liva Darka (12) ailelerine çifte gurur yaşattı. Ga-
latasaray taraftarı olduklarını söyleyen Darka kardeşler, Galatasaray’ı 
Ali Sami Yen Spor Kompleksi’nde izleme hayali kuruyor

FENERBAHÇE Beko, EuroLeague’in 
27. hafta maçında Paris Basketball’a 
konuk oldu. 16 sayı geriye düştüğü 

maçı üçüncü çeyreğin son anlarından itiba-
ren yakaladığı ivmeyle 92-90 kazanan sa-
rı-lacivertliler, 19 galibiyetle zirvedeki yerini 
korudu.  Geçtiğimiz ay ASVEL’den ayrılarak 
Fenerbahçe Beko’ya geri dönen tecrübeli 
oyuncu Nando de Colo, BeBasket’e açıkla-
malarda bulundu.

Beklentilerini bilmiyordum
Nando, Fenerbahçe’ye geleli neredeyse bir 

ay oldu. Takıma uyumun nasıl gidiyor? “Ta-
kımda her şey yolunda. Buraya geldiğimde ai-
leme de söylediğim gibi, sonuçta bu basketbol 
ve oldukça iyi bildiğim bir şey. Takıma tec-
rübemi katmalı, koçun felsefesini anlamaya 
çalışmalıyım. Ayrıca Jasikevicius’un benden 
beklentilerini biliyordum. Sizden ne beklen-
diğini bildiğiniz bir ortama gelmek her zaman 
daha kolay. Ayrıca takım iyi gidiyor, takımda-
kilerin benim gelişime memnun olduklarını 
hissediyorum. Hem benim tarafımdan, çünkü 
bu benim görevim, hem de onların tarafında, 
birlikte nasıl gelişebileceğimizi öğrenmek için 
oldukça fazla iletişim var.”

Başka kulüple temas kurmuştum
Fenerbahçe aradığında, ASVEL’den ayrıl-

mak senin için kolay bir karar mıydı sorusunu 
yanıtlayan genç oyuncu “Hayır, hiç de kolay 
bir karar değildi. Fenerbahçe’den hemen 
önce başka bir kulüple temas kurmuştum. Bu 
yüzden daha önce de bu konuyu düşünmüş-
tüm, özellikle ailemle ilgili olarak. Basketbol 

açısından konforu hiç sevmedim, ama aileniz 
varsa durum farklı. Çocuklarımın hayatını 
alt üst etmek zordu. Yakında İstanbul’a gelip 
bana katılacaklar. Başta somut bir şey yok-
ken fazla kafa yormanın anlamı olmadığını 
düşündüm. Aslında beklediğim bir durum de-
ğildi. Ancak Fenerbahçe ısrar etmeye devam 
etti... ASVEL’den uzun süre cevap gelmedi. 
Fenerbahçe’nin vazgeçeceğini düşündüm ama 
öyle olmadı. Israr ettiler, ta ki Gaetan Muller 
(ASVEL yöneticisi) durumu öğrenene kadar. 
O da menajerimle iletişime geçti ve görüş-
meler çok hızlı ilerledi. Eşimle ve kızlarımla, 
özellikle en büyüğüyle konuşma fırsatım oldu. 
Başta arkadaşlarını düşündüğü için biraz iniş 
çıkış yaşadı ama İstanbul fikrine ısındı. Kü-
çükler de öyle. Ailenin de gelmesi çok güzel.” 
diye konuştu. HABER MERKEZİ

Fenerbahçe Beko’da yıldız oyuncu Nando De Colo, Fransız basınına sarı-lacivertlilere transfer 
süreci ile ilgili açıklamalarda bulundu. Colo, Fenerbahçe transferi öncesi iki teklif daha aladı-
ğını söyleyerek “Fenerbahçe’nin vazgeçeceğini düşündüm ama öyle olmadı” diye konuştu

BURSASPOR’UN 
Özlüce İbrahim Yazıcı 
Tesisleri’ndeki antren-

manı, Bursa Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Mustafa Bozbey’in 
ziyaretiyle gerçekleşti. Yönetim 
kurulu, teknik ekip ve futbolcu-
larla bir araya gelen Bozbey, ye-
şil beyazlı takıma destek mesajı 
verdi. Ziyarette futbolcularla 
sohbet eden ve takımın Bursa’yı 
en iyi şekilde temsil ettiğini be-
lirterek başarı dileklerini ileten 
Bozbey, “Bursalı oyuncularımız 
da, Bursa dışından Bursaspor’a 
gelen oyuncularımız da bizim 
evladımızdır. İnşallah bu sezon, 
hiç ara vermeden bir üst lige 
hep birlikte çıkacağız. Ardın-
dan da ‘Bekle bizi Süper Lig’ 
diyoruz. İnşallah Süper Lig’de 
de Avrupa’da da adından söz 
ettiren, başarılarıyla öne çıkan 
bir Bursaspor sahalarda yer 
alacaktır. Tüm kent kenetlen-
miş durumda. Yaklaşık 3,3 
milyonluk Bursa, bu yolculukta 
takımın arkasında ve Bur-
saspor’u yakından takip ediyor” 
diye konuştu.

Bütün maçlar önemli
Bursaspor Başkanı Enes 
Çelik, “Gerek inşaatlarımızda, 
gerek çevre revizeleri ve zemin 
düzenlemelerinde yanımızda 
olan belediye başkanımıza 
teşekkür ediyoruz. El birliğiyle 
birçok eksik tamamlanıyor. 
Sahada futbolcu kardeşlerimiz 
ve hocamız mücadele ediyor, 
biz de dışarıda elimizden geleni 
yapıyoruz. Önümüzde 12 maç 
var ve her biri ayrı önemli. 
Herkesin gözü Bursaspor’da 
çünkü en yukarıda Bursaspor 
var” diye konuştu. DHA

Herkesin gözü
Bursaspor’da
Bursa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mustafa Bozbey Özlüce Te-
sisleri’ni ziyaret ederek Bursaspor 
yönetimi, teknik heyet ve futbolcu-
larla bir araya geldi. Bozbey takı-
ma destek mesajı verirken, kulüp 
başkanı Enes Çelik, “Herkesin gözü 
Bursaspor’da çünkü en yukarıda 
Bursaspor var” dedi

Lookman’a övgüLookman’a övgü

İSPANYA Kral Ku-
pası çeyrek finalinde 
Atletico Madrid, 

Real Betis’i deplasmanda 
5-0 yendi ve adını yarı fina-
le yazdırdı. Mücadeleye ilk 
11’de başlayan Lookman, 1 
gol ve 1 asistlik performans 
sergiledi. Simeone’nin maç 
sonu Lookman için açık-
lamaları şu şekilde oldu: 
“Özellikleri kendi başına 
konuşuyor, elimizdeki 
oyunculardan farklı. Daha 

çok bire bir oynamayı 
seven bir oyuncu, takım 
oyununu da oynayabiliyor 
ama bize farklı pozisyonlar-
da oynama imkânı sağlıyor. 
Büyük bir etki yarattı. Bize 
yardımcı olmak için geldi 
ve umarız biz de ona yar-
dımcı oluruz ki gelişmeye 
devam etsin. Sahip olduğu 
farklı özellikler, elimizdeki 
diğer oyunculardan farklı 
ve bu bizi daha iyi yapa-
cak.” HABER MERKEZİ

TRABZONSPOR 
Süper Lig’in 21’inci 
haftasında bugün 

Samsunspor’un konuğu 
olacak. İki takımın Süper 
Lig’de bugüne oynadıkları 
55 maçta Trabzonspor 32, 
Samsunspor’un 11 galibi-
yeti bulunurken 12 maç da 
berabere sonuçlandı. Samsun 
Yeni 19 Mayıs Stadı’nda saat 
20.00’de başlayacak maçta 
hakem Alper Akarsu düdük 
çalacak.

Trabzonspor üstün
İki takım arasındaki reka-

bet 2’nci ligde 1967 yılında 
başladı. İki takım 
o günden bugüne 
kadar 5’i Süper 
Lig, 4’ü 2’nci Lig, 
6’sı Türkiye Ku-
pası olmak üzere 
65 maçta karşı 
karşıya geldi. İki 
takımın 2’nci ligde 
oynadığı 4 maçta 
Trabzonspor’un 
2 galibiyeti, Sam-
sunspor’un 1 
galibiyeti bulu-
nurken 1 maç da 
berabere sonuçlan-
dı. Türkiye Kupa-
sı’nda 6 kez karşı 
karşıya gelen iki 

takımdan Trabzonspor’un 5, 
Samsunspor’un 1 galibiyeti 
bulunuyor. Süper Lig’de 55 
kez karşı karşıya gelen iki 
takım arasındaki maçlardan 
32’si Trabzonspor’un, 11’i 
Samsunspor’un galibiyeti ile 
tamamlanırken, 12 maç da 
berabere sonuçlandı. Süper 
Lig’de iki takım arasında 
oynanan 55 maçta Trab-
zonspor rakip filelere 101 gol 
atarken, kalesinde ise 46 gol 
gördü. İki takımın geçtiği-
miz sezonun ikinci yarısında 
Trabzon’da karşı karşıya 
geldikleri maç 1-1 berabere 
sonuçlanmıştı. DHA

Trabzonspor  ile Samsunspor Süper Lig’in 21’inci haftasında 
bugün  yapacakları maçla 56’ncı kez karşı karşıya gelecek
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Adnan Kahveci Mahallesi’nde esnafa ziyareti gerçekleştiren BTP Beylikdü-Adnan Kahveci Mahallesi’nde esnafa ziyareti gerçekleştiren BTP Beylikdü-
zü İlçe Başkanı Fatih Aslantaş, “Esnafın yükü ağır, umudu zayıflamış. Biz zü İlçe Başkanı Fatih Aslantaş, “Esnafın yükü ağır, umudu zayıflamış. Biz 
onların yükünü almaya, umutlarını yeşertmeye geliyoruz” dedionların yükünü almaya, umutlarını yeşertmeye geliyoruz” dedi

Kulakların

Kahveci unutulmadı
Türk siyasi tarihinin önemli isimlerinden biri olan eski maliye ve gümrük bakanı Adnan Kahveci, Türk siyasi tarihinin önemli isimlerinden biri olan eski maliye ve gümrük bakanı Adnan Kahveci, 
vefatının 33. Yıl dönümünde Kartal Yakacık Mezarlığı’nda düzenlenen törenle kabri başında anıldıvefatının 33. Yıl dönümünde Kartal Yakacık Mezarlığı’nda düzenlenen törenle kabri başında anıldı

Büyük Türkiye Partisi 
(BTP) Beylikdüzü İlçe 
Başkanı, Mali Müşa-

vir Fatih Aslantaş, Beylikdü-
zü Adnan Kahveci Mahallesi 
Anadolu Caddesi’nde faali-
yet gösteren esnafları ziyaret 
etti. Ziyaret kapsamında esnafa 
Türk bayrağı ve karanfil dağıtan 
Aslantaş, ekonomik sıkıntılara 
ve esnafın yaşadığı sorunlara 
dikkat çekti Esnaf ziyaretine iliş-
kin değerlendirmelerde bulunan 
Aslantaş, sahada karşılaştık-
ları tabloyu şu sözlerle anlattı: 
“Bugün Beylikdüzü esnafımızı 
ziyaret ettik. Esnafımızın boynu 
bükük, sırtında ağır bir yük var. 

Dertlerini dinledik. Bu so-
runları çözüm bulmak ama-
cıyla Ankara’ya taşıyacağım. 
Beylikdüzü’nde cadde cadde, 
sokak sokak esnaf ziyaret-
lerimizi sürdürmeye devam 
edeceğiz.”

Geleceğimizi inşa  
edeceğiz

BTP Beylikdüzü İlçe Baş-
kanlığı olarak çalışmalarını 
aralıksız sürdüreceklerini ifade 
eden Aslantaş, gençlerin si-
yasette daha aktif rol alması 
gerektiğini vurguladı. Aslantaş, 
“Biz Beylikdüzü Bağımsız Tür-
kiye Partisi olarak geleceği inşa 

etmek için gece gündüz dur-
madan çalışıyoruz. Gençlerin 
bu sürecin merkezinde olması 
gerektiğine inanıyoruz” dedi.

Türk bayrağı ve karanfil 
dağıttı

Ziyaret sırasında esnafa 
Türk bayrağı ve karanfil hedi-
ye ettiklerini belirten Aslantaş, 
bayrağın ortak ve vazgeçilmez 
bir değer olduğunu ifade etti. 
Aslantaş, “Türk bayrağı he-
pimizin ortak değeridir, vaz-
geçilmezimizdir. İş yerlerine 
yakışacağını düşündüğümüz 
için bayraklarımızı esnafımıza 
hediye ettik” diye konuştu.

KARTAL Belediyesi ile Trabzon 
Köprübaşı Kültür ve Yardımlaşma 
Derneği ve Adnan Kahveci Vakfı ile 

birlikte düzenlenen törende; 5 Şubat 1993’te 
ailesiyle birlikte geçirdiği elim trafik kaza-
sında yaşamını yitiren eski Devlet Bakanı 
Adnan Kahveci, vefatının 33. yıl dönümünde 
kabri başında düzenlenen törenle anıldı. 
Türk siyasetinde kıvrak zekası, fikirle-
ri ve halkla kurduğu güçlü bağlarla iz 
bırakan merhum Kahveci için, Yakacık 
Mezarlığı’nda gerçekleştirilen programda 
Kur’an-ı Kerim okundu, dualar edildi.

33 yıllık bir vefa
Kartal Belediye Başkanı Gökhan Yük-

sel ise konuşmasında, törende bulunan tüm mi-
safirlere, dernek başkanlarına, muhtarlara, meclis 
üyelerine ve katılımcılara teşekkür ederek sözleri-
ne başladı. Merhum Bakan Kahveci’nin ne kadar 
kıymetli bir devlet adamı olduğunun bir kez daha 
hatırlandığını belirten Başkan Gökhan Yüksel, 
aradan 33 yıl geçmesine rağmen mezarı başında 

bu denli kalabalık bir katılımın olmasının her-
kese nasip olmayacak bir vefa örneği olduğunu 
söyledi. Ülkeye hizmet etmiş pek çok değerli isim 
bulunduğunu ancak siyaset ve devlet adamlığının 
zor bir sorumluluk olduğuna dikkat çeken Başkan 
Yüksel, siyasetin içinde yer alıp bugün adı dahi 
hatırlanmayan yüzlerce, binlerce insan olduğunu; 
buna karşın Adnan Kahveci’nin hem ailesi, hem 
hemşehrileri hem de Kartallılar tarafından anıl-
masının çok özel ve anlamlı olduğunu ifade etti.

BARIŞ 
KIŞ

HABER

Esnafın umutsuz bir tablo 
içinde olduğunu gözlemle-
diklerini dile getiren Aslantaş, 
BTP olarak her zaman esnafın 
yanında olacaklarını söyledi. 
“Esnafımızın kafasında pek çok 
soru var, umutlarının zayıfladı-
ğını görüyoruz. Bizler karanfil 

vererek yalnız olmadıklarını 
hissettirmek istedik. Beylikdü-
zü’nde esnafımızın ve kadın-
larımızın her zaman yanında 
olacağız. Sorunları el ele, gönül 
gönüle çözeceğiz. Bağımsız 
Türkiye Partisi varsa umut 
vardır” ifadelerini kullandı.

ESNAFA YENESNAFA YENİİDENDEN
UMUT OLACAĞIZ!UMUT OLACAĞIZ!

ESNAFIN YANINDAYIZESNAFIN YANINDAYIZ

SERHAT 
ÖZTÜRK

HABER


